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1. Загальна інформація про університет 
 

Університет започатковано у жовтні 1912 р., коли було відкрито 

Житомирське землемірне училище, яке у 1922 р. реорганізовано в Межевий 

технікум (початок функціонування у статусі закладу вищої освіти). У 1923 р. 

Межевий технікум реорганізовано у Волинський землеустрійний технікум 

ім. Х.Г. Раковського, на базі якого у 1929 р. створено Волинський 

сільськогосподарський політехнікум, тоді ж перейменований на Волинський 

сільськогосподарський інститут. У червні 1930 р. Волинський 

сільськогосподарський інститут реорганізовано у Волинський 

сільськогосподарський інститут технічних культур. У 1935 р. Волинський 

сільськогосподарський інститут технічних культур реорганізовано в 

Житомирський сільськогосподарський інститут. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 

1994 р. № 592 «Про вдосконалення мережі вищих навчальних закладів» на 

базі Житомирського державного сільськогосподарського інституту створено 

Державну агроекологічну академію України (м. Житомир). Згідно з 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.08.2001 р. № 400-р «Про 

утворення Державного агроекологічного університету» на базі Державної 

агроекологічної академії України (м. Житомир) створено Державний 

агроекологічний університет. 

Згідно з Указом Президента України від 27 серпня 2008 р. № 769/2008 

«Про надання Державному агроекологічному університету статусу 

національного» та наказом Міністерства аграрної політики України 

від 11 вересня 2008 р. № 577 «Про заходи щодо виконання Указу Президента 

України «Про надання Державному агроекологічному університету статусу 

національного» університету надано статус національного закладу вищої 

освіти. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

04.02.2015р № 87-р «Про передачу цілісних майнових комплексів навчальних 

закладів та державної установи до сфери управління Міністерства освіти і 

науки» Університет було передано до сфери управління Міністерства освіти і 

науки України. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 03 березня 

2020 р. № 329 «Щодо перейменування Житомирського національного 

агроекологічного університету» університет було перейменовано у 

Поліський національний університет. 

Університет має потужний науково-педагогічний склад. Наразі в 

університеті працює 329 науково-педагогічних працівників, з них штатних 

299 та за сумісництвом – 30 працівників. Науковий ступінь доктора наук 

мають 58 науково-педагогічних працівників (17,6%), з них 50 штатних та 8 – 

за сумісництвом. Науковий ступінь кандидата наук мають 221 науково-

педагогічний працівник (67,2%), з них штатних – 208, за сумісництвом – 13 

(табл. 1).  
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Таблиця 1 

Кадровий склад Поліського національного університету,  

станом на 31.12.2022 р. 
  всього науково-педагогічні, 

педагогічні  

персонал 

Працюють за основним місцем 

роботи 

525 299 226 

 з них мають науковий ступінь       

   доктора наук 50 50 0 

   кандидата наук 208 204 4 

 з них мають вчене звання       

   доцент (старший дослідник) 175 174 2 

   професора 44 44 0 

Працюють на умовах сумісництва 36 30 6 

 з них мають науковий ступінь       

   доктора наук 8 8 0 

   кандидата наук 13 11 2 

 з них  мають вчене звання       

   доцент (старшого дослідника) 10 8 2 

   професора 6 6 0 

Загальна кількість працівників 

(штатні та на умовах сумісництва) 
561 329 232 

загальна кількість працівників, які 

мають науковий ступінь  (штатні та 

на умовах сумісництва) 

279 х х 

   доктора наук 58 х х 

   кандидата наук 221 х х 

загальна кількість працівників, які 

мають вчене звання  (штатні та на 

умовах сумісництва) 

235 х х 

   доцент (старший дослідник) 185 х х 

   професора 50 х х 

 

Університет має розвинуту інфраструктуру та потужну матеріально-

технічну базу: 8 факультетів (агрономічний; технологічний; ветеринарної 

медицини; інформаційних технологій, обліку та фінансів; економіки та 

менеджменту; інженерії та енергетики; лісового господарства та екології; 

права, публічного управління та національної безпеки); 28 кафедр; 5 науково-

інноваційних інститутів (інститут економіки і агробізнесу, інститут 

агротехнологій та землеустрою, інститут тваринництва та ветеринарії, 

інститут екології та лісу, інститут механізації агропромислового виробництва 

та енергоефективності); 7 навчально-наукових центрів (організації освітнього 

процесу, забезпечення якості освіти, інформаційних технологій, космічних 

технологій, екології та охорони навколишнього середовища, інтелектуальної 
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власності, інноватики та управління проєктами, дуальної освіти); дослідне 

поле; ботанічний сад; навчальна ферма та навчально-науково-виробнича 

клініка ветеринарної медицини; центр кінології; наукова бібліотека (2 

абонементи та 4 читальні зали на 260 робочих місць; спортивний комплекс 

(два спортивних зали площею 522 м
2
 і 426 м

2
, зал силових тренажерів, 

настільного тенісу, боротьби, боксу, шейпінгу, відкритий спортивний 

майданчик зі штучним покриттям для гри у мініфутбол).  

До структури університету входять ВСП «Фаховий коледж будівництва, 

архітектури та дизайну Поліського національного університету», 

м. Житомир, та ВСП «Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського 

національного університету», с. Ярунь Новоград-Волинського району 

Житомирської області.  

В університеті видається науково-теоретичний збірник «Наукові 

горизонти» як фаховий для публікації результатів наукових досліджень з 

сільськогосподарських, ветеринарних, економічних і технічних наук. 

Науковий журнал включено до міжнародних наукометричних баз: SCOPUS, 

Index Copernicus, Directory of Open Access Journals (DOAJ), Crossref та ін. 

Протягом 2023 року було проведено 11 засідань Вченої ради 

університету. Було обговорено, переглянуто та актуалізовано ряд локальних 

нормативних документів закладу вищої освіти, зокрема: 

 Статут Поліського національного університету (нова редакція); 

 Положення про Конференцію трудового колективу Поліського 

національного університету;  

 План роботи Вченої ради Поліського національного університету на 

2023/2024 навчальний рік; 

 Стратегію інтернаціоналізації Поліського національного університету;  

 Правила прийому на навчання в Поліський національний університет 

для здобуття вищої освіти в 2023 році;  

 Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж будівництва, архітектури та дизайну Поліського 

національного університету» у 2023 році; 

 Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського 

національного університету» у 2023 році; 

 Положення про планування та облік роботи науково-педагогічних 

працівників Поліського національного університету;  

 Положення про організацію навчання здобувачів вищої освіти за 

міжнародними програмами подвійних дипломів;  
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 Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу 

Поліського національного університету;  

 Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 

поновлення і переведення осіб, які навчаються у Поліському національному 

університеті, та надання їм академічної відпустки;  

 Положення про порядок замовлення, друку, видачі й обліку 

документів про вищу освіту та академічних довідок;  

 Положення про вчену раду факультету ветеринарної медицини;  

 Положення про менторство Поліського національного університету;  

 Положення про організацію проведення виборчих процесів у 

Поліському національному університеті із залученням студентів;  

 Положення про призначення стипендій здобувачам вищої освіти; 

 Положення про організацію внутрішнього електронного 

документообігу в Поліському національному університеті;  

 Положення про відрядження;  

 Положення про психологічний хаб «SAFE SPACE» кафедри 

психології факультету права, публічного управління та національної безпеки; 

 Положення про комісію з приватизації житлового фонду, що 

перебуває у оперативному управлінні Поліського національного 

університету. 

На підставі наказу Державної служби статистики України від 01.09.2020 

№ 264 «Про внесення змін до Методологічних основ та пояснень до позицій 

Класифікації видів економічної діяльності, затверджених наказом 

Державного комітету статистики України від 23.12.2011 № 396», рішенням 

Вченої ради університету було внесено зміни до видів економічної діяльності 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж будівництва, 

архітектури та дизайну Поліського національного університету» шляхом 

заміни КВЕД 85.42 «Вища освіта» на КВЕД 85.41 «Фахова передвища 

освіта» та реєстрації відповідних змін в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 

Рішенням Вченої ради було затверджено освітні програми та навчальні 

плани з підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійними 

(науковими) програмами (спеціальностями) університету на 2023/2024 

навчальний рік (протокол № 10 від 26.04.2023). У травні 2023 року було 

затверджено нову освітню програму та навчальний план з підготовки 

здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 

256 “Національна безпека” (освітня програма “Національна безпека 

(економічна, екологічна, продовольча безпека)”.  
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Вчена рада університету визначає систему та затверджує процедури 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Зокрема 29.03.2023 було 

розглянуто результати моніторингу внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти за 2022-2023 н.р. Моніторинг було здійснено дистанційно шляхом 

анкетування учасників освітнього процесу із застосуванням електронного 

голосування з використанням програмного комплексу ArcGIS (survey 123) 

виробник ESRI.  

Традиційно, перед початком 2023/2024 навчального року на засіданні 

Вченої ради університету 23.08.2023 було проведено конкурсний відбір 

претендентів на заміщення вакантних посад науково-педагогічних 

працівників, оголошений в газеті «Житомирщина» від 30 червня 2023 року. 

На 107 вакантних посад науково-педагогічних працівників університету, 

конкурсний відбір на які було оголошено 30.06.2023,  подано 105 пакетів 

документів претендентів. На 5 вакантних посад університету документи не 

подали, водночас на 4 кафедрах конкурсантів було більше, ніж оголошених 

вакансій.  

На 31.12.2023 року переважна більшість науково-педагогічних 

працівників за основним місцем роботи в університеті та сумісники мають 

учене звання. Тому у 2023 році рішенням Вченої ради  та Атестаційної 

колегії МОН було присвоєно вчене звання лише двом працівникам 

університету: професора Котюк Людмилі Анатоліївні по кафедрі екології та 

доцента Шнайдер Вікторії Леонідівні по кафедрі внутрішньої патології, 

акушерства, хірургії і фізіології протокол. Наразі атестаційна справа щодо 

присвоєння вченого звання професора Сивака Романа Івановича по кафедрі 

механіки та інженерії агроекосистем перебуває на розгляді у МОН України. 

Університет постійно працює над питаннями запобігання та виявлення 

плагіату в наукових та навчально-методичних роботах науково-педагогічних 

та інших працівників, здобувачів вищої освіти, аспірантів, докторантів; 

підвищення рівня культури щодо етичного використання результатів 

досліджень; дотримання вимог наукової етики та поваги до інтелектуальних 

надбань; активізації самостійної та індивідуальної творчої роботи під час 

створення авторського твору, академічних текстів та відповідальності за 

порушення загальноприйнятих правил. Для вирішення вищезгаданих 

проблем в університеті функціонує комісія з питань етики та академічної 

доброчесності. На засіданні Вченої ради 23.08.2023 було розглянуто та 

обговорено Звіт про роботу комісії з питань етики та академічної 

доброчесності за 2022/2023 навчальний рік, обговорено основні проблеми та 

намічено напрями їх вирішення. Наказом ректора від 08.11.2023 №239/од 

«Про створення фахових комісій експертів з перевірки академічних текстів 

на наявність академічного плагіату» було оновлено склад комісій у зв’язку з 

ротацією кадрів, змінами у переліку ліцензійних освітніх програм 

університету  та розширенням напрямів його діяльності. 

На виконання Закону України «Про забезпечення функціонування 
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української мови як державної» створено нові інституції – посаду 

уповноваженого з захисту державної мови – мовного омбудсмена, а також 

Національну комісію зі стандартів державної мови. Одним з ключових 

завдань останньої є підготовка та проведення іспиту з української мови, який 

розпочався в Україні з липня 2021 року. На базі університету здійснюється 

проведення іспиту на рівень володіння державною мовою, створена 

відповідна матеріально-технічна та інформаційно-комунікативна база, 

залучено відповідних фахівців. На запит науково-педагогічних працівників 

університету та державних службовців було організовано навчання з 

української мови. Рішенням Вченої ради університету було затверджено 

навчально-тематичну програму підвищення кваліфікації «Мовна 

компетентність науково-педагогічних працівників», термін навчання – 60 

аудиторних годин, форма навчання – очна.  

Крім того, у 2023 році затверджено Загальні короткострокові програми 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування: 

 загальну короткострокову програму з питань комунікації та взаємодії 

на підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування у 2023 році (ЗК/2023/001); 

 загальну короткострокову програму з питань запобігання корупції та 

забезпечення доброчесності на підвищення кваліфікації державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у 2023 році 

(ЗКК/2023/002); 

 загальну короткострокову програму з питань електронного 

урядування та електронної демократії на підвищення кваліфікації державних 

службовців, депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого 

самоврядування у 2023 році (ЗК/2023/003); 

 загальну короткострокову програму з питань європейської інтеграції 

на підвищення кваліфікації державних службовців та депутатів місцевих рад 

у 2023 році (ЗКК/2023/004); 

 загальну короткострокову програму з питань забезпечення прав та 

інтересів осіб з інвалідністю, вивчення положень Конвенції про права осіб з 

інвалідністю, питання універсального дизайну і доступності тощо на 

підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування у 2023 році (ЗК/2023/005); 

 загальну короткострокову програму з питань проєктного 

менеджменту на підвищення кваліфікації державних службовців у 2023 році 

(ЗКК/2023/006); 

 загальну короткострокову програму з питань сприйняття змін на 

підвищення кваліфікації державних службовців, які займають посади 

державної служби категорії «В» у 2023 році (ЗК/2023/007); 
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 загальну короткострокову програму з питань стратегічного 

управління та планування на підвищення кваліфікації державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування у 2023 році (ЗКК/2023/008); 

 загальну короткострокову програму з питань управління персоналом 

та управління результативністю на підвищення кваліфікації державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «А» та «Б» у 

2023 році (ЗК/2023/009); 

 загальну короткострокову програму з питань забезпечення 

післявоєнного відновлення та розвитку України на підвищення кваліфікації 

державних службовців депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого 

самоврядування у 2023 році (ЗКК/2023/010). 

Все більшої популярності для учасників освітнього процесу набуває 

питання вивчення англійської мови. На запит здобувачів вищої освіти, 

відповідно до рішення ректорату від 13.11.2023, протокол № 3, керуючись 

Положенням про порядок надання платних освітніх та інших послуг, які 

можуть надаватися університетом затверджено Програму курсів з ділової 

англійської мови (рівень А2): загальна кількість годин – 96, кількість 

кредитів – 3,2. Програма передбачає підготовку майбутніх фахівців до 

ефективної комунікації іноземною мовою в професійному середовищі, що 

включає оволодіння основами ділового спілкування на англійській мові в 

усній та письмовій формі у типових ситуаціях професійної взаємодії (рівень 

А2). Викладачі кафедри іноземних мов університету розпочали роботу 

вищезгаданих курсів зі студентами, яка триватиме 6 місяців.  

На засіданнях Вченої ради університету систематично розглядають 

результати наукової та інноваційної діяльності та визначають перспективні 

напрями її розвитку. На останньому засіданні Вченої ради університету, що 

відбулося 27.12.2023 року (протокол № 5), затверджено Тематичний план 

науково-дослідних робіт університету на 2024 рік та 19 кінцевих (заключних) 

звітів з науково-дослідних робіт за ініціативними тематиками, термін 

виконання яких завершено у 2023 році.  

Рішенням Вченої ради університету від 23.08.2023 протокол № 1, 

погоджено доцільність Міжнародного науково-технічного проєкту «CL6-

2022-FARM2FORK-02-01-two-stage: AGROecological strategies for SUStainable 

weed management in key European crops / Агроекологічні стратегії сталого 

управління бур'янами в ключових європейських культурах Акронім 

AGROSUS». Сторона, що фінансує проєкт: Horizon Europe Framework 

Programme (HORIZON) / Рамкова програма ЄС з досліджень та інновацій 

«Горизонт Європа). Строк реалізації: 01.06.2023-31.05.2027. AGROSUS – 4-

річний проєкт, який у 2023 році виборов перемогу у конкурсі Horizon Europe. 

Консорціум проекту AGROSUS складається з 16 партнерів країн ЄС та 

асоційованих країн (Іспанії, України, Польщі, Португалії, Італії, Туреччини, 

Естонії, Німеччини, Ісландії, Румунії та ін.) та включає університети, серед 

яких Поліський національний університет, громадські організації, 
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підприємства, а також організації фермерів і консультантів. AGROSUS 

визначить найдоцільніші інструменти та агроекологічні стратегії для 

запобігання поширенню і боротьби з бур’янами в посівах основних 

сільськогосподарських культур в умовах традиційного, органічного та 

змішаного землеробства в усіх 11 біогеографічних регіонах ЄС та 

асоційованих країн (Альпійський, Анатолійський, Арктичний, Атлантичний, 

Чорноморський, Бореальний, Континентальний, Мікронезійський, 

Середземноморський, Паннонський та Степовий) з метою зменшення 

залежності від синтетичних гербіцидів та зниження негативного впливу на 

навколишнє середовище. За проєктом передбачено 15 основних 

співвиконавців та 7 робочих пакетів основних етапів його реалізації. 

Рішенням Вченої ради університету від 27.09.2023 (протокол № 2) 

затверджено науково-технічний звіт за договором № РС / 02 -23 від 

19.05.2023 про надання фінансування на виконання наукової роботи, 

науково-технічного та інфраструктурного проєкту «Створення програмно-

технічного комплексу управління геопросторовими даними», керівник: 

кандидат економічних наук, доцент, керівник навчально-наукового центру 

космічних та геоінформаційних технологій Петро ПИВОВАР, державний 

реєстраційний номер 0123U102745, етапи виконання: 19.05.2023-жовтень 

2023. Етап № 1. Підготовка документації для придбання Програмно-

технічного комплексу управління геопросторовими даними «ПТК УГПД». 

Забезпечення придбання Програмно-технічного комплексу управління 

геопросторовими даними «ПТК УГПД» та його інсталяція в ЦККНО. 

Рішенням Вченої ради університету від 22.06.2023, протокол № 12 

затверджено Звіт з науково-дослідної роботи стипендіата іменної стипендії 

Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, завідувачки 

кафедри комп`ютерних технологій і моделювання систем, доктора 

економічних наук, професора Ольги НИКОЛЮК за період з 01.01.2023 по 

30.06.2023. 

Вчена рада як колегіальний орган управління закладу вищої освіти 

ухвалює фінансові документи університету. Рішенням Вченої ради від 

27.12.2023, протокол № 5, затверджено та введено у дію з 01.01.2024 

Фінансовий план університету на 2024 рік. Відповідно у лютому поточного 

року Вчена рада затверджує Фінансовий звіт за попередній календарний рік. 

Однією з основних фінансових проблем 2023 року для університету була 

висока заборгованість здобувачів вищої освіти за освітні послуги. Ця 

проблема неодноразово була предметом обговорення на засіданнях ректорату 

університету. Причиною була не тільки низька платоспроможність студентів 

та їх батьків в умовах воєнного стану в Україні, а й високий рівень інфляції в 

країні за 2022 р. На виконання рішення ректорату від 19.01.2023, протокол 

№ 4, та керуючись пунктом 5.2. Договору про навчання у закладах вищої 

освіти; офіційно встановленим рівнем інфляції в Україні за 2022 рік на рівні 

126,6 %, було прийнято рішення збільшити розмір плати за надання освітніх 

послуг для здобувачів вищої освіти на 19 % з 01.01.2023. Була проведена 
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відповідна роз’яснювальна бухгалтеру серед студентів та проінформувати 

здобувачів про збільшення розміру плати за надання освітніх послуг та 

фахівцями бухгалтерії забезпечено перерахунки розмірів плати за надання 

освітніх послуг університету. 

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» 

рішеннями Вченої ради університету протягом 2023 року були визнані 

результати підвищення кваліфікації 68 науково-педагогічних працівників 

університету. 

Протягом 2023 року в Поліському національному університеті було 

створено 11 разових спеціалізованих вчених рад для прийняття до розгляду 

та проведення захисту дисертацій здобувачів: 

 УСТИМЕНКА Володимира Ігоровича та КЛИМЕНКА Владислава 

Олександровича, з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі 

знань 10 «Природничі науки» та спеціальності 101 «Екологія»;  

 ДІДЕНКА Павла Володимировича на тему «Еколого-кліматичні 

чинники масового всихання соснових лісів Житомирського Полісся», з 

метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі 

науки» та спеціальності 101 «Екологія»;  

 КОМОРНОЇ Оксани Михайлівни на тему «Організаційно-економічні 

засади розвитку ринку екосистемних послуг лісового господарства», з метою 

присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні і 

поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка»; 

 ЛАХМАН Анастасії Русланівни на тему: «Удосконалення методів 

профілактики ентеробактеріозів бджіл» з метою присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» та спеціальності 

211 «Ветеринарна медицина»; 

 ПАТИНСЬКОЇ-ПОПЕТИ Марини Михайлівни на тему «Управління 

фінансовим потенціалом територіальних громад на засадах сталого розвитку 

та європейської інтеграції», з метою присудження ступеня доктора філософії 

з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та спеціальності 

073 «Менеджмент»; 

 ОСІПЧУК Анни Сергіївни, з метою присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» та спеціальності 

051 «Економіка», науковий керівник – д.е.н., професор Скидан О.В.; 

 ЛЕВКІВСЬКОГО Євгенія Володимировича на тему «Розвиток 

вертикально інтегрованих структур аграрного бізнесу в умовах глобалізації», 

з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні 

і поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка», науковий керівник – 

д.е.н., професор Скидан О.В.; 
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 БУДНІК Тетяни Сергіївни на тему: «Морфологія селезінки та 

гардерової залози курей у поствакцинальний період» з метою присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» та 

спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», науковий керівник – д.вет.н., 

професор Гуральська С.В.;  

 ПРОКОПЕНКА Владислава Сергійовича на тему: «Морфологія 

надниркової залози птахів» з метою присудження ступеня доктора філософії 

з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» та спеціальності 211 «Ветеринарна 

медицина», науковий керівник – д.вет.н., професор Кот Т.Ф.; 

 КОЦЕНКО Маріни Сергіївни на тему «Формування конкурентних 

переваг органічної продукції», з метою присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» та спеціальності 

051 «Економіка». 

Відділом кадрів у 2023 році: 

 підготовлено штатний формуляр науково-педагогічних працівників 

на 2023-2024 н.р.; 

 підготовлено 6 пакетів документів для здобувачів наукового ступеня 

«Доктор філософії», які успішно виконали відповідну освітньо-наукову 

програму та публічного захистили дисертації у разовій спеціалізованій вченій 

раді, серед них вже отримали диплом доктора філософії 2 працівника; 

доктора наук - 1, кандидата наук - 1.  

 підготовлено 6 пакетів документів для науково-педагогічних 

працівників університету щодо отримання ними відповідних вчених звань, 

серед них вже отримали атестат доцента 4 працівника, атестат професора - 1;  

 опрацьовано 310 листків непрацездатності; 

 підготовлено та видано 220 довідок про теперішню і минулу трудову 

діяльність працівників; 

 підготовлено наказів з кадрових питань тривалого зберігання – 820, 

тимчасового – 265; з основної діяльності – 45. 

 складено Графік надання відпусток працівникам структурних 

підрозділів університету у 2024 році; 

 проведено експертизу цінності документів із кадрових питань; 

 підготовлено справи з кадрових питань до передання в архів 

Університету за описами справ. 

В університеті впроваджено систему електронного документообігу 

АСКОД. Наразі до СЕД підключено 50 користувачів, в число яких ходять 

члени ректорату, усі керівники структурних підрозділів, голови студентської 

ради та первинної профспілкової організації студентів. Враховуючи це, 2023 

рік вважається перехідним роком, під час якого уся організаційно-розпорядча 

документація ведеться у двох виглядах – електронному та паперовому. Цю 
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норму визначено Положенням про організацію внутрішнього електронного 

документообігу в Поліському національному університеті, затвердженому 

протоколом Вченої ради від 26.04.2023 № 10. 

Станом на 22.12.2023 відділом діловодства та контролю виконання було 

прийнято та оброблено: 

вхідної кореспонденції - 3100, з неї: 

листів – 1150; 

заяв – 1768; 

службових листів – 120; 

звернень громадян – 52; 

запитів – 10 (адвокатські, про доступ до публічної інформації та ГО); 

вихідної кореспонденції – 1896. 

Відділ діловодства та контролю виконання використовує в роботі 

Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади, за допомогою якої 

отримуються та надсилаються документи до органів виконавчої влади. 

Окрім роботи з вхідною та вихідною кореспонденцією відділ займається 

підготовкою наказів про відрядження співробітників. За 2023 рік було 

оформлено 96 наказів.  

У зв’язку зі змінами у законодавстві було розроблено та затверджено 

Положення про відрядження (наказ від 30.11.2023 № 255/од, протокол 

засідання Вченої ради від 29.11.2023 № 4). 

Протягом вказаного періоду разом з архівом університету було 

підготовлено та видано 205 архівних довідок за письмовими та особистими 

зверненнями громадян та організацій. 

Протягом року працівниками відділу надавалися консультаційні послуги 

щодо питань оформлення організаційно-розпорядчих документів, особових 

справ, договорів тощо. 
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2. Освітній процес 

 

У звітному році освітній процес у Поліському університеті відбувався у 

аудиторному форматі для студентів усіх форм навчання. Основні зусилля 

університету були зосереджені на забезпеченні високої якості освітнього 

процесу, методичної та науково-інноваційної діяльності в умовах 

карантинних обмежень та дії правового режиму воєнного стану, інтеграції 

української освіти до світового освітньо-наукового простору та 

імплементації нестандартних рішень щодо забезпечення неперервності 

освітнього процесу. 

Освітній процес у 2023 році забезпечували викладачі 28 кафедр 8 

 факультетів. Разом з цим, підготовка здобувачів вищої освіти в 

університеті здійснюється за 33 освітньо-професійними програмами 

першого (бакалаврського) рівня, 22 – другого (магістерського) рівня та 9 – 

третього (освітньо-наукового) рівня (табл. 2).  

 

Таблиця 2 

Кількість освітніх програм за галузями знань та рівнями вищої 

освіти, що реалізуються у Поліському національному університеті  

Галузь знань 

Рівні вищої освіти 

бакалавр магістр 
доктор 

філософії 

02 Культура і мистецтво 1 0 0 

03 Гуманітарні науки 1 0 0 

05 Соціальні та поведінкові науки 2 2 1 

07 Управління та адміністрування 6 5 3 

08 Право 1 1 0 

10 Природничі науки 2 1 1 

12 Інформаційні технології 2 1 0 

13 Механічна інженерія 1 0 1 

14 Електрична інженерія 1 1 0 

19 Архітектура та будівництво 1 1 0 

20 Аграрні науки та продовольство 8 7 2 

21 Ветеринарна медицина 0 2 1 

24 Сфера обслуговування 1 0 0 

25 Воєнні науки, національна безпека, безпека 

державного кордону 1 0 0 

28 Публічне управління та адміністрування 1 1 0 

29 Міжнародні відносини 1 0 0 

Всього 30 22 9 

 

У 2023 р. в університеті запроваджено 1 освітньо-професійну 

програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти “Національна 

безпека (економічна, екологічна та продовольча безпека)” галузі знань 25 

“Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону”.  



15 

Станом на кінець 2023 р. загальний контингент здобувачів вищої освіти 

університету (з врахуванням додаткового набору) становив 6412 здобувачів 

вищої освіти, з них денної форми навчання – 4188, заочної – 2224 (рис. 1).  

 

Рис. 1. Динаміка контингенту здобувачів вищої освіти  

Поліського національного університету, 2019-2023 р. 

 

За кошти державного бюджету здобувають освіту за бакалаврськими та 

магістерськими програмами 2090 осіб, що на 0,7 %, або на 241 особу, менше 

показника 2019 р. За кошти фізичних та юридичних осіб на кінець 2023 р. 

здобували вищу освіту 4358 осіб, що більше показника 2019 р. на 0,7 %, та 

більше на 6,1 %, або на 782 особи, відповідного показника 2022 р.  

Найбільше здобувачів вищої освіти навчається на факультетах (рис. 2):  

- лісового господарства та екології – 23,2 % від загальної кількості 

здобувачів вищої освіти, або 1487 студентів; 

- права, публічного управління та національної безпеки – 15,8 %, або 

1016 студентів; 

- агрономічному – 15,1 %, або 969 студентів. 

На денній формі найбільше навчається здобувачів вищої освіти на 

факультетах: агрономічному – 750 студентів (4 освітньо-професійні програми 

бакалаврського рівня та 4 – магістерського), лісового господарства та 

екології – 711 студентів (5 освітньо-професійних програм бакалаврського 

рівня та 3 – магістерського рівня), інженерії та енергетики – 608 студентів (3 

освітньо-професійних програми бакалаврського рівня та 2 освітньо-

професійні програми магістерського рівня) (рис. 3). 
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Рис. 2. Структура контингенту здобувачів вищої освіти 

за факультетами, 2023 р., % 
Примітка: 1 – факультет права, публічного управління та національної безпеки;  

2 – інформаційних технологій, обліку та фінансів; 3 – лісового господарства та екології;  

4 – факультет економіки та менеджменту; 5 – факультет інженерії та енергетики;  

6 – агрономічний факультет; 7 – технологічний факультет; 8 – факультет ветеринарної 

медицини. 

 

Аналіз підсумків заліково-екзаменаційних сесій бакалаврів та магістрів 

у 2023 р. дає підстави стверджувати, що навчальні здобутки здобувачів вищої 

освіти університету такі:  

1) загальна кількість “відмінників” університету становила 17,7 % від 

загальної кількості здобувачів та більше показника 2022 р. на 1,8 в.п.; 

2)  загальна кількість здобувачів освіти, що мали академічну 

заборгованість становила 18,4 %, що менше показника 2022 р. на 4,0 в.п.  

На підставі узагальнених результатів ректорських контрольних замірів 

знань здобувачів вищої освіти університету було встановлено, що у 2023 р. 

середній бал за бакалаврським рівнем вищої освіти становить – 4,2; за 

магістерським – 4,4 (табл. 3).  

За результатами заліково-екзаменаційних сесій та на основі 

сформованих рейтингів 40 % здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

у 2023 р. отримували академічну стипендію 572 студенти; соціальну 

стипендію – 241 студент. У даному контексті варто зазначити, що в 

університеті за рахунок державного бюджету навчається 62 студента, які 

мають статус сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 189 

студентів-учасників бойових дій та 161 студент, який має статус дитини 

особи, що визнана учасником бойових дій, 12 студентів, які належать до 
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категорії внутрішньо переміщених осіб, 41 студент пільгової категорії 

дитини-інваліда та особи з інвалідністю. 

 

 
Рис. 3. Динаміка контингенту здобувачів вищої освіти  

Поліського національного університету, 2023 р. 
Примітка: 1 – факультет лісового господарства та екології; 2 – факультет права, 

публічного управління та національної безпеки; 3 – агрономічний факультет; 4 – 

факультет інженерії та енергетики; 5 – факультет економіки та менеджменту; 6 – 

факультет інформаційних технологій, обліку та фінансів;  7 – технологічний факультет; 

8 – факультет ветеринарної медицини. 

 

 

Таблиця 3 

Якість підготовки здобувачів вищої освіти  

у Поліському національному університеті 
Освітній 

ступінь 

Показник 

Абсолютна успішність, % Якість знань, % Середній бал 

2022 р. 

Бакалавр 80,6  41,4  3,9 

Магістр 87,2 56,7 4,6 

2023 р. 

Бакалавр 81,7 53,2 4,2 

Магістр 89,4 58,1 4,4 

 

Також у 2023 р. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

28.10.2022 р. № 1224 “Про затвердження Порядку переведення здобувачів 

фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової 

передвищої та вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб” переведено 56 здобувачів вищої 

освіти, зокрема: 
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- за категорією 1 – 1 студент, що визнаний дитиною загиблого учасника 

бойових дій відповідно до діючого законодавства; 

- за категорією 2 – 13 студентів-учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни; 

- за категорією 3 – 41 студент, що належить до категорії - діти учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни відповідно до діючого 

законодавства; 

- за категорією 4 – 1 студент-особа, яка проживає на тимчасово 

окупованій території України.  

Протягом 2023 року відраховано 429 здобувачів вищої освіти, 

зокрема: 

1) за денною формою 275 осіб (бакалаври - 148, магістри – 48), з них 

за власним бажанням 79 осіб або 29,0%; 

2) за заочною формою – 154 особи (бакалаври – 106, магістри – 48), з 

них за власним бажанням 36 осіб або 23,0%. 

За першим (бакалаврським) рівнем завершили навчання 924 студенти, 

диплом з відзнакою отримали 8,8 % випускників, або 81 студент. За 

результатами проведення підсумкової атестації за першим 

(бакалаврським) рівнем отримали “відмінно” – 24,2% випускників, 

“добре” – 44,8%, “задовільно” – 30,4%. Середній бал успішності за 

першим (бакалаврським) рівнем у 2023 р. становив – 3,9. 

Атестація здобувачів освітнього ступеня магістр здійснювалася за 

діючими вимогами відповідно до Положення про кваліфікаційні роботи в 

університеті. Відтак, всі роботи проходили перевірку на академічну 

доброчесність; роботи допускалися до захисту фаховими експертними 

комісіями випускових кафедр при наявності мінімального відсотку 

запозичень та опублікованих наукових праць здобувачів. За другим 

магістерським рівнем освіти завершили навчання у 2023 р. 1160 осіб, з 

них 15,3 % отримали диплом з відзнакою, або 177 студентів. За 

результатами проведення підсумкової атестації за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти отримали “відмінно” – 44,0 % випускників, “добре” – 

50,7 %, “задовільно” – 5,3 %. Успішність – 4,4. 

Протягом 2023 р. здобувачами вищої освіти Поліського національного 

університету отримано 26 іменних академічних стипендій, зокрема 4 

стипендії Президента України, 5 Верховної Ради України, 2 Кабінету 

Міністрів України (табл. 4).  

У 2023 р. в університеті продовжено викладання освітніх компонент 

англійською мовою. Загальний обсяг годин, за яким проводиться викладання 

дисциплін англійською мовою становить 3108 год. або 6,2 % від загального 

аудиторного навантаження за факультетами, де є можливим викладання 

дисциплін іноземною мовою і отримано згоду здобувачів вищої освіти. 
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Таблиця 4 

Список здобувачів вищої освіти Поліського національного університету, 

яким призначено академічної стипендії у 2023 р. 
Стипендія  Прізвище та ініціали 

здобувачів 

Спеціальність 

Президента 

України 

ВАКУЛЕНКО М.Ю. 

ХОЦЬКА А.Р. 

БАРАНОВСЬКА Д.О. 

ТРЕМБІЦЬКИЙ С.В. 

Комп’ютерні науки 

Право 

Лісове господарство 

Агрономія 

Верховної Ради 

України 

 

ЗІНЕВИЧ В.Г. 

ЛІТЯГА О.В. 

 

ГОРБАЧОВА В.П. 

ПАСІЧНИК О.Ю. 

ТКАЧУК П.А. 

Галузеве машинобудування 

Електроенергетика, електротехніка і 

електромеханіка 

Ветеринарна медицина 

Право 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

ім. М. С. 

Грушевського 

КУРІННА Ю.Ю. 

ЛІРУК І.В. 

МАРТИНОВА Т.С. 

МУШИЦЬКА Е.О. 

Економіка 

Фінанси, банківська справа та страхування 

Інформаційні системи та технології 

Маркетинг 

Кабінету Міністрів 

України 

КОСТРИЦЯ С.О. 

ЛІПІНСЬКИЙ Д.Р. 

Ветеринарна медицина 

Агроінженерія 

Житомирської 

обласної ради ім. 

В.М. Кавуна 

КОХАНЕВИЧ Т.І. 

ХОЦЬКА А.Р. 

СЛИВІНСЬКА А.С. 

БОЛЕЙКО А.А. 

Лісове господарство 

Право 

Міжнародні економічні відносини 

Право 

Житомирської 

обласної ради ім. 

М.Т. Баки 

 

ВАКУЛЕНКО М.Ю. 

МИНЕНКО І.О. 

 

Комп’ютерні науки 

Комп’ютерні науки 

Ім. Героїв Небесної 

Сотні  

 

МАСЛЮКІВСЬКА М.М. 

 

Економіка 

Міського голови 

м. Житомир 

ІВАНЮК О.О. 

МАРТИНОВА Т.С.. 

МОКРЕНКО К.О. 

КОЗАЧУК А.В. 

Комп’ютерні науки 

Інформаційні системи та технології 

Ветеринарна медицина 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

 

Викладання навчальних дисциплін англійською мовою забезпечують 20 

науково-педагогічних працівників університету, які мають підтверджуючі 

документи – сертифікат на знання англійської мови (рівень В2):  

факультет економіки та менеджменту: Віталій Данкевич, Наталія 

Куцмус, Олександр Опалов, Олександр Ковальчук, Тетяна Усюк, Петро 

Пивовар, Анастасія Лесь, Анастасія Ращенко, Марина Яремова, Анна 

Осіпчук;  

факультет інформаційних технологій, обліку та фінансів: Катерина 

Молодецька, Ольга Николюк;  
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факультет екології та лісового господарства: Тетяна Федонюк, Юрій 

Сірук, Федір Марков, Анастасія Зимароєва; 

факультет права, публічного управління та національної безпеки: Ірина 

Литвинчук, Алла Литвинчук, Тарас Кулаковський, Вікторія Мельничук. 

За звітний період науково-педагогічними працівниками університету 

видано 260 навчально-методичних праць, зокрема 33 навчальних посібники.  

Навчально-науковий центр дуальної освіти Поліського національного 

університету продовжив участь у всеукраїнському пілотному проєкті 

реалізації дуальної форми здобуття освіти. 

У 2023 році навчально-науковий центр дуальної освіти розпочав 

діяльність з популяризації дуальної форми навчання, взявши участь у проєкті 

«Дуальна освіта для України» за підтримки партнерства ГО «Українська 

Асоціація Маркетингу» (УАМ) та Проєкту USAID «Економічна підтримка 

України»: 

 04 січня 2023 року відбувся круглий стіл для викладачів на тему: 

«Практика впровадження ДФЗО в Україні: кейси підприємств», модератор – 

Віта Бугайчук; 

 12 січня 2023 року проведено онлайн-консультацію на тему: 

«Процедура відбору здобувачів на ДФЗО роботодавцем. Використання 

практики попереднього навчання претендентів на ДФЗО для отримання 

допуску до роботи», модератор – Віта Бугайчук; 

 19 січня 2023 року відбувся круглий стіл для викладачів на тему: 

«Організація ДФЗО в умовах підприємства: процедура та внутрішні 

документи, модератор – Віта Бугайчук. 

В рамках проєкту «Дуальна освіта для України» спільно з членами 

робочої групи з впровадження та розвитку дуальної форми навчання в 

Україні видано методичні рекомендації (https://polissiauniver.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/09/DualEdu-Metodychni-rekomendatsii-1.pdf):  
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У звітному році спільно з експертами Державної установи «Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» підготовлено до 

друку орієнтовну програму підготовки наставників (https://nmc-vfpo.com/wp-

content/uploads/2023/10/oriyentovna-programa.pdf): 

 

 
 

У 2023 році прорецензовано методичний посібник для надання 

практичної допомоги закладам освіти, суб’єктам господарювання, 

здобувачам освіти щодо організації і впровадження підготовки фахівців за 

дуальною формою здобуття освіти (https://onedrive.live.com/ 

?authkey=%21ALAGKwsaXXwP43w&id=AA7825D87155CC49%212911&cid=

AA7825D87155CC49&parId=root&parQt=sharedby&o=OneUp): 

 

https://onedrive.live.com/%20?authkey=%21ALAGKwsaXXwP43w&id=AA7825D87155CC49%212911&cid=AA7825D87155CC49&parId=root&parQt=sharedby&o=OneUp
https://onedrive.live.com/%20?authkey=%21ALAGKwsaXXwP43w&id=AA7825D87155CC49%212911&cid=AA7825D87155CC49&parId=root&parQt=sharedby&o=OneUp
https://onedrive.live.com/%20?authkey=%21ALAGKwsaXXwP43w&id=AA7825D87155CC49%212911&cid=AA7825D87155CC49&parId=root&parQt=sharedby&o=OneUp
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20 липня 2023 року представники Центру взяли участь у «Майстерні 

міста 2023». 

5 вересня 2023 року керівник центру дуальної освіти мала можливість 

поділитися досвідом, взявши участь у роботі Ради директорів ЗФПО 

Житомирщини, де виступила з темою доповіді «Особливості організації та 

досвід впровадження ДФЗО у Поліському національному університеті». 

У 2023-2024 н.р. навчально-науковий центр дуальної освіти Поліського 

національного університету продовжив участь у всеукраїнському пілотному 

проєкті реалізації дуальної форми здобуття освіти. Відтак, в першому 

семестрі 47 здобувачів вищої освіти Поліського національного університету 

навчаються за ДФЗО: 

 36 здобувачів факультету ветеринарної медицини; 

 6 здобувачів факультету інженерії та енергетики; 

 3 здобувачі агрономічного факультету; 

 1 здобувач факультету економіки та менеджменту; 

 1 здобувач факультету лісового господарства та екології. 

Протягом року здобувачі різних спеціальностей мали можливість 

ознайомитись з підприємствами-партнерами дуальної форми навчання: 

АТ «Житомирські ласощі», ПрАТ «МХП», СП ТОВ «Нива Переяславщини», 

ТОВ «Прайм Беррі» та іншими, що відображено у публікаціях на сторінці 

Центру дуальної освіти соціальної мережі Facebook. 

У листопаді 2023 році прийнято участь у щорічній міжнародній науково-

практичній конференції: 
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Протягом 2023 року популяризація дуальної форми навчання та пошук 

потенційних партнерів спільної реалізації ДФЗО проводилися працівниками 

центру шляхом участі у міжнародних проектах: 

 «Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад 

Рівненської, Житомирської та Полтавської областей» спільно з 

ГО «Ендшпіль». Реалізація проєкту стала можливою завдяки Агентству США 

з міжнародного розвитку (USAID) та підтримці американського народу через 

Проєкт USAID «ГОВЕРЛА»; 

«Спроможний бізнес – спроможна країна», що реалізується на 

замовлення програми EU4Business за фінансування Європейського Союзу та 

уряду Німеччини, спільно з ГО «Вдоскональ себе». 

Навчально-науковий центр забезпечення якості освіти Поліського 

національного університету є структурним підрозділом, що забезпечує 

реалізацію його статутних завдань щодо внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти.  

Протягом 2023 р. навчально-науковий центр активно реалізовував свої 

функціональні обов’язки за всіма напрямами. Здійснювалась координація 

процесу підготовки пакетів документів щодо акредитації 12 освітніх програм, 

які успішно акредитовано, й Поліський національний університет підтвердив 

право видавати диплом державного зразка про вищу освіту здобувачам за 

освітніми програмами різного освітнього ступеня, в т.ч. 11 – бакалаврського 

рівня, 1 – магістерського. Згідно із функціональними обов’язками, 

здійснювалась технічна, інформаційна та комунікаційна підтримка процедур 

акредитації освітніх програм, зокрема, у форматі розміщення відповідної 

інформації на офіційному сайті університету, а також підготовки звітів про 

самооцінювання, що сприяло забезпеченню публічності інформації про 

освітні програми, освітні послуги університету та процедури забезпечення 

якості вищої освіти. 

З метою об’єктивного визначення думки здобувачів вищої освіти щодо 

якості освітньої діяльності в Поліському університеті та використання 

отриманої інформації для удосконалення освітнього процесу забезпечено 

реалізацію процедур моніторингу процедур внутрішнього забезпечення 

якості освіти в форматі онлайн опитування студентів як ключових 

стейкхолдерів освітнього процесу протягом листопада 2022 – червня 2023, 

що дало змогу визначити сильні та слабкі сторони забезпечення базових 

цінностей якості освітнього процесу, а саме: ефективність діяльності 

студентського самоврядування; якість освітнього процесу; організація 

дистанційного навчання; академічна доброчесність; якість викладання; рівень 

організації комунікації із роботодавцями та випускниками освітніх програм 

як зовнішніми стейкхолдерами; а також комплексне опитування всіх груп 

стейкхолдерів (здобувачі освіти, роботодавці, випускники тощо). Окремий 

напрям роботи становив формування проактивної позиції студентства щодо 

участі у процедурах забезпечення якості освіти, результатом роботи у 
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співпраці із студентським самоврядуванням запроваджено інститут 

менторства із відповідним інструментальним забезпеченням онбордингу 

студентів вступу 2023 (моніторинг першокурсників як цільової аудиторії 

процедур забезпечення якості; формування структурного профілю споживача 

освітніх послуг; розробка та затвердження нормативної бази процесу 

освітньо-організаційної та психологічної підтримки та адаптації студентів-

першокурсників). 

Систематично співробітники ННЦ, а також за сприяння центру студенти 

університету брали участь у просвітницьких та моніторингових процедурах 

щодо забезпечення якості освіти, ініційовані зовнішніми стейкхолдерами 

забезпечення процедур з якості, зокрема МОН України, НАЗЯВО.  

На постійній основі протягом 2023 р. навчально-науковим центром 

проводилися методичні семінари та тренінги для гарантів освітніх програм, 

членів груп забезпечення та проєктних груп, науково-педагогічних 

працівників, що забезпечують освітні компоненти, здобувачів вищої освіти, 

роботодавців та інших стейкхолдерів щодо актуальних стандартів, політики 

та інструментів забезпечення сучасних стандартів якості вищої освіти.  

На І півріччя 2024 р. заплановано проходження акредитаційних 

процедур за 8 освітньо-професійними програмами першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) освітніх ступенів.  

Реалізація післядипломної освіти здійснюється ННЦ у відповідності із 

Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800. 

Згідно із календарним планом-графіком на 2023 р. 90 науково-

педагогічних працівників Поліського національного університету здійснили 

підвищення кваліфікації, в т. ч: направлено на стажування без відриву від 

освітнього процесу та у змішаному форматі (очно-дистанційно), в такі 

заклади вищої освіти, як: 

– Житомирський державний університет імені Івана Франка – 8 науково-

педагогічних працівників; 

– Львівський національний університет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького – 27 науково-педагогічних працівників; 

– Тернопільський національний педагогічний університет 

імені Володимира Гнатюка – 2 науково-педагогічних працівника; 

– Національний університет водного господарства та 

природокористування – 10 науково-педагогічних працівників; 

– Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара –

1 науково-педагогічний працівник. 

Крім того, сформовано план-графік підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників Поліського національного університету на 2024 р., 
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згідно з яким заплановано індивідуальні програми стажування та підвищення 

кваліфікації за програмами за певними напрямами для 80 викладачів, що 

здійснюватимуться, зокрема, у таких навчально-наукових установах, як 

Житомирський державний університет імені Івана Франка, Львівський 

національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С.З. Ґжицького, Вінницький національний аграрний університет, а 

також в наукових установах Національної академії аграрних наук України. 

На базі центру за 2023 р. 42 особи отримали освітні послуги із 

післядипломної освіти, а саме:  

– курси підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників за навчально-тематичною програмою «Інноваційні технології та 

інструменти педагогічної діяльності». 

Закінчили курси підвищення курси підвищення кваліфікації в 

Поліському національному університеті або здійснили довгострокове 

стажування, в т. ч. науково-педагогічні працівники закладів освіти усіх рівнів 

акредитації: 

– Житомирського державного університету імені Івана Франка; 

– Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького; 

– Вінницького національного аграрного університету; 

– Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара; 

– Університету Григорія Сковороди в Переяславі; 

– Західноукраїнського національного університету; 

– Житомирського технологічного фахового коледжу; 

– Новочорторийського технолого-економічного фахового коледжу. 

Організовано навчання по програмі курсів з ділової англійської мови 

(рівень А2) для здобувачів вищої освіти 1 курсу факультету права, 

публічного управління та національної безпеки, 2 курсу факультету 

економіки та менеджменту та 4 курсу факультету інформаційних технологій, 

обліку та фінансів (10 осіб). 

Крім того, в рамках довузівської підготовки здійснено такі заходи: 

– методичні семінари з учнями 11-х класів шкіл м. Житомир з питань 

вступу-2023 та освітніх можливостей Поліського національного 

університету; 

– розробка та імплементація Платформи інтерактивної комунікації 

молоді, держави та громади «Ліга патріотичного багатоборства «Поліські 

Вовки», що здійснюватиметься під егідою освітніх проактивностей; 

– екскурсійні заходи для вчителів та учнів шкіл області. 
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МІЖНАРОДНІ ОСВІТНІ ПРОЄКТИ 

 

Назва проєкту: Освітній модуль програми ERASMUS+ Jane Monnet 

«Європейський кейс інклюзивної політики сільського розвитку: дорожня 

карта для України» (101082258 - ECIRDPRU)  

 

 

 

 

 

 

Термін реалізації: 2022-2025 

Країна-партнер: Європейський Союз 

Науковий керівник: д.е.н., професор Куцмус 

Н.М. 

 

 

Співвиконавці: д.е.н, професор Зінчук Т.О., к.е.н., доцент Усюк Т.В., 

к.е.н., доцент Ковальчук О.Д., к.е.н., доцент Прокопчук О.А., к.е.н., доцент 

Яремова М.І. 

Фактичний обсяг фінансування: 26500,00 EUR. 

Мета: сприяння формуванню інклюзивного демократичного простору 

для соціально-економічного розвитку сільських територій як сприятливого 

середовища для життя та економічної діяльності, ведення бізнесу та сталого 

зростання ендогенного потенціалу громад через: – створення системи знань 

про політику сільського розвитку ЄС та її просування серед освітян, 

науковців, політиків, експертів і громадських лідерів; – мережування навколо 

європейських цінностей і стратегій для подолання дискримінації та 

досягнення рівних можливостей. 

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість):  

 Просування європейських цінностей серед студентської молоді, 

формування у слухачів професійних компетентностей у сферах політико-

творення, стратегічного планування розвитку громад та менеджменту 

ресурсів, управління людськими талантами тощо на засадах інклюзивності; 

 Поглиблення знань  щодо сучасних механізмів реформ аграрної 

політики ЄС та України, просування ідей європейської інтеграції  у 

вітчизняному аграрному секторі на засадах сталості та інклюзивності; 

 Оцінка можливостей імплементації досвіду ЄС щодо політики 

соціально інклюзивного сільського розвитку сприятиме формуванню на 

сільських територіях соціально комфортного безбар’єрного середовища 

проживання, зниженню суспільної напруги та прискоренню економічного 

розвитку територіальних громад; 
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 Поширення знань про концепцію європейської біоекономіки для 

практичного впровадження досвіду трансформації бізнес-моделей 

циркулярної біоекономіки на шляху до формування соціально 

відповідального суспільства та імплементації європейських ініціатив сталого 

сільського зростання;  

 Формування у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо: 

1)  розуміння правових основ становлення інституцій ЄС; 2)  здійснення 

інституційного аналізу умов адаптації сільських територій до стандартів ЄС; 

3)  моніторингу результатів співпраці Україна-ЄС у контексті розвитку 

інклюзивної політики сільського розвитку. 

Практичне значення: поглиблення та просуванні європейських 

цінностей в рамках інтеграції між владою, бізнесом та громадянським 

суспільством через створення мережі для сталого розвитку, підтримку 

адвокації та створення можливостей для інклюзивного соціально-

економічного зростання сільських територій. 

Назва проєкту: Освітній модуль програми ERASMUS+ Jane Monnet 

“Політика згуртування ЄС” (101082325) 

Термін реалізації: 2022 - 2025 

Країна-партнер: Європейський Союз 

Науковий керівник: д.е.н., професор Зінчук Т.О. 

Виконавці: д.е.н., професор Куцмус Н.М., к.е.н., доцент Ковальчук 

О.Д., к.е.н., доцент Усюк Т.В., к.е.н., доцент Прокопчук О.А., к.е.н., доцент  

Тарасович Л.В. 

Фактичний обсяг фінансування: 30000,00 EUR. 

Мета: формування нової філософії знань та розуміння основних 

теоретико-методологічних, інституційних і прикладних підходів до творення 

європейської політики згуртування з виявленням прогресивних 

практикоорієнтованих  перспектив адаптації вітчизняної регіональної 

політики до найкращих практик ЄС, зокрема, таких, як:  мінімізація 

регіональних економічних диспропорцій розвитку;  активізація нових форм 

партнерства “держава-бізнес-суспільство”;  скорочення нерівності в доходах; 
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- екологізації соціально-економічних систем та збереження довкілля, що 

сприятиме прискоренню процесу набуття Україною членства в ЄС.  

Найважливіші результати (науковий рівень, значимість):  

 сприяння процесу формування основних пріоритетів в сфері 

європейської інтеграції України у відновленні територіальної цілісності, 

безпеки, реалізації цільових програм, гуманітарних проєктів, підвищенні ролі 

місцевого самоврядування та територіальних громад у форматі регіональної 

політики на період 2022-2027 рр.; 

 - здобуток наукових знань учасників освітнього процесу щодо 

політики згуртування ЄС з позиції  синергії: 1) інституційних; 2) соціально-

економічних; 3) інноваційно-інвестиційних; 4) фінансових; 5) екологічних 

інструментів та ефективності їх впровадження в стратегії повоєнного 

розвитку регіонів України з врахуванням позитивного досвіду країн ЄС; 

 оволодіння загальноприйнятими методиками до визначення 

регіональних нерівностей та мінімізації основних негативних наслідків, які 

виникають через існуючі соціальні й економічні розбіжності у розвитку 

країн-членів ЄС та вміння використати позитивний досвід європейської 

політики згуртування щодо розвитку нових форм співробітництва та 

координації зав’язків в сфері регіональної політики України та  ЄС; 

 отримання компетентностей формування згуртованого 

демократичного суспільства в Україні через популяризацію європейських 

ідей, знань та досвіду серед здобувачів освіти, науковців, політиків, 

експертів, підприємців та громадських лідерів. 

Практичне значення: впровадження освітньої складової проєкту у 

процес навчання здобувачів; підвищення рівня обізнаності представників 

цільових груп щодо європейської моделі та практики взаємодії влади і 

локальних громад у процесі створення можливостей для інклюзивного 

соціально-економічного зростання; формування потенціалу громадянської 

консолідації через розповсюдження європейських ідей згуртування з 

поступовою реалізацією в стратегії регіонального розвитку України. 

Назва проєкту: Освітній модуль програми ERASMUS+ Jane Monnet 

«Досвід ЄС у зеленому сільському господарстві для відновлення та 

трансформації України у післявоєнний  період» (101127011 - EGARTU). 

Термін реалізації: 2023-2026 

Країна-партнер: Європейський Союз 

Науковий керівник: д.с.г.н., професор Романчук Л.Д. 

Співвиконавці: к.с.г.н, доцент Лісогурська Д.В., к.е.н., доцент Швець 

Т.В., к.вет.н., доцент Фурман С.В., к.с.г.н., доцент Тимощук Т.М. 

Фактичний обсяг фінансування: 26500,00 EUR 
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Мета: поглиблення та систематизація знань про принципи 

впровадження Європейської зеленої угоди в аграрному секторі України, їх 

поширення серед цільових груп користувачів з метою формування у них 

усвідомлення європейських стандартів та цінностей сталого розвитку в 

контексті інтеграції України в ЄС. 

Цілі проєкту: 

 створення освітнього середовища для поширення знань про 

використання європейських практик впровадження зелених засад у розвиток 

аграрного сектору України з метою формування нового способу мислення, 

спрямованого на сталий розвиток та забезпечення продовольчої безпеки; 

 проведення наукових досліджень щодо розвитку зеленого сільського 

господарства в ЄС та поширення їх результатів у науковому, академічному, 

діловому та громадському середовищі з метою впровадження в практику 

України; 

 залучення представників зацікавлених сторін (бізнесу, регіональної та 

місцевої влади, сільських територіальних громад, громадянського 

суспільства) до просування європейських цінностей розвитку сільського 

господарства на засадах Зеленої угоди в практиці України; 

 просування ідей Європейської зеленої угоди в сільському 

господарстві через інформування представників цільових груп та створення 

мережі агентів змін. 

Назва проєкту: “#StandWithUkraine. Stop Dіsinformation” 

Термін реалізації: 2022-2023 рр. 

Країна-партнер: імплементується завдяки Стипендіальній програмі  ЄС 

для лідерів громадянського суспільства країн Східного партнерства (Eastern 

Partnership Civil Society) за підтримки Європейського Союзу 

Науковий керівник: професор Литвинчук І.Л. 
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Мета: підвищення поінформованості молоді як 

агентів змін в суспільстві з питань 

технологічних рішень для протидії кампаніям з 

дезінформації  через навчальні заходи, 

організовані із залученням іноземних партнерів 

та професійних ІТ-компаній. 

Практичне значення: студенти, що 

навчаються за спеціальностями галузі 12 

«Інформаційні технології», безкоштовно 

беруть участь в  тренінгах, за результатами 

яких отримали відповідні сертифікати. 

 

Поліський національний університет спільно з 

Департаментом агропромислового розвитку та 

економічної політики Житомирської обласної 

військової адміністрації за спонсорської підтримки 

Японського агентства міжнародного 

співробітництва (JICA) в рамках реалізації 

програми допомоги у відновленні аграрного 

сектора України у жовтні 2023 року реалізував 

пілотний проєкт з навчання жінок-фермерів прогресивним  практикам 

ведення рослинництва.  
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Бюджет проєкту передбачав харчування, відшкодування учасницям 

транспортних витрат, надання навчальних матеріалів та канцелярських 

товарів, а також забезпечення сертифікованим насінням трьох видів овочів і 

комплексними добривами для їх пробного застосування слухачами в 

практиці домашнього городництва. 
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3. Науково-дослідна, інноваційна та міжнародна діяльність 
 

Сучасна наукова діяльність Поліського національного університету 

спрямована на проведення фундаментальних і прикладних досліджень з 

аграрних наук, ветеринарії, суспільних, технічних, математичних і 

природничих наук. Її здійснюють науково-педагогічні працівники кафедр й 

науково-дослідних лабораторій, співробітники інших підрозділів 

університету, докторанти, аспіранти, здобувачі вищої освіти. Правовим 

підґрунтям для реалізації науково-дослідної діяльності університету є Закони 

України «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», 

«Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», Указ Президента 

України «Про цілі сталого розвитку України на період до 2030 року» (від 

30.09.2019 № 722/2019), Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо 

пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 

розробок та середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної 

діяльності загальнодержавного та галузевого рівнів» (від 12 липня 2022 р. 

№ 782), інші нормативно-правові акти.  

Науково-інноваційну діяльність університету координують науково-

інноваційні інститути, які функціонують на громадських засадах. Діяльність 

інститутів спрямована на гармонізацію векторів наукового пошуку науково-

педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, здобувачів вищої освіти. 

На засіданнях НІІ затверджується тематика кандидатських та докторських 

дисертацій, відбувається звітування аспірантів й докторантів, попередній 

розгляд виконаних досліджень. Науково-інноваційні інститути організовують 

проведення міжнародних і всеукраїнських конференцій, наукових читань для 

викладачів та студентів, семінарів, круглих столів тощо.  

В університеті діє п’ять науково-інноваційних інститутів: 

 інститут агротехнологій та землеустрою, який очолює д. с.-

г. н., професор Михайло КЛЮЧЕВИЧ, об’єднує науковців й здобувачів 

агрономічного факультету; 

 діяльність науково-інноваційний інституту екології та лісу, який 

очолює д. с.-г. н., професор Олександр КРАТЮК, забезпечує координацію 

роботи НПП і здобувачів факультету лісового господарства та екології;  

 науково-інноваційний інститут менеджменту, бізнесу і права, 

який очолює д. е. н., професор Наталія КУЦМУС, гармонізує науково-

дослідну роботу факультетів: права, публічного управління та національної 

безпеки; економіки та менеджменту; інформаційних технологій, обліку та 

фінансів; 

 науково-інноваційний інститут тваринництва та ветеринарії, 

який очолює д. вет. н., професор Тетяна КОТ, функціонує на базі 

технологічного факультету та факультету ветеринарної медицини; 
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 науково-інноваційний інститут інженерії агропромислового 

виробництва та енергоефективності, який очолює д. т. н., професор Савелій 

КУХАРЕЦЬ, об’єднує науковців факультету інженерії та енергетики.  

В університеті функціонує низка наукових шкіл, які здійснюють 

науково-дослідну, науково-організаційну, науково-методичну, патентну та 

винахідницьку діяльність відповідно до чинного законодавства України. 

Наукові школи формують дослідники різних поколінь (доктори наук, 

професори, викладачі, наукові співробітники, докторанти, аспіранти) різної 

наукової кваліфікації та різних вікових груп, які виконують під керівництвом 

видатних провідних учених розробки актуальних наукових проблем у певній 

галузі науки або на межі наук. Представники наукових шкіл роблять 

особистий внесок у їх розвиток, зберігають історію та традиції, виступають з 

ініціативами щодо прийняття нових нормативних актів, удосконалення 

діючих положень, які регламентують організацію, порядок та умови 

виконання наукових досліджень на рівні держави (країни). 

Таблиця 5 

Наукові школи Поліського національного університету 
 

№ 

 
Назва наукової школи 

Науковий 

напрям 
Керівник(и) 

К-

ний 

склад 

(осіб) 

1. Економіка та стратегічне 

управління національною 

безпекою в контексті 

глобальних цілей сталого 

розвитку 

Суспільні науки Олег СКИДАН,  
д. е. н, професор 

50 

2. Екологія та охорона 

навколишнього 

середовища 

Математичні 

науки та 

природничі 

науки 

Людмила РОМАНЧУК,  

д. с.-г. н, професор 

55 

3. Школа агрономії Аграрні науки 

та ветеринарія 
Віктор ДІДОРА,  
д. с.-г., професор 

50 

4. Наукова школа інженерії 

та енергетики 

Секції: 

 прикладна механіка; 

  біоенергетичні 

системи та комплекси 

Технічні науки 

 

Керівники: 

Іван ГРАБАР, 

д. т. н., професор 

Савелій КУХАРЕЦЬ,  

д. т. н., професор 

35 

5. Сільськогосподарська 

кооперація та вертикальна 

інтеграція в агробізнесі 

Суспільні науки Віталій ЗІНОВЧУК, 

д. е. н., професор 

50 

6. Сільська економіка в 

умовах європейської 

інтеграції та глобалізації 

Суспільні науки Тетяна ЗІНЧУК,  

д. е. н., професор 

35 

 

Основними напрацюваннями наукової школи вважаються: 
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 результати фундаментальних та прикладних досліджень у 

визначеному науковому напрямі; 

 апробація наукових досліджень на міжнародних та 

всеукраїнських наукових конференціях; 

 наукові публікації (монографії, наукові статті, підручники тощо); 

 отримані патенти на винаходи та корисні моделі; 

 авторські свідоцтва; 

 захисти кандидатських та докторських дисертацій;  

 громадське визнання наукових досягнень представників школи 

тощо.  

Впродовж 2023 р. науково-педагогічними працівниками було 

опубліковано 2 підручники, 29 навчальних посібників та 26 монографій 

(розділів монографій), з них: 8 офіційними мовами Європейського Союзу в 

провідних міжнародних видавництвах й 18 монографій (розділів монографій) 

у вітчизняних видавництвах. 
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Рис. 4. Динаміка кількості підручників, навчальних посібників та 

монографій (розділів монографій), опублікованих НПП університету в 

2023 році 

 

Збільшилася кількість публікацій у іноземних наукових періодичних 

виданнях та наукових фахових виданнях України, віднесених до 

міжнародних науко-метричних баз з високими індексами цитування Scopus 

та Web of Science, в тому числі у наукових фахових журналах України, що 

відносяться до категорії «А». Інтегральний h-індекс університету у Scopus 

зріс впродовж останніх 5 років до 18.  
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Рис. 5. Динаміка кількості статей віднесених до міжнародних науко-

метричних баз з високими індексами цитування Scopus та Web of 

Science* 
*Кількість праць за 2023 рік станом на 01.12.2023 

 

НПП університету мають можливість свої наукові здобутки публікувати 

у журналі «Наукові горизонти», засновником якого є Поліський 

національний університет. «Наукові горизонти» – це науковий рецензований 

журнал з відкритим доступом, який публікує оригінальні дослідницькі та 

оглядові матеріали авторів з різних країн із широкого кола питань 

сільськогосподарських, ветеринарних, технічних і економічних наук, а також 

міждисциплінарних досліджень. У редакційну колегію наукового журналу 

входять відомі українські та закордонні вчені із Литви, Німеччини, Польщі, 

Молдови, Казахстану, Азербайджану, Індонезії та Норвегії. З червня 2022 

року фахове видання «Наукові горизонти. Scientific Horizons» входить до 

Переліку наукових видань, які індексуються у базі даних  «Scopus». Нині 

журнал входить до категорії «А» Переліку наукових фахових видань 

України. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім того, впродовж 2023 року опубліковано 218 статей у наукових 

періодичних виданнях України, віднесених до категорій «Б», 22 наукових 

статті в іноземних наукових періодичних виданнях, віднесених до 

міжнародних науко-метричних баз та 217 тез у збірниках праць учасників 

http://znau.edu.ua/
http://znau.edu.ua/
https://www.scopus.com/sourceid/21101062495
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Всеукраїнських науково-практичних конференцій, 208 тез у збірниках праць 

учасників Міжнародних науково-практичних конференцій. 

 

 
Рис. 6. Динаміка кількості опублікованих статей, що входять до категорії 

«Б» Переліку наукових фахових видань України* 
*Кількість праць за 2023 рік станом на 01.12. 

 

Впродовж 2023 року в університеті проведено 7 Міжнародних та 9 

Всеукраїнських науково-практичних конференцій. 

 

Таблиця 6 

Міжнародні та всеукраїнські науково-практичні конференції, проведені 

на базі Поліського національного університету у 2023 році 
 

№ 

з/п 
Тема конференції 

Дата 

 проведення 

1 2 3 

І. Міжнародні конференції 

1.1 Міжнародна науково-практична конференція «Економіка і 

менеджмент 2023: перспективи інтеграції та інноваційного 

розвитку» 

06.04.2023-

07.04.2023  

1.2 V Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 

виробництва і переробки продовольчої сировини та якість і 

безпечність харчових продуктів» 

18.05.2023-

19.05.2023 

1.3 Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції 

розвитку галузі землеробства: проблеми та шляхи їх вирішення» 

08.06.2023-

09.06.2023  

1.4 IV Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти та 

практики публічного управління в контексті децентралізації»  

21.06.2023-

22.06.2023  

1.5 VII Міжнародна науково-практична конференція «Механізми 

управління розвитком територій» 

25.06.2023-

26.06.2023  

1.6 Міжнародна науково-практична конференція «Роль 

бухгалтерського обліку, аудиту та податкової політики у розбудові 

незалежної України на шляху до Європейського Союзу» 

09.11.2023-

10.11.2023 

1.7 VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Біоенергетичні 

системи» 

15.11.2023-

17.11.2023 
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Продовження табл. 6 

ІІ. Всеукраїнські конференції 

2.1 Всеукраїнська науково-практична конференція «Інновації щодо 

зимівлі та весняного розвитку бджолиних сімей» 

03.2023 р. 

2.2 Всеукраїнська науково-практична конференція «Стратегія і тактика 

вирішення проблем здоров’я фітоценозів і людини» 

06.04.2023-

07.04.2023 

2.3 Всеукраїнська науково-практична конференція «Забезпечення 

правопорядку в умовах воєнного стану та мировідбудови» 

20.04.2023 

2.4 Всеукраїнська науково-практична конференція «Трансформації та 

пріоритети розвитку українського суспільства в контексті 

європейських інтеграційних процесів» 

20.04.2023  

2.5 ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Лісові 

екосистеми: сучасні проблеми і перспективи досліджень» 

31.05.2023 

2.6 V Науково-практична конференція  

«Водні і наземні екосистеми та збереження їх  біорізноманіття - 

2023» 

26.06.2023-

27.06.2023  

2.7 Всеукраїнська науково-практична конференція «Еколого-

регіональні проблеми сучасного тваринництва та ветеринарної 

медицини» 

16.11.2023 

2.8  II Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Туризм: міжнародний досвід та національні пріоритети» 

22.05.2023-

23.05.2023 

2.9 ІХ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Фінансові інструменти регіонального розвитку» 

27.10.2023 

 

Впродовж 2023 року ключові досягнення наукових шкіл були пов’язані з 

реалізацією міжнародних наукових проєктів, наукових досліджень на 

замовлення МОН, виконанням госпдоговірних та ініціативних тематик.  

 

МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ 

 

Назва проєкту: AGROSUS – HORIZON-CL6-

2022-FARM2FORK-02-two-stage «Agroecological 

strategies for sustainable weed management in key 

European crops» / «Агроекологічні стратегії для 

стійкого управління бур'янами в ключових 

європейських культурах».  

Термін реалізації: 2023-2027 рр. 

Консорціум AGROSUS складається з 16 

партнерів країн ЄС та асоційованих країн (Іспанії, Польщі, Португалії, 

Угорщини, Італії, Туреччини, Естонії, Німеччини, Ісландії, Румунії та ін.), та 

включає університети, громадські організації, підприємства, а також 

організації фермерів і консультантів. Європейський Союз 

Координатор проєкту: д. с.-г. н., професор Федонюк Т.П. 

Співвиконавці: д.е.н, професор Скидан О.В., к.е.н., доцент Ковальчук О.Д., 
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к.е.н., доцент Пивовар П.В., к.с.г.н., доцент Журавель С.В., к.е.н., доцент 

Савченко Р.О., к.с.г.н., доцент Пазич В.М., к.б.н., доцент Зимароєва А.А., 

д.т.н., професор Гуцол Т.Д., д.с.г.н., доцент Кропивницький С.Б., д.т.н., проф. 

Кухарець С.М., д.б.н., проф. Жуков О.В. 

Фактичний обсяг фінансування: 271000 EUR – частка Поліського 

національного університету. 

Цілі проєкту: визначення відповідних інструментів та агроекологічних 

стратегій для запобігання та боротьби з бур’янами в відповідних культурах у 

традиційному, органічному та змішаному землеробстві у всіх 11 

біогеографічних регіонах (Альпійський–Анатолійський–Арктичний–

Атлантичний–Чорноморський–Бореальний–Континентальний 

Макаронезійський–Середземноморський–Панонський–Степовий) ЄС та 

асоційованих країн. 

AGROSUS прагне зменшити залежність від синтетичних гербіцидів і, 

відповідно, тиск на навколишнє середовище. Запропоновані інструменти та 

стратегії будуть розроблені спільно у співпраці з зацікавленими сторонами 

щодо найбільш проблемних бур’янів у різних регіонах і культурах, а також 

коротко-, середньо- та довгостроковий вплив розроблених агроекологічних 

стратегій буде проаналізовано з екологічної та соціально-економічної точки 

зору. 

AGROSUS розрахований на 48 місяців та складається з 

мультидисциплінарної команди фізіологів рослин, агрономів, молекулярних 

біологів, ґрунтознавців, економістів, соціологів, фермерів та консультантів, 

щоб вирішити проблему боротьби з бур’янами для забезпечення 

продуктивності та прибутковості без шкоди здоров’ю екосистеми. AGROSUS 

також побудує 14 регіональних спільнот зацікавлених сторін у всіх 11 

біогеографічних регіонах для спільного створення та спільної апробації 

запропонованих агроекологічних стратегій, дотримуючись 

багатостороннього підходу та інтегруючи різні точки зору відповідних 

учасників, сприяючи, зрештою, здоровому та стійкому європейському 

сільському господарству. 

Поліський національний університет в рамках проєкту є реалізатором 5 

робочих пакетів. Першим кроком у реалізації проекту стала комунікація зі 

стейкхолдерами з двох біогеографічних регіонів України (континентального 

та степового): фермерами, консультантами та експертами, з метою 

забезпечення спільної творчості, включаючи формування локальних 

фермерських мереж, фокус-груп, проведення опитувань, семінарів, 

воркшопів, дискусійних груп тощо. 

В рамках інших робочих пакетів фахівцями Поліського національного 

університету буде розроблено агроекологічні стратегії боротьби з бур’янами 

(механічні, культуральні та біологічні), після трирічної апробації їх на 

дослідному полі університету та фермерських господарствах Житомирської 

області. 
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Окремий блок проекту займатимуть розробки фахівців університету 

щодо застосування ГІС-технологій та діджиталізації процесів раннього 

виявлення бур’янів за допомогою обробки супутникових радіометричних 

знімків Sentinel-1 для сільськогосподарських угідь Житомирської області з 

подальшим тестування цієї методології фахівцями університету для трьох 

біогеографічних регіонів Європи. 

По завершенню проекту буде оцінено екотоксикологічний та соціо-

еколономічний ефекти від впровадження агроекологічних стратегій для 

запобігання та боротьби з бур’янами у традиційному, органічному та 

змішаному землеробстві у всіх 11 біогеографічних регіонах Європи. 

 

Назва проєкту: Contaminated land Remediation 

through  Energy crops for Soil improvement to 

liquid biolucl Strategies (CERESiS) – 

Рекультивація забруднених земель шляхом 

вирощування енергетичних культур для 

покращення ґрунту 

Термін реалізації: 2021-2023 рр. 

Країна-партнер: Європейський Союз, 

Бразилія, Канада. 

У рамках проєкту науковці Поліського національного університету 

проводять дослідження вирощування енергетичних культур на забруднених 

землях. В розділі «Дослідження вирощування Miscanthus giganteus та Phalaris 

arundinacea на забруднених землях» виконавцем є Поліський національний 

університет. Зокрема, на забруднених паливно-мастильними матеріалами та 

органічними пестицидами експериментальних землях дослідного поля 

університету закладено дослідні ділянки міскантусу гігантського (Miscanthus 

giganteus) та очеретянки звичайної (Phalaris arundinacea). На ділянках № 1 і 

№2 площами по 160 м
2
, забруднених паливно-мастильними матеріалами, 

закладено очеретянку звичайну (ділянка № 1) та міскантус гігантський 

(ділянка №2). На ділянках №3 і №4 площами по 135 м
2
, забруднених 

органічними пестицидами, закладено очеретянку звичайну (ділянка №3) та 

міскантус гігантський (ділянка №4). 

Цілі проєкту: 

Біопаливо є одним із небагатьох варіантів декарбонізації транспорту в 

коротко- та середньостроковій перспективі. Однак їх часто критикують за 

непрямі зміни землекористування, які є критичними через відсутність 

високоякісних сільськогосподарських угідь і збільшення населення світу. 

При цьому значні забруднені території залишаються невикористаними. 

CERESiS прагне забезпечити безпрограшне стійке рішення для обох 

проблем, сприяючи знезараженню землі шляхом фіторемедіації, 



40 

вирощування енергетичних культур для виробництва чистого біопалива. У 

довгостроковій перспективі це збільшить площу землі, доступної для 

сільського господарства, водночас виробляючи біопаливо. 

Відповідно до Положення про конкурсний відбір наукових, науково-

технічних робіт та проєктів, які фінансуються за рахунок зовнішнього 

інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань 

України у Рамковій програмі ЄС з наукових досліджень та інновацій 

«Горизонт 2020» Поліський національний університет впродовж 2023 року 

реалізовував науково-технічний (інфраструктурний) проєкт «Створення 

програмно-технічного комплексу управління геопросторовими даними» 

загальною вартістю 6 110,0 тис. грн. 

Метою проєкту стало створення сучасної інфраструктури в сфері 

космічного моніторингу Землі для забезпечення ефективного використання 

космічних та геоінформаційних технологій при проведенні наукових 

досліджень та вирішенні практичних задач соціального економічного, 

екологічного, інформаційного та культурного розвитку громад, регіонів, 

держави та європейської спільноти; удосконалення механізмів державного 

управління та локального і регіонального розвитку; стимулювання 

безпекових інновацій, проведення спільних досліджень і створення 

інноваційних продуктів, підвищення інноваційного потенціалу України та 

Європи. 

Впродовж 2023 року науково-педагогічними працівниками університету 

було укладено 98 господарських договорів на виконання науково-дослідних 

робіт й надання науково-консультаційних послуг на загальну суму 1 840 тис. 

грн.  

Впродовж 2023 р. наукові дослідження та науково-консультативні 

послуги в межах господарських договорів з підприємствами проводилися за 

темами: 

Під керівництвом доктора сільськогосподарських наук, професора, 

проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку Людмили 

РОМАНЧУК здійснювалося виконання науково-дослідних тематик:  

 «Особливості вирощування сільськогосподарських культур в умовах 

Полісся України», із загальним обсягом фінансування 133 650,39 грн.;  

 «Особливості накопичення радіонуклідів в лісових екосистемах», із 

загальним обсягом фінансування 95 000,00 грн.; 

 «Оцінка стану ґрунтів лісового фонду ДП «Коростенський лісгосп 

АПК» з метою покращення породного складу, способів, методів та 

агротехніки вирощування насаджень головних лісотвірних порід», із 

загальним обсягом фінансування 100 000 грн.; 

 «Надання рекомендацій щодо озеленення, догляду та утримання 

експозиційних, колекційних ділянок», із загальним обсягом фінансування 13 
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500 грн. 
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Рис. 7. Динаміка виконання госпдоговірної тематики науково-

педагогічними працівниками Поліського національного університету 

 

Науково-педагогічними працівниками факультету лісового 

господарства проводилися дослідження лісових насаджень за тематиками:   

  «Дослідження фітосанітарного стану листяних деревостанів у Філії 

"Городницьке лісове господарство" ДП "Ліси України" та визначити шляхи 

його поліпшення», науковий керівник: к.с-г.н., доцент Вишневський А. В., 

обсяг фінансування: 40 000 грн;  

  «Вплив механічних ушкоджень стовбура на життєвий стан дерев 

сосни звичайної під час лісозаготівельних робіт», науковий керівник: Кратюк 

О.Л. д.б.н., доцент, обсяг фінансування: 10000 грн; 

  «Дослідження гастропод для виявлення природних осередків 

фасціольозу кабана дикого в умовах ДП «Словечанське лісове господарство», 

науковий керівник: Житова О. П., д.б.н., професор, обсяг фінансування: 8000 

грн; 

 «Послуги з інвентаризації зелених насаджень», науковий керівник: 

Марков Ф.Ф., обсяг фінансування: 15000 грн. та ін. 

На факультеті економіки та менеджменту наукові дослідження в 

межах господарських договорів з підприємствами проводилися за темами: 

 «Розробка та наукове обґрунтування логістичного маршруту 

експорту сільськогосподарської продукції в умовах російської агресії», 

науковий керівник: д.е.н., професор Зінчук Т.О., обсяг фінансування: 

50 000 грн; 

 «Територіальний маркетинг у процесі інвестиційного управління», 

науковий керівник: Тарасович Л.В., к.е.н., доцент, обсяг фінансування: 
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10 000 грн.  

 «Наукове обґрунтування концепції лідерства і командотворення», 

науковий керівник: Тарасович Л.В., к.е.н., доцент, обсяг фінансування: 

33 000 грн.  

На факультеті права, публічного управління та національної 

безпеки наукові дослідження та науково-консультативні послуги в межах 

господарських договорів з підприємствами проводилися за темами: 

 «Наукове консультування щодо правового регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства та екологічної безпеки 

виробництва», науковий керівник: завідувач кафедри, к.ю.н., доцент 

Ляшенко Р.Д., обсяг фінансування: 25 000 грн; 

  «Наукове консультування застосування соціальних послуг у 

об’єднаній територіальній громаді в умовах військового стану», керівник: 

старший викладач, к. е. н. Котенко Н. М., обсяг фінансування: 5 000 грн. 

 «Наукове консультування щодо розвитку резилієнтності в умовах 

війни», науковий керівник: к. психол. н., доцент Коломієць Т.В., обсяг 

фінансування: 30 000 грн;  

 «Наукове обґрунтування моніторингу якості надання 

офтальмологічної допомоги», науковий керівник: Якобчук В.П., к.е.н., 

професор, обсяг фінансування: 15 тис. грн тощо. 

На факультеті інформаційних технологій, обліку та фінансів наукові 

дослідження та науково-консультативні послуги в межах господарських 

договорів з підприємствами проводилися за темами: 

  «Створення комплексної інформаційної системи сервісного центру», 

керівник: Лапін А. В., к. е. н., доцент кафедри комп’ютерних технологій і 

моделювання систем, обсяг фінансування: 70 000 грн. 

  «Створення комплексної інформаційної системи магазину 

сантехніки», науковий керівник: Ковальчук М., кафедра комп’ютерних 

технологій і моделювання систем, обсяг фінансування: 28 000 грн. 

 «Надання науково-консультаційних послуг з автоматизації системи 

бухгалтерського обліку мережі зоомагазинів», науковий керівник: Савченко 

Р.О. к.е.н., доцент, обсяг фінансування: 5 000 грн 

 «Особливості інтеграції малого бізнесу України в Європейську 

економічну систему», науковий керівник: Недільська Л., фактичний обсяг 

фінансування: 15000 грн тощо. 

На агрономічному факультеті наукові дослідження та науково-

консультативні послуги в межах господарських договорів з підприємствами 

проводилися за темами: 

  «Моніторинг шкідливих організмів сільськогосподарських культур і 

заходи їх контролю на приватній присадибній ділянці в умовах 
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Житомирської області», науковий керівник: Ключевич М., обсяг 

фінансування: 7 000 грн; 

  «Моніторинг шкідливих організмів у агроценозах СФГ «Обрій»», 

науковий керівник: Невмержицька О., обсяг фінансування: 25 000 грн; 

  «Фітосанітарний моніторинг польових та ягідних фітоценозів на 

наявність шкідливої біоти», науковий керівник: Бакалова А., обсяг 

фінансування: 10 000 грн; 

  «Моніторинг і контроль розвитку мікозів плодово-ягідних культур 

на приватній присадибній ділянці (м. Бердичів, Житомирська обл.)», 

науковий керівник: Столяр С., обсяг фінансування: 6 000 грн; 

  «Моніторинг стану насаджень суниці з метою оптимізації 

сортименту для забезпечення високої продуктивності ягідника», керівник: 

Пелехатий В.М., к.с.-г.н, доцент, обсяг фінансування: 40 000 грн; 

  «Оцінка ефективності біостимуляторів росту рослин при 

вирощуванні розсади перцю солодкого в умовах закритого ґрунту», науковий 

керівник: Руденко Ю., обсяг фінансування: 12 000 грн; 

 «Розробка технологічних аспектів традиційних та малопоширених 

культур в умовах Житомирської області», науковий керівник: Журавель С.В., 

обсяг фінансування: 40 000 грн. 

На факультеті ветеринарної медицини наукові дослідження та 

науково-консультативні послуги в межах господарських договорів з 

підприємствами проводилися за темами: 

 «Патоморфологія каліцівірозу котів за гострого перебігу», 

«Гематологічні та біохімічні зміни крові собак за дерматиту паразитарного 

генезу», науковий керівник: Гуральська С.В., обсяг фінансування: 20 000 грн 

  «Лабораторні дослідження крові котів породи шотландська 

висловуха», науковий керівник: Геннадій ГРИЩУК, к.вет.н, доцент, обсяг 

фінансування: 5000 грн;  

 «Аналіз перебігу отелення у нетелей і післяотельного періоду у 

корів-первісток», науковий керівник: Захарін В.В., обсяг фінансування: 7500 

грн; 

 «Лабораторні дослідження біологічного матеріалу собак та котів в 

умовах ветеринарної клініки «Vethelp», науковий керівник: Людмила 

КОВАЛЬОВА, к.вет.н, доцент, обсяг фінансування: 25 000 грн; 

 «Клінічні та токсикологічні дослідження «Бровадезу-20» та 

«Комбійоду» для застосування у бджільництві», науковий керівник: Галатюк 

О.Є., обсяг фінансування: 20 000 грн та ін. 

На технологічному факультеті наукові дослідження та науково-

консультативні послуги в межах господарських договорів з підприємствами 

проводилися за темами: 
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 «Впровадження селекційних та ветеринарних заходів для 

покращення молочної продуктивності, відтворювальної здатності та 

добробуту корів молочного стада», науковий керівник: Кочук-Ященко О. А., 

обсяг фінансування: 50 000 грн  

 «Ефективність Криптогалу® за кокцидіозів телят», науковий 

керівник: Довгій Ю. Ю., обсяг фінансування: 20 000 грн 

  «Лабораторні дослідження крові собак з післяопераційними 

ускладненнями», науковий керівник: Ковальов П. В., обсяг фінансування: 

10 000 грн. 

  «Впровадження європейських зелених практик тваринництва та 

ветеринарного обслуговування з метою збереження біорізноманіття, 

покращення харчування, здоров’я та якості життя людини», науковий 

керівник: Лісогурська Д.В., обсяг фінансування: 19 500 грн. 

На факультеті інженерії та енергетики було виконано 8 науково-

дослідних тематик за господарськими договорами на загальну суму 173,5 тис. 

грн. Ключова тематика досліджень – «Обґрунтування параметрів та процесу 

роботи розущілюнюючого робочого органу ґрунтообробного знаряддя», до 

виконання якої були залучені науково-педагогічні працівники: професор Іван 

Грабар, доценти Медведський О.В., Сукманюк О.М, Дерев`янко Д.А., Заєць 

М.Л., Куликівський В.Л., Білецький В.Р., Боровський В.М., Тимків В.В. 

У 2023 р. завершилося виконання 19 науково-дослідних робіт за 

ініціативними тематиками, зокрема: 

 «Дослідження вирощування Miscanthus x giganteus та Phalaris 

arundinacea на забруднених землях». Номер державної реєстрації та період 

виконання:  0121U112987, 2021-2023 рр. Науковий керівник: д.с.-г.н., 

професор Романчук Л. Д. 

 «Стратегія реформування підприємництва, бухгалтерського обліку і 

оподаткування в лісовому господарстві для забезпечення довгострокових 

інтересів України на основі поєднання принципів державного регулювання і 

механізмів ринкових відносин з огляду на цілі децентралізації влади». Номер 

державної реєстрації та період виконання. 0118U100585, 2019-2023 рр. 

Науковий керівник. д.е.н., професор Цаль-Цалко Ю.С. 

 «Розвиток бухгалтерського обліку, статистики, контролю і 

оподаткування в умовах економічного зростання України основаному на 

залученні інвестицій та інноваційному виробництві продуктів з високим 

ступенем доданої вартості». Номер державної реєстрації та період 

виконання.  0118U100564, 2019-2023 рр. Науковий керівник. д.е.н., 

професор Мороз Ю.Ю. 

 «Інструменти обліково-статистичного та бюджетного забезпечення 

оцінювання та контролювання розвитку інтелектуальної економіки в системі 

формування економічного потенціалу фінансово самодостатніх SMART 
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VILLAGE в умовах функціонування об’єднаних територіальних громад». 

Номер державної реєстрації та період виконання. 0118U100557, 2019-2023 

рр. Науковий керівник. д.е.н., професор Мороз Ю. Ю. 

 «Обґрунтування параметрів та процесу роботи розущілюнюючого 

робочого органу ґрунтообробного знаряддя». Номер державної реєстрації 

та період виконання. 0120U101443, 2019–2023 рр. Науковий керівник. 

д.т.н., професор Ярош Я. Д. 

 «Еколого-біологічні особливості розвитку інвазійних хвороб у 

природних і напівприродних популяціях тварин північних регіонів України». 

Номер державної реєстрації та період виконання. 0121U10931, 2021-2023 

рр. Науковий керівник. к.вет.н., доцент Дубова О. А.  

 «Актуальні питання якості та безпечності харчових продуктів в 

контексті гарантування продовольчої безпеки для населення Поліського 

регіону». Номер державної реєстрації та період виконання: № 

0119U103603, 2019-2023 рр. Науковий керівник: к. вет. н., доцент Фурман 

С. В. 

 «Вплив антропогенних чинників на стан і стійкість лісових 

екосистем  Житомирського полісся». Номер державної реєстрації та період 

виконання. 0117U005591, 2018-2023 рр. Науковий керівник: д.с.-г. н., 

доцент Андреєва О.Ю. 

 «Формування стійких лісових і паркових насаджень в умовах 

еколого-кліматичних змін Полісся України». Номер державної реєстрації та 

період виконання. 0119U103027, 2019-2023 рр. Науковий керівник. к.с.-

г.н., доцент Вишневський А. В. 

 «Розробити методику збільшення швидкості зростання саджанців 

Павловнії енерджі». Номер державної реєстрації та період виконання. 

0121U114057, 2021–2023 рр. Науковий керівник. к.т.н., доцент Кульман С. 

М.  

 «Екологічна оцінка поверхневого стоку з різних Ландшафтів Полісся 

України». Номер державної реєстрації та період виконання. 0121U113681, 

2021-2024 рр. Науковий керівник. к.с.-г.н., доцент Піціль А. О. 

 «Водні і наземні екосистеми і збереження їх біорізноманіття». 

Номер державної реєстрації та період виконання. 0118U004998, 2018-2023 

рр. Науковий керівник. к.с.-г.н., доцент  Світельський М. М. 

 «Удосконалення елементів сортової технології вирощування 

ромашки лікарської в умовах Полісся України». Номер державної 

реєстрації та період виконання: 0120U101071, 2019-2023 рр. Науковий 

керівник: д. с.-г. наук, професор Мойсієнко В. В. 

 «Формування конкурентних переваг органічної продукції». Номер 

державної реєстрації та період виконання. 0120U100788, 2019-2023 рр. 

Науковий керівник. д. е. наук, професор Ткачук В. І. 
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 «Стратегічні імперативи розвитку маркетингових технологій в 

агробізнесі». Номер державної реєстрації та період виконання. 

0119U101114, 2021-2023 рр. Науковий керівник. к.е.н., доцент 

Степаненко Н.І. 

 «Агрохімічне обстеження ґрунтів господарств регіону».Номер 

державної реєстрації та період виконання.  0122U200622, 2022-2023 рр. 

Науковий керівник: к.с.-г.н. Матвійчук Н. Г. 

 «Біоекологічні основи переробки та якості продукції тваринництва 

для забезпечення безпеки харчових продуктів». Номер державної реєстрації 

та період виконання. 0114U001091, 2020-2023 рр. Науковий керівник: к.с.-

г.н., доцент Ковальчук Т. І. 

 «Диверсифікація виробництва екологічно безпечної продукції 

молочного скотарства в регіонах з техногенним навантаженням». Номер 

державної реєстрації та період виконання. 0120U104141, 2020–2023 рр. 

Науковий керівник. к.с.-г.н., доцент Трохименко В. З. 

 «Оцінка бугаїв-плідників молочних порід зарубіжної селекції за 

спермопродуктивністю, запліднювальною здатністю сперми та якістю 

потомства в умовах Полісся України». Номер державної реєстрації та 

період виконання. 0121U108169, 2021-2025 рр. Науковий керівник. д.с.-

г.н., професор Піддубна Л. М. 

Відповідно до Концепції стратегічного розвитку університету створено 

сучасну науково-дослідну та інноваційну інфраструктуру. 

Вимірювальна лабораторія. На базі лабораторії здобувачі всіх освітніх 

ступенів та викладачі впродовж 2023 р. мали можливість ознайомитися з 

методами вимірювання агрохімічних та фізико-хімічних показників ґрунту; 

якісних показників органічних, мінеральних добрив та хімічних меліорантів; 

хімічних та фізико-хімічних дослідження якості сировини рослинного 

походження, гідрохімічний та мікробіологічний аналіз води; вміст важких 

металів в об’єктах навколишнього середовища; вміст радіонуклідів у воді, 

продуктах харчування, сільськогосподарській сировині, промислових, 

будівельних і лісоматеріалах, об’єктах довкілля та інших сферах, засобами 

вимірювальної техніки, допоміжним обладнанням, виконувати дослідження 

при написанні наукових, науково-дослідних робіт.  
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Впродовж 2023 року співробітники лабораторії виконували дослідження 

за 6 науково-дослідними тематиками: 

1. «Дослідження вирощування Miscanthus x giganteus та Phalaris 

arundinacea на забруднених землях», договір №3 від 01.02.2021. 

2. «Агрохімічне обстеження ґрунтів лісового фонду ДП 

«Коростенський лісгосп АПК» з метою покращення породного складу, 

способів, методів та агротехніки вирощування насаджень головних 

лісотвірних порід», договір № Н-03-01/23  від 09.02.2023; 

3. «Особливості вирощування сільськогосподарських культур в 

умовах Полісся України» № Н-11-01 від 03.01.2023;  

4. «Агрохімічне обстеження ґрунтів лісового фонду ДП 

«Коростенський лісгосп АПК» з метою покращення породного складу, 

способів, методів та агротехніки вирощування насаджень головних 

лісотвірних порід», договір № Н-06-05/23  від 01.07.2023; 

5. «Особливості накопичення радіонуклідів в лісових системах», 

договір № Н-09-04/23 від 18.09.2023 

6. «Агрохімічне обстеження ґрунтів ТОВ «МА’РИЖАНИ АГРО», 

договір №  Н-09- 07/23 від 11.10.2023. 

Впродовж 2023 р. було досліджено 422 зразки згідно з науково-

дослідними тематиками, в тому числі 239 зразків ґрунту, 24 проб води, 47 

зразків рослинницької продукції, 43 зразків мінерального добрива. На базі 

лабораторії протягом року дослідження проводили 4 аспіранти, 1 докторант 

та 7 викладачів. 

Навчально-наукова клініко-діагностична лабораторія. Навчально-

наукова клініко-діагностична лабораторія Поліського національного 

університету є відокремленим структурним підрозділом університету. 

Основним завданням лабораторії є: проведення на високому навчально-

методичному рівні згідно з діючими робочими навчальними програмами та 

методичними рекомендаціями лабораторних занять для здобувачів освіти 

спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» та 212 «Ветеринарна гігієна, 

санітарія та експертиза», а також створення належних умов на сучасному 

науково-технічному рівні для проведення наукових досліджень та надання 

платних послуг з лабораторної діагностики.  

Роботу лабораторії забезпечує 3 кваліфіковані співробітники, які у 

2023 р. пройшли навчальні курси, семінари та тренінги з освоєння роботи на 

сучасному обладнанні, яке було придбано університетом (біохімічний та 

гематологічний аналізатор, мікроскоп та програмне забезпечення до нього, 

аналізатор молока, соматичних клітин, меду та ін).  
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Дослідження на базі клініко-діагностичної лабораторії 

 

На базі лабораторії проводяться наукові дослідження співробітниками 

всіх кафедр факультету ветеринарної медицини та інших факультетів 

університету. Послуги лабораторії включені до 10 наукових договорів 

укладених співробітниками університету у 2023 році, а також до договору 

про співпрацю між Поліським національним університетом та ТОВ Біовета 

Україна (представництво Bioveta, a. s. Чехія в Україні). За 2023 рік 

лабораторією було досліджено більше 15000 показників тварин. 

Станом на 20.12.2023 лабораторія виконує: морфологічне дослідження 

крові за 24 показниками, біохімічне дослідження крові тварин за 22 

показниками, мікроскопічне дослідження сечі, калу, молока та ін. Таким 

чином, лабораторія виконує всі зазначені завдання згідно «Положення про 

навчально-наукову клініко-діагностичну лабораторію». 

Навчально-науково-виробнича клініка ветеринарної медицини. 

Основним завданням клініки є проведення лабораторних занять для 

здобувачів освіти спеціальності «Ветеринарна медицина», а також створення 

належних умов на сучасному науково-технічному рівні для проведення 

наукових досліджень та надання платних послуг з діагностики, лікування та 

профілактики хвороб тварин. 

Роботу клініки забезпечують кваліфіковані фахівці відповідно до 

Положення про навчально-науково-виробничу клініку ветеринарної 

медицини та Посадових інструкцій співробітників клініки. За 2023 рік 

проведено 13 навчально-наукових занять зі здобувачами вищої освіти. 
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Співробітниками клініки проводяться наукові дослідження. Послуги клініки 

включені до наукових договорів. За 2023 р. клінікою було надано платних 

послуг на суму 156 550 грн. 

Ботанічний сад. Ботанічний сад є навчальною, науково-дослідною та 

природоохоронною територією. Ботанічний сад веде широку просвітницьку 

діяльність, яка спрямована на поширення ботанічних та екологічних знань 

серед населення. З цією метою у 2023 році проводились навчально-

пізнавальні екскурсії для школярів міста Житомира та Житомирської області. 

Трудовий колектив саду активно підтримує на високому естетичному рівні 

стан партерної території, алей, стежок, нижнього та верхнього дендрарію.  

Варто зазначити і господарсько-рекреаційний напрямок у діяльності 

Ботанічного саду: відремонтовані та встановлені нові дерев’яні альтанки, 

встановлені паркові лави. Вирощування широкого асортименту квіткової 

розсади йде на озеленення території Ботанічного саду.  

 
Партерна частина Ботанічного саду 

 

На даний час на дослідних ділянках працює значна кількість викладачів 

університету. Уже багато років професор кафедри загальної екології 

Людмила Котюк вивчає агротехнічні та фізіологічні параметри надзвичайно 

цікавих пряноаромтичних рослин. У 2023 р. дослідниця заклала молоду 

ділянку лаванди. 

 

 

Дослідження агротехнічних та фізіологічних параметрів цікавих 

пряноароматичних рослин 
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Викладачі кафедри здоров’я фітоценозів і трофології, на чолі з 

Михайлом Ключевичем, професором, завідувачем кафедри, на фітосанітарній 

ділянці здійснюють посів польових, плодово-ягідних і декоративних культур 

для проведення наукових досліджень, виїзних лабораторно-практичних 

занять та навчальних практик.  

 

  

Дослідження польових рослин 

 

Доцент кафедри захисту рослин Ірина Іващенко проводить науково-

дослідну роботу у співпраці з Національним ботанічним садом 

ім.М.М. Гришка  за темою: «Еколого-біологічні основи інтродукції 

лікарсько-ароматичних рослин родини Asteraceae  у Житомирському 

Поліссі».  

 

  
Дослідження еколого-біологічних характеристик лікарсько-ароматичних 

рослин родини 

 

В 2021 році на дослідних ділянках Ботанічного саду були закладені 

досліди аспірантів: Кравчук Таїси на тему: «Агроекологічні особливості 

вирощування амаранту на Поліссі України» спеціальності 101 Екологія та 

Дроздової Анни на тему: «Формування врожайності та якості насіння 

чорнушки посівної залежно від елементів технології вирощування в умовах 

Полісся» спеціальності 201 Агрономія. 
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Дослідження агроекологічних особливостей вирощування амаранту 

 та чорнушки посівної 

 

Цього річ у Ботанічному саду колекція винограду поповнилася на 20 

сортів. Догляд та спостереження за колекцією здійснює Вадим Пелехатий, 

доцент кафедри технологій у рослинництві. 

Ботанічний сад має власний чудовий колекційний матеріал рідкісних 

рослин, що налічує більше 350 видів надзвичайно оригінальних і корисних 

представників дендрофлори. Найбільш відомими з них є гінкго дволопатеве – 

живий пам’ятник далекої минувшини, листя якого використовують для 

виготовлення косметичних засобів, медичних препаратів, якими лікують 

кровоносні судини головного мозку. Надзвичайно цікавим і бажанним для 

широкого впровадження на Поліссі є коркове дерево, птерокарія, тис ягідний, 

горіх чорний, береза вишнева, ліщина ведмежа та багато інших деревних 

порід. Ботанічний сад має експозиції деревовидних піонів, червоно- та 

жовтоквітих канн, гібіскусів, гортензії кольорової, троянд, сакури, 

тюльпанового дерева, червоно- та жовтоплідної піроканти.  

Науково-дослідну діяльність аспірантів, докторантів, здобувачів освітніх 

ступенів координує Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених Поліського національного університету. 

Впродовж звітного періоду Наукове товариство студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених Поліського національного університету 

функціонувало відповідно до Положення і затвердженого Плану заходів на 

2023 рік. Члени Науково товариства брали участь у проведені семінарів, 

круглих столів і наукових конференцій, зокрема у тих, які проводилися на 

базі Поліського національного університету: 2 міжнародних, 8 

всеукраїнських і 4 студентських університетських та всеукраїнських науково-

практичних конференцій для здобувачів освіти та молодих вчених.  

В рамках співробітництва Наукового товариства і Бібліотеки 

університету для здобувачів вищої освіти було проведено ряд заходів щодо 

вивчення та впровадження практик із забезпечення академічної 

доброчесності.  
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Здобувачі Поліського національного університету  успішно виконали 

програми академічної мобільності у Польщі –  Вроцлавському природничому 

університеті (програма BECoop),  Лодзькому університеті (Міжнародна літня 

школа «Екологічні аспекти глобального соціально-економічного розвитку»), 

Ягеллонському університеті (програма «Фандрайзинг та організація 

проєктної діяльності в навчальних закладах: європейський досвід»).  

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

прийняло участь у IV Всеукраїнському форумі Рад молодих вчених. 

Аспіранти мали змогу долучитися до участі в осінньому наборі Школи 

соціального підприємця від Наукового Інституту Д-ра Яна-У. Сандала 

(Норвегія), успішно виконали вимоги курсу та отримали диплом від Fil. Dr. 

Jan-U. Наукове товариство у своїй діяльності популяризувало наукові 

дослідження серед молоді та їх участь у науково-дослідній роботі шляхом 

постійної комунікації та поширення актуальної інформації. 

В 2023 р. у Поліському національному університеті навчалося 79 

здобувачів освітнього ступеня доктора філософії з різних галузей знань та 

спеціальностей, з них з відривом від виробництва (стаціонар) за рахунок 

бюджетного фінансування 68 осіб; без відриву від виробництва (заочна 

форма) на контрактній основі 11 осіб. 

 
Рис. 8. Динаміка кількості аспірантів Поліського національного 

університету 

В університеті функціонує 2 спеціалізовані вчені ради з правом 

прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття 

наукового ступеня: 
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Д 14.083.02 – доктора економічних наук (наказ  МОН  України від 

 07.04.2022 року  № 320) за спеціальностями: 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 

08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами 

економічної діяльності); 

Д 14.083.01 – доктора сільськогосподарських наук (наказ МОН України 

від 20.02.2023 № 185) за спеціальностями: 

03.00.16 – екологія; 

06.01.09 – рослинництво. 

Впродовж 2023 р. в університеті функціонувало 10 разових 

спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення 

разового захисту дисертацій. За підсумками роботи спеціалізованих вчених 

рад 10 здобувачів PhD доктора філософії отримало дипломи. 

Здобувачі вищої освіти продовжують брати активну участь у конкурсах 

студентських наукових робіт. Впродовж 2023 р. 96 студентів університету 

стали переможцями І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань, 22 здобувачі стали переможцями інших 

Всеукраїнських та міжнародних конкурсів.  

Таблиця 7 

Переможці у міжнародних та всеукраїнських конкурсах студентських 

наукових робіт за 2023 рік 

№ 

з/п 
ПІБ студента 

ПІБ та посада 

наукового керівника 
Форма нагороди 

Назва  

галузей наук, 

спеціальності 

конкурсу 

АГРОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

1.  Григорчук 

Владислав 

Вікторович 

Стоцька С. В., доцент 

кафедри технологій у 

рослинництві 

Грамота  ІІ Міжнародний 

студентський 

професійний 

творчий конкурс 

«Аграрні науки та 

продовольство» 

ФАКУЛЬТЕТ ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ЕКОЛОГІЇ  

2.  Логвинчук 

Христина 

Володимирівна 

Яременко О. В., 

к.геол.н., доцент  

біоресурсів, 

аквакультури та 

природничих наук 

Диплом переможця 

І туру 

Всеукраїнського 

студентського 

професійного 

творчого 

конкурсу 

наукових робіт 

«Збереження 

родючості 

ґрунтів» 
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Продовження табл. 7 

ФАКУЛЬТЕТ ПРАВА, ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ 

3.  Паламарчук 

Тетяна  

Миколаївна 

Якобчук В. П., 

завідувач кафедри 

економічної теорії, 

інтелектуальної 

власності та публічного 

управління 

 

Грамота за 

перемогу у 

номінації 

«Креативність 

наукового 

дослідження» 

Студентський  

конкурс зі 

спеціальність 

«Інтелектуальна 

власність» 

 

4.  Шелест Марина 

Сергіївна 

Якобчук В. П., 

завідувач кафедри 

економічної теорії, 

інтелектуальної 

власності та публічного 

управління 

 

Грамота за 

перемогу у 

номінації 

«Оригінальні ідеї» 

5.  Яліков 

Олександр 

Олегович 

Довженко В.А., доцент 

кафедри економічної 

теорії, інтелектуальної 

власності та публічного 

управління 

 

Диплом ІІІ ступеня 

ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

6.  Якобчук Діана 

Вікторівна 

Трохименко В. З., 

доцент кафедри 

технологій 

виробництва, 

переробки та якості 

продукції тваринництва 

Диплом I ступеня, 

учасниця ІІ туру 

 

ІІ Міжнародний 

студентський 

професійний 

творчий конкурс 

«Аграрні науки та 

продовольство» 

7.  Ткачук Петро 

Анатолійович 

Ковальчук Т. І., доцент 

кафедри технологій 

виробництва, 

переробки та якості 

продукції тваринництва 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

8.  Кокуть Ярослав 

Володимирович 

Вербельчук Т. В., 

доцент кафедри 

технологій 

виробництва, 

переробки та якості 

продукції тваринництва 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

9.  Сахнюк 

Олександр 

Володимирович  

Вербельчук Т. В., 

доцент кафедри 

технологій 

виробництва, 

переробки та якості 

продукції тваринництва 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 
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Продовження табл.7 

10.  Молочна 

Анастасія 

Олегівна 

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття  

Переможець ІІ 

туру – диплом ІІІ  

 

 

11.  Нехай 

Костянтин 

Володимирович  

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття 

Переможець ІІ 

туру – диплом ІІІ  

 

12.  Цимбалюк 

Надія 

Миколаївна   

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття  

Борщенко В. В., 

професор кафедри 

годівлі, розведення 

тварин та збереження 

біорізноманіття 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

13.  Кравчук 

Оксана Ігорівна  

 

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття  

Борщенко В. В., 

професор кафедри 

годівлі, розведення 

тварин та збереження 

біорізноманіття 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

14.  Менчинський 

Олександр 

Олександрович  

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття  

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

15.  Воробей Аліна 

Сергіївна  

 

Лавринюк О. О., 

доцент кафедри годівлі, 

розведення тварин та 

збереження 

біорізноманіття 

Диплом I ступеня, 

учасник ІІ туру 

 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ 

16.  Павло 

Матвійчук 

Бугайчук В.В,, доцент 

кафедри економіки, 

підприємництва та 

туризму 

Диплом ІІІ 

ступеня 

Міжнародний 

конкурс студент-

ських наукових 

робіт під патрона-

том нацкомісії 

України у справах 

ЮНЕСКО, 

051 «Економіка» 
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Продовження табл.7 

 

17.  Марина Горєва 

та Юлія 

Ходаківська 

Плотнікова М. Ф., 

доцент кафедри 

економіки, 

підприємництва та 

туризму 

Диплом ІІ 

ступеня 

V Всеукраїнського 

студентського 

конкурсу бізнес-

проєктів, 

організованого на 

базі Київського 

торговельно-

економічного 

університету 

18.  Коваль Ніна Плотнікова М. Ф., 

доцент кафедри 

економіки, 

підприємництва та 

туризму 

 

Диплом І ступеня Спеціальність 

«Управління 

проектами і 

програмами»  

19.  Цибульський 

Ілля 

Булуй О. Г., доцент 

кафедри економіки, 

підприємництва та 

туризму 

І місце у І турі 

Всеукраїнського 

конкурсу 

студентських 

наукових робіт 

Управління е-

бізнесом та смарт 

технологіями 

20.  Босюк Максим Булуй О. Г., доцент 

кафедри економіки, 

підприємництва та 

туризму 

І місце у І турі 

Всеукраїнського 

конкурсу 

студентських 

наукових робіт 

Електронна 

комерція 

21.  Романюк 

Тетяна 

Миколаївна 

Ходаківський В. М., 

доцент кафедри 

економіки 

підприємництва та 

туризму 

Диплом другого 

ступеня 

Всеукраїнський 

конкурс 

дипломних робіт 

студентів ЗВО на 

базі Харківського 

національного 

автомобіле-

дорожного 

університету від 

21.04.23 р. зі 

спеціалізації 

«Економіка 

підприємства» 

22.  Букша Ірина Валінкевич Н. В., 

завідувач кафедри 

економіки, 

підприємництва та 

туризму; д. е. н., 

професор 

Диплом ІІ 

ступеня 

І Міжнародний 

конкурс наукових 

робіт здобувачів 

вищої освіти за 

напрямом «Public 

and Corporate 

Management». 
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Згідно з Положенням та іншими нормативними документами 

Університету у 2023 році НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИМ ЦЕНТРОМ 

ЕКОЛОГІЇ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
продовжувалась робота із пошуку та реалізації партнерства у сфері освіти і 

науки.  

1. Проектна діяльність 

1.1. У 2023 році розпочалася робота проекту 101084084 — AGROSUS — 

HORIZON-CL6-2022-FARM2FORK-02-two-stage «Agroecological strategies for 

sustainable weed management in key European crops» / «Агроекологічні 

стратегії для стійкого управління бур'янами в ключових європейських 

культурах».  

Реєстраційна картка міжнародно-технічної програми або проекту  

№ 167/1426. Керівник проекту – доктор сільськогосподарських наук, 

професор, керівник навчально-наукового центру екології та охорони 

навколишнього середовища Тетяна Федонюк. 

Консорціум AGROSUS складається з 16 партнерів країн ЄС та 

асоційованих країн (Іспанії, Польщі, Португалії, Угорщини, Італії, 

Туреччини, Естонії, Німеччини, Ісландії, Румунії та ін.), та включає 

університети, громадські організації, підприємства, а також організації 

фермерів і консультантів. AGROSUS визначить відповідні інструменти та 

агроекологічні стратегії для запобігання та боротьби з бур’янами в 

відповідних культурах у традиційному, органічному та змішаному 

землеробстві у всіх 11 біогеографічних регіонах ЄС та асоційованих країн.  

В рамках проекту у 2023 році здійснено: 

1. Проведення особистих інтерв’ю із стейкхолдерами континентальної 

та степової зони 

2. Опитування шляхом анкетування фермерів континентальної та 

степової зони  

3. Проведення воркшопів із сталого управління бур’янами у 

континентальній та степовій зонах  

4. Відбір зразків грунту у континентальній та степовій зоні для 

проведення агрохімічного та мікробіологічного аналізу 

5. Створення посівів озимих зернових культур на дослідному полі 

університету 

1.2. У 2023 році завершена робота за проектом Horizon 2020: Створення 

програмно-технічного комплексу управління геопросторовими даними, 

(виконавець проекту) (згідно Наказу МОН України № 1159 від 22.12.2022). 

1.3. Ініціативна програма «ПОЛІСЬКИЙ ВОВК: програма вивчення 

стану вовка у Центральному Поліссі» (Угода про наук.-практичне 

співробітництво від 16 грудня 2022 р.). 
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Партнери: Поліський національний університет, WWF-Україна, 

Чорнобильській радіаційно-екологічний біосферний заповідник, Поліський 

природний заповідник, Рівненський природний заповідник, Природний 

заповідник «Древлянський». 

Мета проєкту: провести комплексне дослідження, спрямоване на 

оцінку популяції вовка (чисельність та інші характеристики), особливості 

його поширення в регіоні (в т.ч. епізоотичне значення), вплив на 

господарську сферу (мисливське господарство та тваринництво), а також 

відношення місцевого населення та презентацію у фольклорі. 

Ядром програми буде постійний моніторинг популяції із застосування 

сучасних методів – ГІС, фотопастки, генетичні методи, паразитологічні 

методи та інше. Також анкетування стейкхолдерів, опитування та 

інтерв’ювання.    

2. Співпраця з Кабінетом Міністрів України  

Фахівці центру входили до складу робочих та експертних груп 

1. Член Наукового комітету Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (розпорядження КМУ  № 811-р  від 15.09.2023, 

 https://sci-com.org.ua/sklad/) (Тетяна Федонюк) 

2. Член Наглядової ради Державного фонду досліджень України 

(https://nrfu.org.ua/about-us/fund-structure/supervisory-board/) (Тетяна 

Федонюк) 

3. Член робочої групи з питань забезпечення досягнення Цілі 

сталого розвитку 13 «Пом’якшення наслідків зміни клімату» (Постанова 

Кабінету Міністрів України № 923від 29 серпня 2023 р. «Про утворення 

міжвідомчої робочої групи з питань забезпечення досягнення Цілей сталого 

розвитку») (Тетяна Федонюк).  

3. Співпраця з Житомирською обласною військовою 

адміністрацією. 

Фахівці центру входили до складу робочих груп з проведення 

Стратегічної екологічної оцінки: 

- проекту Програми економічного і соціального розвитку Житомирської 

області на 2024 рік (згідно Розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації Житомирської обласної військової адміністрації №485 від 

17.10.2023 року «Про здійснення стратегічної екологічної оцінки») (Тетяна 

Федонюк). 

- проекту Регіонального плану управління відходами Житомирської 

області до 2030 року (згідно Розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації Житомирської обласної військової адміністрації №303 від 

24.10.2022 року «Про розроблення звітів з стратегічної екологічної оцінки») 

(Тетяна Федонюк). 

https://sci-com.org.ua/sklad/
https://nrfu.org.ua/about-us/fund-structure/supervisory-board/
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- проекту Програми охорони навколишнього природного середовища в 

Житомирській області на 2023-2027 роки (згідно Розпорядження начальника 

обласної військової адміністрації Житомирської обласної військової 

адміністрації №303 від 24.10.2022 року «Про розроблення звітів з 

стратегічної екологічної оцінки») (Тетяна Федонюк). 

4. Співпраця з Міністерством освіти і науки України:  

Фахівці центру входили до складу робочих та експертних груп 

- Член Комісії з етики експертів секцій Експертної ради МОН України 

(Наказ МОН України № 1195 від 04.10.2023 року) (Тетяна Федонюк) 

- Член Ради молодих вчених Міністерства освіти і науки України в 

напрямку проведення експертиз проектів розділу 4 «Нові технології 

екологічно-безпечного виробництва та будівництва, охорони навколишнього 

середовища, видобування корисних копалин, хімічних процесів і речовин в 

екології» (Тетяна Федонюк) 

- Експерт проектів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок за тематичним напрямком «9. Охорона 

навколишнього середовища», що подаються для участі в конкурсі, які 

проводитиме Міністерство освіти і науки України та звітів про їх виконання 

за тематичними напрямами (Наказ Міністерства освіти і науки України № 

1111 від 12.12.2022 року) (Тетяна Федонюк). 

5. Співпраця з Міністерством захисту довкілля та природних 

ресурсів України 

Фахівці центру входили до складу робочих та експертних груп: 

- Член науково-технічної ради Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України (Наказ Міндовкілля № 408 від 

12.06.2023, https://mepr.gov.ua/nakaz-mindovkillya-408-vid-12-06-2023/ ) 

(Тетяна Федонюк) 

- Член науково-технічної ради Державного агентства управління зоною 

відчуження (Наказ ДАЗВ № 179-23 від 

4.10.2023, https://dazv.gov.ua/ua/plugins/userPages/1023) (Тетяна Федонюк) 

- Член науково-технічної ради Чорнобильського радіаційно-екологічного 

заповідника (Наказ ДАЗВ № 129-22 від 12.12.2022, 

https://dazv.gov.ua/attachments/5f1af4b4-4606-41a7-98e4-

42d15e7af041_Наказ%20№129-22%20від%2012.12.2022.pdf (Тетяна 

Федонюк) 

- експерт Комітету Громадської ради при Міністерстві захисту довкілля 

та природних ресурсів України з питань освіти, науки та сталого розвитку 

(Тетяна Федонюк). 

- експертом Комітету Громадської ради при Міністерстві захисту 

довкілля та природних ресурсів України з питань природно-заповідного 

https://mepr.gov.ua/nakaz-mindovkillya-408-vid-12-06-2023/
https://dazv.gov.ua/ua/plugins/userPages/1023
https://dazv.gov.ua/attachments/5f1af4b4-4606-41a7-98e4-42d15e7af041_Наказ%20№129-22%20від%2012.12.2022.pdf
https://dazv.gov.ua/attachments/5f1af4b4-4606-41a7-98e4-42d15e7af041_Наказ%20№129-22%20від%2012.12.2022.pdf
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фонду, екомережі і збереження біорізноманіття (Тетяна Федонюк).  

- експертом Комітету Громадської ради при Міністерстві захисту 

довкілля та природних ресурсів України з питань зміни клімату та захисту 

озонового шару (Тетяна Федонюк).  

- експертом Комітету Громадської ради при Міністерстві захисту 

довкілля та природних ресурсів України з питань екологічної оцінки та 

оцінки впливу на довкілля (Тетяна Федонюк). 

6. Інша наукова, освітня та організаційна діяльність: 

6.1. Експертна діяльність з акредитації освітніх програм Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти було проведено експертизу 

освітніх програми за спеціальністю 201 Агрономія та 101 Екологія (Тетяна 

Федонюк, Віктор Пазич). 

6.2. Членство у редакційних колегіях наукових видань «Grassroots 

Journal of Natural Resources»  (ISSN:2581-6853) (Web of Science), член 

редакційної колегії наукового видання «Scientific Horizons» (ISSN: 2663-2144, 

е-ISSN: 2709-8877) Scopus (Тетяна Федонюк),  

6.3. Опубліковано 6 статей, що індексуються у НБ Scopus та Web of 

Science. 

6.4. На базі Навчально-наукового центру екології та охорони 

навколишнього середовища у Поліському національному університеті 16 

листопада проходила лекція «Екологічні аспекти повоєнного відновлення 

територій на прикладі Каховського водосховища» за участю голови 

правління, засновника Української природоохоронної групи, відомого 

експерта в галузі заповідної справи та охорони біорізноманіття Олексія 

Василюка. 

6.5. 15 листопада 2023 р. відбулося відкриття «Зеленого хабу» – 

міждисциплінарної лабораторії, яка має стати осередком студентської науки 

та творчості, направленої на збереження довкілля і природних ресурсів. 

Керівник хабу – фахівець центру Олег Земнухов. 

6.6. Фестини «Олесь Бердник- візіонер Святої, Космічної України» 

відбулися в рамках ХVII Благодійного мистецького фестивалю «Зоряна 

Україна» 29 листопада 2023 року студенти факультету лісового господарства 

та екології, викладачі та гості університету вшанували пам'ять видатного 

українського письменника-фантаста та громадського діяча, Олеся Бердника 

(1926-2003рр.) З розповіддю про життєвий шлях Олеся Бердника виступив 

Олег Земнухов - педагог-новатор, дизайнер, громадський діяч, координатор 

житомирського осередку ГО" Українська Духовна Республіка".Розповідь про 

екологічну фантастику представив Юрій Шевела, бібліограф української 

фантастики, колекціонер, палеонтолог, історик космонавтики, популяризатор 

науки. Завершила захід концертна програма "Пісні Святої України" від 

поетеси, композиторки, виконавиці, членкині Національної спілки 

https://www.scopus.com/
https://www.scopus.com/
https://www.facebook.com/groups/417823562909696/user/100000904179213/?__cft__%5b0%5d=AZVd55d99KlrB-Uv3Y_gc44D1q1nHuXQwQuRi7_MeZU6SBkiJF6itqSxg6yp-XeMskW_2nn0iX4XPdyIrMIoBVDs-hw-UC8uQXyUQvJE9ZRHvDGDYa-kSfE83BgVC6tUHkkEfOPDKAeGZblzcm4n1pZKWnu_7IP5Duun9yaogsXQ4pKT18sWkP_os57GBB463vE&__tn__=-%5dK-R
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письменників України, Національної ліги композиторів України, 

Національної спілки театральних діячів України Олесі Сінчук.  

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ, ІННОВАТИКИ ТА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ 

Поліського національного університету. Протягом звітного року діяльність 

центру спрямовувалась за наступними напрямами: реалізація освітніх та 

інноваційних проєктів та експертний супровід проєктно-грантової діяльності; 

розробка аналітичних продуктів; професійне консультування з питань 

набуття майнових прав інтелектуальної власності. 

 

У листопаді 2023 року Керівник центру була запрошена Європейською 

Комісією (DG NEAR) і Секретаріатом Форуму громадянського суспільства 

Східного партнерства (EaP CSF) однією з 14 спостерігачів (з них 3 

представника з України) щорічної асамблеї Форуму громадянського 

суспільства Східного партнерства.  

Цьогорічна Асамблея обговорювала співпрацю між державами-членами 

ЄС, урядами Східного партнерства з особливим наголосом на життєво 

важливу сферу належного врядування та верховенства права. Крім того, 

дискусії будуть зосереджені навколо створення сприятливого середовища 

для громадянського суспільства. 
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Реалізовані проєкти: 
 

Проєкт «enWAR_mental Goes 

Regional» 

Імплементувався на базі Поліського 

університету завдяки Стипендіальній 

програмі ЄС для лідерів громадянського 

суспільства країн Східного партнерства 

(Eastern Partnership Civil Society) за 

підтримки Європейського Союзу. 

Термін реалізації: лютий – вересень 

2023  

Партнери проєкту: громадська 

організація «Асоціація Ноосфера», 

науково-технічна лабораторія 

Інжинірингова школа Noosphere у 

Житомирі. 

Студенти лабораторії створили для 

школярів Грузії віком 11-15 років 

мобільний додаток до навчального коміксу про вплив війни на навколишнє 

середовище на основі регіонального контексту України та Грузії.  Проєкт 

поєднав цифрові технології та технології імерсивної освіти, намагаючись 

торкнутися важливих соціальних та екологічних проблем, а також сприяв 

розвитку молодіжного партнерства України та Грузії. 

«enWAR_mental Goes Regional» став одним з 3 переможців конкурсу 

COLLABORATIVE REGIONAL PROJECTS CALL UNDER THE EASTERN 

PARTNERSHIP CIVIL SOCIETY FELLOWSHIP PROGRAMME, що 

проводився в лютому 2023 року серед стипендіатів 

програм ЕаР 3-х когорт під час нетворкінгової 

зустрічі в Молдові.  

 

Проєкт співпраці з мережею партнерів 

норвезького наукового центру досліджень Fil. Dr. 

Jan-U. Sandal Institute 

 

 У рамках співпраці організовано Школу 

соціального підприємництва - 2023 (Social 

Entrepreneur IBS), випускниками якої стали 4 

особи. 

1 науково-педагогічний працівник 

університету  у червні 2023 р. проходив закордонне 

https://www.facebook.com/noosphere.engineering?__cft__%5B0%5D=AZV6VGq1xvM36vwi-sbacfmsAxL6LBf2BgAg1OUM4of4AOVvUah7b6enTn2rq7pHgQFoKxGNPv1hJL6MOrwU93wsiSuLqLtX1nHc5aXoGoGhwQyRHSVOsqs9olsHXi9_oGmLafRKxiMng8wWIOIE_YVWWHUYT1Mq9qGIrSQgEs1RoUnAqE5ptFEtoVqyVPPzhjM&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/polissia.univer?__cft__%5B0%5D=AZV6VGq1xvM36vwi-sbacfmsAxL6LBf2BgAg1OUM4of4AOVvUah7b6enTn2rq7pHgQFoKxGNPv1hJL6MOrwU93wsiSuLqLtX1nHc5aXoGoGhwQyRHSVOsqs9olsHXi9_oGmLafRKxiMng8wWIOIE_YVWWHUYT1Mq9qGIrSQgEs1RoUnAqE5ptFEtoVqyVPPzhjM&__tn__=-%5DK-R
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наукове стажування в  Інституті д-ра Яна-У. Сандала (Норвегія). 

Розпочаті проєкти: 

Проєкт «Підтримка стратегічного планування розвитку 

територіальних громад Рівненської, Житомирської та Полтавської 

областей» за сприяння Агентства США з міжнародного розвитку 

(Проєкт USAID «ГОВЕРЛА») 

 

Викладачі кафедри економічної теорії, інтелектуальної власності та 

публічного управління Поліського національного університету в серпні 

2023 року були долучені до проведення тренінгів з стратегічного та 

антикризового управління для представників органів місцевого 

самоврядування 28 цільових громад проєкту. 

Тренінги охоплюють, зокрема, такі теми: 

- Антикризове управління (інструментарій антикризового менеджменту 

в діяльності органів місцевого самоврядування, реагування на безпекові 

виклики, антикризові заходи під час виконання місцевого бюджету); 

- Забезпечення місцевого економічного розвитку в умовах війни та 

повоєнного відновлення: програми стимулювання релокації підприємств та 

інтеграції ВПО у місцеву економіку як економічного активу; 

- Розвиток креативних індустрій та соціального підприємництва в 

територіальних громадах. Робота органів місцевого самоврядування з 

молоддю для розвитку локального ринку праці; 
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- Можливості «зеленої економіки» для подолання наслідків війни та 

розвитку громад: моніторинг якості навколишнього середовища, політика 

управління відходами, стале сільське господарство, екологічна бізнес-

культура; 

- Боротьба з корупцією та цифровізація публічних послуг. Електронні 

інструменти громадської участі (приєднання громади до ЕДЕМ, бюджети 

участі, петиції); 

- Взаємодія органів місцевого самоврядування з ВПО: проблеми та 

точки дотику (подолання гуманітарної кризи, гендерні та інклюзивні 

виклики, психологічні аспекти налагодження комунікацій з ВПО органами 

місцевого самоврядування) 

Експертна підтримка органів державної служби, місцевої влади і 

самоврядування. 

 Участь в робочих експертних групах з розробки плану заходів на 2024-

2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період до 

2027 р.  

  

Рішенням Житомирської обласної ради від 21.12.2023 № 610 до плану 

включено 7 проєктів Поліського університету: 

 - Збільшення обсягів вирощування біоенергетичних культур. 

 - Інноваційно-космічний кластер «Полісся». 

 - Розвиток безпечної автоматизації та роботизації господарської 

діяльності підприємств відповідно до стандартів ЄС. 

 - Підготовка кадрів для органічного виробництва. 

 - Цифровізація музейних експонатів. 

 - Розвиток дуальної освіти у фаховій передвищій та вищій освіті. 

 - Розвиток стресостійкості мешканців Житомирської громади. 

 Участь у роботі Ради з питань залучення інвестицій при Житомирській 

ОДА  
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 Участь в робочих експертних групах з розробки  проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2024 р.  

 

Консалтинг та супровід співробітників та аспірантів у питаннях 

реєстрації прав інтелектуальної власності: 

Подано 49 заявок, з них: 

Отримано документи – 45. 

 

Таблиця 8 

Перелік заявок, поданих НПП Поліського національного університету 

на реєстрацію прав інтелектуальної власності у 2023 році 

№ 

Номер 

сві-

доцтва 

Дата 

видачі 
Автори Назва Примітки 

1 115958 19.01.2023 Сич К.О. 

Бугайчук В.В. 

Разумна К.А. 

«Bioeconomic line of 

development at JSC «Zhytomyr 

butterplant» 

 

 

2 117594 28.03.2023 Недільська Л.В. 

Оленюк Д.О. 

Діджиталізація агробізнесу: 

тенденції та джерела 

фінансування 

 

 

3 116767  Степаненко Н. 

Волкова І 

Діагностика маркетингового 

інформаційного забезпечення 

товарної політики 

підприємств сфери 

агробізнесу 

 

4 116768  Степаненко Н.І. 

Волкова І. 

Інтегральна оцінка товарної 

політики підприємств сфери 

агробізнесу 

 

5 117797 04.04.2023 Присяжнюк О.Ф. 

Плотнікова М.Ф. 

Булуй О.Г. 

Проєктне управління як 

основа електронної комерції 

та біржової торгівлі 

 

6 117977 11.04.2023 Присяжнюк О.Ф. 

Плотнікова М.Ф. 

Булуй О.Г. 

Cluster approach in 

administration of rural areas 

 

7 117798 04.04.2023 Присяжнюк О.Ф. 

Плотнікова М.Ф. 

Булуй О.Г. 

Управління якістю проєктних 

рішень 

 

8 117796 04.04.2023 Присяжнюк О.Ф. 

Плотнікова М.Ф. 

Булуй О.Г. 

Інформаційно-інноваційні 

технології публічного 

адміністрування 

управлінських рішень 

розвитку фермерства 

 

 

9 116652 01.03.2023 Місевич М. 

Ходаківський В. 

Русак О. 

Левківська Л. 

Нестерчук А. 

The Dynamics of the 

Development of Production and 

Export of Agricultural Products 

in the Context of Australia's 

Foreign Trade 
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Продовження табл. 8 
10 116653 01.03.2023 Місевич М. 

Ходаківський В. 

Матвійчук Д. 

Паламарчук А. 

Формування альтернатив 

стратегічного управління 

фінансовим забезпеченням 

сільськогосподарського 

підприємства в сучасних 

умовах господарювання 

 

11 117923 07.04.2023 Кратюк О. Лісівничо-таксаційна 

характеристика насаджень у 

вольєрах Центрального 

Полісся 

 

12 117916 06.04.2023 Кратюк О. Типологічна структура 

лісових насаджень та 

біотопічна характеристика 

вольєрів Центрального 

Полісся 

 

13 117942 07.04.2023 Кратюк О. Видовий склад та динаміка 

чисельності ратичних 

Artiodactyla у вольєрах на 

території Житомирської 

області 

 

14 117944 07.04.2023 Кратюк О. Видовий склад та динаміка 

чисельності ратичних 

Artiodactyla у вольєрах на 

території Центрального 

Полісся 

 

15 117943 07.04.2023 Кратюк О. Сезонна зміна діелектричних 

показників сосни звичайної в 

умовах напіввільного 

утримання мисливських 

тварин 

 

16 119122 17.05.2023 Кратюк О. 

Власюк В.П. 

Климчук О.О. 

Основні тенденції 

просторово-часової динаміки 

основних видів мисливських 

тварин Житомирщини 

 

17 119123 17.05.2023 Кратюк О. 

Власюк В.П. 

Климчук О.О. 

Тенденції функціонування 

консортивних зв’язків птахів 

у весняно-літній період під 

впливом напіввільного 

утримання мисливських 

тварин в умовах 

Центрального Полісся 

 

18 119724 09.06.2023 Рибак В.О. 

Кратюк О. 

Власюк В.П. 

 

Напіввільне утримання оленя 

плямистого Cervus nippon на 

території Центрального 

Полісся 

 

19 119592 06.06.2023 Власюк В.П. Особливості живлення зайця 

сірого (Lepus europaeus Pall.) 

у відкритих типах 

мисливських угідь 

Житомирщини у зимовий 

період 

 

20 119544 05.06.2023 Власюк В.П. Прогнозування чисельності 

козулі європейської 

(Сapreolus capreolus L.) для 

різних природно-кліматичних 

районів Житомирщини 
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Продовження табл. 8 
21 119100 16.05.2023 Климчук О.О. Порівняльна характеристика 

консортивних зв’язків птахів 

у соснових та дубових 

насадженнях Житомирщини 

в осінній період 

 

22 119431 30.05.2023 Климчук О.О. Сезонна динаміка 

консортивних зв’язків птахів 

зі сосною звичайною у бере-

зово-соснових насадженнях 

Центрального Полісся 

 

23 119121 17.05.2023 Ткачук В.І.  

Ковальчук І.С. 

Климчук О.О. 

Динаміка відновлення 

чорничників після суцільних 

рубок головного 

користування 

 

24   Бездітко О.Є. Стратегія ризикозахищеності 

сільськогосподарських 

підприємств 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

25   Бездітко О.Є. Управління фінансовими 

ризиками підприємства 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

26   Лавриненко С.О. 

Бездітко О.Є. 

Управління командною 

роботою в організації 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

27  

 

 Кравчук І.І. 

Лавриненко С.О. 

Бездітко О.Є. 

Менеджмент інноваційного 

підприємництва: 

стратегічний розвиток бізнес-

процесів 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

28   Зелінська А.М. 

Лавриненко С.О. 

Бездітко О.Є. 

Бізнес-комунікації та їх 

інноваційність в системі 

менеджменту підприємства 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

29   Лавриненко С.О. 

 

Інноваційні підходи до 

управління логістичною 

діяльністю – «технологія 

блокчейн» 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

30   Лавриненко С.О. 

 

Підходи до оцінки 

ефективності інноваційної 

діяльності підприємств 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

31   Буднік Т.С. 

Гуральська С.В. 

The effect of vaccination on the 

live weight of chickens and the 

absolute weight of the spleen 

and gland 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

32   Буднік Т.С. 

Гуральська С.В. 

Цито- та гістоархітектоніка 

селезінки курчат у 

поствакцинальний період 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

33   Буднік Т.С. 

Гуральська С.В. 

Пінський О. В. 

Грищук Г. П.  

Гончаренко В. В. 

Histoarchitectonics of the 

Harderian gland of chickens in 

the post-vaccination period 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 
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Продовження табл. 8 
34   Валерко Р.А. 

Герасимчук Л.О. 

Екологічна оцінка стану 

сільських населених пунктів 

Житомирської області 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

35   Валерко Р.А. 

Герасимчук Л.О 

Екологічний розвиток 

сільських населених пунктів 

радіоактивно забрудненої 

території на основі показни-

ків якості питної води 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

36   Валерко Р.А. 

Герасимчук Л.О 

Якість води джерел 

нецентралізованого 

водопостачання на території 

сільських населених пунктів 

Житомирської області 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

37   Валерко Р.А. 

Герасимчук Л.О 

Органічне сільське 

господарство як фактор 

впливу на вміст нітратів у 

питній воді джерел 

нецентралізованого 

водопостачання сільських 

населених пунктів 

Отримано 

автором, не 

внесено в 

базу 

38   Валерко Р.А. 

Герасимчук Л.О 

Екологічна безпека та 

управління 
 

39   Куровська Н.О. 

Дема Д.І. 

Віленчук О. М. 

Сучасні підходи до 

пруденційного регулювання 

на страховому ринку України 

 

40   Шубенко І.А. 

Дема Д.І. 

Давидчук С.М. 

Місцеве оподаткування: 

сучасний стан та досвід країн 

Європейського Союзу 

 

41   Шубенко І.А. 

Дема Д.І. 

Стойко О. Я. 

Гуменюк Б.О. 

Теоретико-практичні засади 

формування фінансової 

грамотності населення у 

сфері пенсійного страхування 

 

42   Шубенко І.А. Єдність кредитного ризику як 

ризику кредитора та ризику 

позичальника: минуле та 

сучасний підхід 

 

43   Шубенко І.А. 

Стойко О. Я. 

 

Програмно-цільовий метод і 

проблеми його застосування 

в період реформування 

фінансування галузі охорони 

здоров’я 

 

44   Куровська Н.О. 

Недільська Л.В. 

Віленчук О. М. 

Вікарчук О.І. 

Клапків Ю.М 

Mission of international 

agribusiness insurance: Modern 

challenges and opportunities 

for Ukraine 

 

45   Недільська Л.В. 

Віленчук О. М. 

Дема Д.І. 

Методологія наукових 

досліджень у фінансах 
 

46   Довженко В.А. 

Сус Л.В. 

Сус Ю.Ю. 

Розробки стратегій розвитку 

системно важливих банків 

України під впливом 

чинників зовнішнього 

середовища 
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Продовження табл. 8 
47   Сус Л.В. 

Сус Ю.Ю. 

Дема Д.І. 

 

Формування механізму 

фінансового планування на 

підприємстві в умовах 

невизначеності та 

нестабільності зовнішнього 

середовища 

 

48   Сус Л.В. 

Сус Ю.Ю. 

 

Економічні нормативи НБУ 

як інструмент регулювання 

банківської діяльності 

 

49   Сус Л.В. 

Сус Ю.Ю. 

 

Проблеми формування 

золотовалютних резервів 

НБУ 

 

 

Основними завданнями НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ЦЕНТРУ 

КОСМІЧНИХ ТА ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Поліського 

національного університету (далі – Університету) за звітний період було 

забезпечення реалізації статутних завдань Університету щодо провадження 

освітньої, наукової та інноваційної діяльності відповідно до сучасних 

тенденцій розвитку космічних інформаційних технологій, підвищення 

ефективності інноваційної діяльності у сфері отримання та використання 

даних дистанційного зондування Землі з космосу (далі – ДЗЗ). 

Протягом звітного періоду головні зусилля Центру були зосередженні на 

підготовці та підтриманні наземної станції приймання інформації ДЗЗ 

сантиметрового (X) діапазону радіохвиль (далі – НСПІ-8,2). Ця робота 

здійснювалася у співпраці з Центром прийому і обробки спеціальної 

інформації та контролю навігаційного поля Національного центру управління 

та випробувань космічних засобів (далі – НЦУВКЗ) Державного космічного 

агентства України (далі – ДКА України). 

Широкомасштабна агресія росії проти України з 24 лютого 2022 року 

суттєво обмежила ефективність і результативність роботи Центру. Зокрема, з 

метою збереження унікального наукового обладнання єдиного в Україні 

Університетського наземного інформаційного комплексу “Регіон” (далі –

 УНІК “Регіон”) 01 березня 2022 року проведено тимчасове виведення з 

експлуатації та часткову консервацію (з переведенням у транспортне 

положення антенної системи) НСПІ-8,2. 

В умовах ресурсних обмежень внаслідок ракетно-бомбових ударів 

російського агресора по території та об’єктах України, зокрема, місту 

Житомиру та його околицях, повітряних тривог, руйнуванні енергетичної 

інфраструктури, відсутності електроживлення працівниками Центру за 

звітний період виконано наступне. 

В сфері освітньої діяльності: 

Продовжувалася робота з вивчення та удосконалення технологій 

планування, приймання, попереднього і тематичного оброблення даних ДЗЗ, 
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використанням наземних станцій приймання інформації УНІК “Регіон” для 

проведення практичних (лабораторних) занять з навчальних дисциплін: 

1) “Геоінформаційні технології” за спеціальністю 126 “Інформаційні 

системи та технології” та 122 “Комп’ютерні науки”; 

2) “Геоінформаційні технології” за спеціальністю 201 “Агрономія” та 

202 “Захист рослин”; 

3) “ГІС та технології в туризмі” за спеціальністю 242 “Туризм”; 

5) “Геоінформаційні технології в логістиці” за спеціальністю 073 

“Менеджмент”. 

Імплементація космічних та геоінформаційних технологій в освітній 

процес Університету: 

1) Оновлено та вдосконалено універсальну навчальну дисципліну 

“Основи ГІС”; 

2) розроблено спеціалізовані начальні дисципліни “ГІС технології в 

агрономії” та “ГІС технології в лісовому господарстві”, апробація дисциплін 

відбудеться у другому семестрі 2023/2024 навчального року. 

Наявне апаратне та програмне забезпечення Центру дозволить 

отримувати  здобувачам вищої освіти в Університеті системні (комплексні) 

теоретичні знання та практичні вміння й навички з питань отримання і 

використання даних ДЗЗ. 

В сфері науково-інноваційної діяльності: 

Здійснювалася дослідна експлуатація наземних станцій приймання 

інформації НСПІ-8,2 (до 24.02.2022 року) та НСПІ-1,7 (з 24.02.2022 року –

періодично); 

Забезпечено підтримання у постійній готовності до застосування 

(використання) програмно-апаратних (далі – ПАК) і програмно-моделюючих 

(далі – ПМК) комплексів Центру. Оновлення програмних засобів, початкових 

умов відповідних ПАК і ПМК, контроль їх функціонування здійснюється 

щотижня у понеділок і п’ятницю; 

Створена (з використанням Інтернет-технологій) внутрішня мережа 

міжмашинного інформаційного обміну Центру, введено в експлуатацію 

інформаційне табло та сховище даних ДЗЗ з регламентованим доступом до 

нього; 

Продовжено практику отримання (добування) різнорідної інформації 

відносно світової космічної діяльності, її аналіз, систематизація і 

узагальнення в інтересах достовірного і повного космічного інформаційного 

забезпечення освітнього процесу, наукової та науково-технічної діяльності 

Університету, моделювання орбітальних угруповань КА різного 

призначення, дослідження їх орбітальних параметрів, визначення 
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просторово-часових показників можливостей отримання даних ДЗЗ з 

космосу; 

Удосконалено технологію планування (щотижня у п’ятницю) з 

використанням програмно-моделюючого комплексу (ПМК) WXtrack 

розробляється зведений тижневий план приймання даних ДЗЗ наземними 

станціями приймання інформації УНІК “Регіон” з метеорологічних КА; 

На виконання угоди про діяльність інноваційно-космічного кластера 

“Полісся” підтримується співпраця з Центром космічного спостереження 

Національного центру управління та випробувань космічних засобів 

Державного космічного агенства України з питань космічної ситуаційної 

обізнаності. Зокрема, розроблено та розповсюджено (електронною поштою 

до визначених споживачів) 11 аналітичних оглядів за матеріалами відкритих 

джерел “Основи космічної ситуаційної обізнаності (Space Situational 

Awareness, SSA). Загальна навколоземна космічна обстановка станом на …”; 

Наукове консультування: 

Наукове консультування Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Житомирської обласної 

адміністрації «Моніторинг рівня інклюзивності об’єктів інфраструктури». 

Проведення круглих столів: 

1) З командою фахівців на чолі із заступником Міністра аграрної 

політики та продовольства України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації обговорено перспективи використання 

геоінформаційних і космічних технологій в цілях розвитку аграрного сектора 

України. 

2) Представлено сучасний стан та перспективи використання 

геоінформаційних і космічних технологій у наукових дослідженнях і 

освітньому процесі ЗВО за участю заступника Міністра освіти і науки 

України з питань європейської інтеграції. 

Профорієнтаційна робота:  

12 презентаційних заходів для учнів шкіл Житомирської області; 

3 презентаційних заходів для студентів Університету; 

1 для працівників департаментів освіти  громад Житомирської області. 

Участь у міжнародних дослідницьких проектах: 

В рамках Рамкової програми – «Горизонт-Європа» за рахунок науково-

технічного потенціалу Центру було підсилено заявку на участь Університету 

в проекті AGROSUS (AGROecological strategies for SUStainable weed 

management in key European crops). 

Грантова діяльність: 

Реалізовані проекти: 
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1. «Створення програмно-технічного комплексу управління 

геопросторовими даними», договір № РС/02 - 2023 від 19.05.2023 

2. «Моніторинг трансформації землекористування в Житомирській 

області на основі геоінформаційних технологій», договір №Н-04-10  від 

31.10.2022 

Проекти, що реалізовуються: 

1. AGROSUS: Agroecological strategies for sustainable weed management 

in key European crops  

2. AGMEMOD: Advancing Capacity and analytical Tools for supporting 

Common Agricultural Policies post 2027 

3. GOVERLA: Підтримка стратегічного планування розвитку 

територіальних громад Рівненської, Житомирської та Полтавської областей 

На розгляді: 

1. Підготовлено та подано пакет документів, щодо присвоєння 

університетському наковому об’єкту «Наземний інформаційний комплекс 

космічного моніторингу Землі Поліського національного університету» 

(скорочена назва (УНІК) КсМЗ “Регіон”) статусу «Національне наукове 

надбання». 

2. 2 проекти в рамках програми Horizon Europe. 

3. Ведуться переговори, щодо участі університету в розробці Програми 

відновлення Житомирської області. 

В сфері організаційної діяльності: 

Уточнені Положення Центру та його структурних підрозділів, посадові 

інструкції працівників у зв’язку із зміною назви Центру; 

Проведено заходи щодо обладнання та підтримання експлуатаційного 

стану приміщення операційної зали Центру (територія ветеринарного 

факультету) та приміщень будівлі пункту приймання інформації (територія 

технологічного факультету), забезпечення температурно-вологістного 

режиму, визначеного технічною документацією встановленого в них 

обладнання; 

Підтримується в актуальному стані спеціалізований сайт Центру, на 

сайті розміщені результати приймання даних ДЗЗ з використанням НСПІ-1,7, 

аналітичні огляди, презентації Центру, буклети з інформацією про УНІК 

“Регіон”, новини діяльності тощо; 

Проведені планові та позапланові заходи з епідеміологічної безпеки, 

охорони праці, протипожежної безпеки, правил санітарії та гігієни. 

NOOSPHERE ENGINEERING SCHOOL 

1. Проведення у форматі онлайн і офлайн на базі школи та участь у 

інших заходах: 
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 онлайн хакатон зі створення AR додатків «EasyAR» у межах 

ініціативи Meet and Code, що фінансується корпорацією SAP та Федеральним 

міністерством внутрішніх справ Німеччини; 

 урбаністично-культурному фестивалі Майстерня міста Житомир; 

 хакатоні громадянського суспільства Східного партнерства 2023 EU-

EaP Civic Tech Acceleration Hackathon за підтримки ЄС;  

 хакатоні Digital Wear 2023 - Rivne; 

 організували захід з нагоди Дня жінок у науці спільно з Управлінням 

у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради та депутатською 

групою «Рівні можливості»; 

 Ідеатон Digital Coffee за участю 11 команд (понад 100 учасників) і 

презентація 11 інноваційних проєктів по боротьбі з дезінформацією в Україні 

та світі в рамках ініціативи «#StandWithUkraine. Stop Disinformation»; 

 Круглий стіл за участю спікерів з Норвегії, Сполучених Штатів, 

Іспанії, України в рамках ініціативи «#StandWithUkraine. Stop 

Disinformation», в якій взяли участь наші резиденти та експерти.  

2. На базі лабораторії реалізовуються наступні студентські проєкти: 

 Продовжується робота над мобільним застосунком для вивчення 

хімії в школі ARSchool; 

 розроблено два освітні програмні застосунки “На зустріч чорній дірі” 

та “Космічне вірю не вірю”, які передано до Noosphere Planetarium; 

 завершено роботу над інтерактивною книгою про космічне сміття 

KnyhAR; 

 інтерактивна стіна з оновленими сценаріями KiDesk для передачі 

Noosphere Planetarium; 

 система екологізації міського простору City Climate; 

 чат-бот з протидії дезінформації OffFake; 

 інтерактивна зоряна поверхня Star Grove; 

 псевдоголографічна піраміда з управлінням зображенням із 

використанням рукавички Pyramide V2; 

 освітня платформа для вивчення AI NeuroNexa;  

 аналіз відеопотоку з використанням АІ VigiVision;  

 завершено роботу над інтерактивним коміксом про вплив війни на 

екологію EnWar Mental; 

https://www.facebook.com/MaisterniaMistaZhytomyr?__cft__%5B0%5D=AZWsA0FQEH3g1FKZUQOM-GP3c0ptYJVnoDaTRKEwUHYHzwfQV8LYiGu8ZvjM2j90c-J44Yi3zYuB1H1H1RfU8_du3Tz-EyVvghzwwnfATuGsTHQMT7r505c3sfCyubnlllDSmxbRA1ccMRhmFPziJKVs7iXVzcoZoCwoaAm328Pm_YbygT96lxA06sB-_BTpANs&__tn__=-%5DK-R
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 здійснюється робота над оновленням конетнту та програмного 

забезпечення проєктів команди Custom World (3д піраміда, інтерактивна 

пісочниця, інтерактивна куля). 

3. Студентські команди здобули перемогу та стали фіналістами таких 

всеукраїнських конкурсів: 

 Проєкт OffFake здобув перемогу у конкурсі стартапів від міського 

голови; 

 Проєкт OffFake став фіналістом хакатону громадянського 

суспільства Східного партнерства 2023 EU-EaP Civic Tech Acceleration 

Hackathon за підтримки ЄС; 

 Проєкт CityClimate став фіналістом хакатону громадянського 

суспільства Східного партнерства 2024 EU-EaP Civic Tech Acceleration 

Hackathon за підтримки ЄС. 

Мета міжнародної діяльності – інтеграція університету у міжнародний 

науково-освітній простір. Основні напрямки міжнародної співпраці 

Поліського національного університету: 

 організація роботи щодо входження університету в міжнародну 

освітню систему; 

 пошук міжнародних організацій, які можуть здійснювати 

співробітництво з університетом; 

 проведення занять (лекцій, семінарів, круглих столів тощо) 

викладачами іноземних університетів; 

 організація проведення занять та наукових досліджень викладачами 

університету за кордоном; 

 інформування викладачів, науковців, аспірантів та студентів щодо 

міжнародних грантів, стипендій та конференцій; 

 інформування студентів про програми закордонної практики та 

стажування; 

 розробка проєктів угод та договорів про спільну міжнародну 

діяльність; 

 участь у проведенні переговорів із закордонними організаціями 

(університетами, коледжами, міжнародними фондами тощо); 

 надання послуг, пов’язаних зі здобуттям вищої та післядипломної 

освіти, іноземним громадянам в Україні; 

 співпраця з міністерствами, відомствами, посольствами іноземних 

країн в Україні та іншими установами й організаціями з питань міжнародної 

діяльності. 
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Міжнародні договори Поліського національного університету,  

2018-2023 рр. 

№ 

п/п 

Країна-

партнер 

Установа-

партнер 

Тема 

співробітництва 

Документ, 

відповідно до 

якого 

здійснюється 

співробітництво, 

термін його дії 

Практичні 

результати від 

співробітництва 

1 2 3 4 5 6 

1.  Велико-

британія 

Міжнародна 

британська 

бізнес школа 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

2.  Велико--

британія 

Транснешинал 

Прес Лондон 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 

3.  ЄС Виконавче 

агентство з 

питань освіти, 

аудіовізуалізації 

та культури 

Європейської 

Комісії 

реалізація проєкту  

Освітній модуль 

програми 

ERASMUS+ Jean 

Monnet «Досвід ЄС 

у зеленому 

сільському 

господарстві для 

відновлення та 

трансформації 

України у 

післявоєнний 

період» 

грантова угода Поглиблення та 

систематизація знань 

про принципи 

впровадження 

Європейської зеленої 

угоди в аграрному 

секторі України, їх 

поширення серед 

цільових груп 

користувачів з метою 

формування у них 

усвідомлення 

європейських 

стандартів та 

цінностей сталого 

розвитку в контексті 

інтеграції України в 

ЄС. 

4.  ЄС Виконавче 

агентство з 

питань освіти, 

аудіовізуалізації 

та культури 

Європейської 

Комісії 

реалізація проєкту  

Освітній модуль 

програми 

ERASMUS+ Jean 

Monnet 

«Європейський 

кейс інклюзивної 

політики сільського 

розвитку: дорожня 

карта для України » 

грантова угода Поглиблення та 

просуванні 

європейських 

цінностей в рамках 

інтеграції між 

владою, бізнесом та 

громадянським 

суспільством через 

створення мережі для 

сталого розвитку, 

підтримку адвокації 

та створення 

можливостей для 

інклюзивного 

соціально-

економічного 

зростання сільських 

територій. 
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5.  ЄС Виконавче 

агентство з 

питань освіти, 

аудіовізуалізації 

та культури 

Європейської 

Комісії 

реалізація проєкту  

Освітній модуль 

програми 

ERASMUS+ Jean 

Monnet «Політика 

згуртування ЄС» 

грантова угода Сприяння процесу 

формування 

основних пріоритетів 

в сфері європейської 

інтеграції України у 

відновленні 

територіальної 

цілісності, безпеки, 

реалізації цільових 

програм, 

гуманітарних 

проєктів, підвищенні 

ролі місцевого 

самоврядування та 

територіальних 

громад у форматі 

регіональної 

політики. 

6.  Індонезія Університет 

Насіонал 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2020-

2025 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

7.  Індонезія Університет IPB обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2020-

2025 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

8.  Литва Університет 

Александраса 

Стулгінскіса 

науковий обмін, 

спільні дослідження 

з питань сільського 

розвитку 

Договір про 

співпрацю, 2018-

2023 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, участь у 

конференціях 

9.  Литва Технічний 

університет 

Вільнюса 

Гедемінаса 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

10.  Литва Університет 

Витаутаса 

Магнуса 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 
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11.  Німеччина BINOMED 

GmbH   

Einstreinstr. 59   

89077 Ulm 

Deutschland  Tel. 

0731 4079296    

Fax. 0731 

4079292 

Розробка нових 

схем лікування 

хворих та 

профілактики 

здорових тварин 

при порушенні 

обмінних процесів, 

що призводять до 

хвороб різної 

етіології в тому 

числі хвороб 

молочної залози 

(мастити) 

Договір про 

співпрацю, 2015-

2025 

Результати 

полягають в 

отриманні здорового 

стада шляхом 

лікування та 

профілактики 

препаратами, які не 

порушують вимог 

щодо якості 

екологічно чистої, 

органічної 

сільськогосподарсько

ї продукції 

12.  Німеччина Лейбніц 

інститут 

аграрного 

розвитку в 

країнах з 

перехідною 

економікою 

Обмін 

співробітниками, 

співпраця в галузі 

наукових 

досліджень 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

Стажування 

викладачів 

університету в 

Німеччині та спільні 

публікації 

13.  Норвегія Інститут Яна-

Урбана Сандала 

заснування Школи 

соціального 

підприємництва, 

науковий обмін 

Договір про 

академічну 

співпрацю 2021-

2026 

 

інтенсивний курс із 

основ соціального 

підприємництва 

14.  Польща Вища школа 

агробізнесу, 

м. Ломжа 

спільні наукові 

дослідження по 

вирощуванню 

енергетичних 

культур та очистці 

води 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

паралельне навчання 

студентів 

університету, спільні 

наукові дослідження 

15.  Польща Академія 

фінансів і 

бізнесу Vistula, 

м. Варшава 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

паралельне навчання 

студентів 

університету, спільні 

наукові дослідження 

16.  Польща Університет 

Казиміра 

Великого, 

м. Бидгощ 

науковий обмін, 

спільні дослідження 

Лист про наміри № 

1-2018, Договір 

2020-2025 

обмін вченими, 

експертами, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною 

інформацією 

17.  Польща Академія 

Ігнатіанум у 

Кракові 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2018-

2023 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, спільна 

участь у 

конференціях 

18.  Польща Фундація 

«Інститут 

Міжнародного 

Академічного та 

Наукового 

Співробітництва

» 

організація 

закордонних 

наукових стажувань 

науково-

педагогічних 

працівників та 

студенів 

Договір про 

партнерство і 

співробітництво, з 

2020р. безстроково 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, участь у 

конференціях 
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19.  Польща Поморська 

академія в 

Слупську 

організація 

закордонних 

наукових стажувань 

науково-

педагогічних 

працівників та 

студенів 

Угода про 

співпрацю, 2019-

2024 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, участь у 

конференціях 

20.  Польща Куявська вища 

школа у 

Влоцлавеку 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Угода про 

співробітництво, 

2019-2022 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, участь у 

конференціях 

21.  Польща Гнезнінська 

Вища школа 

Міленіум 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Угода про 

співробітництво, 

2017-2022 

стажування науково-

педагогічних 

працівників, участь у 

конференціях 

22.  Польща Університет 

туризму та 

екології 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, паралельне 

навчання студентів 

університету 

Договір про 

співпрацю, 2016-

2021 

паралельне навчання 

студентів 

університету, наукові 

стажування, спільні 

наукові дослідження 

23.  Польща Інститут 

біопалеогеографі

ї ім. Ч. Дарвіна, 

Західна 

Померанія 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

24.  Польща Варшавський 

університет 

природничих 

наук 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

25.  Польща Університет 

сільського 

господарства у 

Кракові 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 

26.  Польща Люблінський 

католицький 

університет 

Івана Павла ІІ 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2022-

2027 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 
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Продовження табл. 9 
27.  Польща Університет 

економічних та 

гуманітарних 

наук 

Обмін викладачами, 

участь у спільних 

наукових 

програмах, 

навчання здобувачів 

за програмами 

подвійних дипломів 

Договір про 

співпрацю, 2023-

2028 

стажування 

викладачів 

університету в 

Польщі,  навчання 

здобувачів вищої 

освіти за програмами 

подвійних дипломів 

28.  Польща Краківський 

університет 

Анджея 

Модревського 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2023-

2028 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 

29.  Словач-

чина 

Технічний 

університет у 

м. Зволен 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

30.  США Університет 

Лінкольна, 

Каліфорнія 

Обмін викладачами, 

участь у спільних 

наукових 

програмах, 

навчання здобувачів 

за програмами 

подвійних дипломів 

Договір про 

співпрацю, 2023-

2028 

стажування 

викладачів 

університету в США,  

навчання здобувачів 

вищої освіти за 

програмами 

подвійних дипломів 

31.  США Університет 

Огайо, м. 

Колумбус 

Обмін викладачами, 

участь у спільних 

наукових програмах 

Меморандум про 

взаєморозуміння, 

2018-2023 

стажування 

викладачів 

університету в США 

32.  Таджи-

кистан 

Таджицький 

агарний 

університет ім. 

Шириншох 

Шотемур 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 

33.  Узбе-

кистан 

Самаркандський 

сільськогосподар

ський інститут 

Обмін 

професорсько-

викладацьким 

складом, 

проведення 

конференцій, 

семінарів, 

виконання спільних  

проектів, обмін 

інформацією. 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

Обмін вченими, 

експертами, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною 

інформацією 

34.  Узбе-

кистан 

Каршинський 

інженерно-

економічний 

інститут 

Обмін 

професорсько-

викладацьким 

складом, проведен-

ня конференцій, 

семінарів, виконан-

ня спільних 

проектів, обмін 

науковою 

інформацією. 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

Обмін науково-

технічною 

інформацією 
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35.  Узбе-

кистан 

Ташкентський 

державний 

аграрний 

університет 

науковий обмін, 

спільні дослідження 

Договір про 

співпрацю, 2019-

2024 

обмін вченими, 

експертами, участь в 

розробці тем НДР, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 

36.  Хорватія Університет 

Юрая Добріли в 

м. Пула 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

37.  Хорватія Громада 

Мощеницька 

Драга 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

38.  Хорватія Бізнес академія 

Рієка 

обмін науковими та 

науково-

педагогічними 

працівниками, 

організація спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

39.  Хорватія Університет 

Рієки 

обмін науковими та 

НПП, організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

40.  Румунія Християнський 

університет ім. 

Димитрія 

Кантеміра 

обмін науковими та 

НПП, організація 

спільних 

академічних 

заходів, академічна 

мобільність 

студентів 

університетів 

Договір про 

співпрацю, 2022-

2027 

обмін НПП, обмін 

здобувачами вищої 

освіти, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

41.  Чехія Науково-

дослідний 

інститут 

сільськогосподар

ської техніки 

обмін науковими та 

НПП, організація 

спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2021-

2026 

обмін НПП, наукові 

стажування, обмін 

науково-технічною 

інформацією. 

42.  Кіпр Університет 

центрального 

Ланкашира у 

Кіпрі 

обмін науковими та 

НПП, організація 

спільних 

академічних заходів 

Договір про 

співпрацю, 2023-

2028 

обмін науково-

педагогічними 

працівниками, 

наукові стажування, 

обмін науково-

технічною 

інформацією. 
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4. АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ 
 

В рамках проєкту академічної мобільності 

«StandWithUkraine_StopDisinformation», який був реалізований за підтримки 

ЄС з 04.07.2022 по 07.02.2023, 15 здобувачів вищої освіти Поліського 

національного університету пройшли 10 тренінгів, які провели представники 

Норвегії, Іспанії, США та вітчизняні провідні науковці й експерти-практики 

у сфері кібербезпеки. 
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В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«New Techniques for Analyzing Plant Products» у Вроцлавському 

природничому університеті з 30.11.2023 по 30.12.2023 24 здобувачі вищої 

освіти приймають участь у серії семінарів та за результатами проходження 

отримають відповідні сертифікати. 

 

 

4 здобувачі вищої освіти взяли участь в програмі академічної 

мобільності “Школа соціального підприємництва IBS Autumn 2023”, 

організованої Інститутом Д-ра Яна Урбана Сандала (Норвегія) з 25.09.2023 

по 25.10.2023 у дистанційному форматі. 
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З 10.04.2023 по 15.05.2023 5 студентів успішно пройшли програму 

академічної мобільності – Віртуальний курс юридичної англійської мови для 

студентів Поліського національного університету (6 кредитів ECTS) 180 год. 

Навчальна програма курсу включала вивчення фундаментальних предметів 

юридичної англійської мови, таких як: Introduction to U.S. Law, Briefing a 

Case, Criminal Law and Processe, Contracts, Emmigration Law. Курс викладала 

викладач Університету Каліфорнії (США) Роберта Ворд. 

 

 

 

6 студентів університету були учасниками літньої школи в Університеті 

Лодзя (Польща) з 26.06.2023 по 07.07.2023. Форма участі – офлайн. Тема 

програми академічної мобільності – Екологічні проблеми глобального 

соціального та економічного розвитку. 
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В рамках програми Еразмус+ КА1 два здобувачі вищої освіти 

факультету інженерії та енергетики протягом семестру (з 12.10.2023 по 

02.02.2024) навчаються в Краківському сільськогосподарському університеті 

(Польща). 
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Дистанційне навчально-наукове стажування у Вроцлавському 

природничому університеті (Польща) в рамках міжнародного проєкту 

BECoop пройшли 2 групи студентів. Перше стажування з 10.03.2023 по 

26.04.2023 пройшли 10 студентів. Друге стажування з 26.04.2023 по 

31.05.2023 – 13 студентів. 
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В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«Digital leadership and strategy», яка реалізується у змішаному форматі з 

25.09.2023 по 28.10.2023 очне навчання в Університеті Менделя (Чехія) з 

20.10.2023 по 28.10.2023 пройшли 2 здобувачі вищої освіти. 

 

27 здобувачів вищої освіти університету з 1.11.2023 по 1.12.2023 

успішно пройшли віртуальний модуль академічної мобільності «Сталість 

агроекосистем: виклики для освіти та науки», розроблений Університетом 

сільського господарства в Кракові. 
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47 здобувачів вищої освіти з 13.11.2023 по 13.12.2023 у дистанційному 

форматі пройшли стажування в Університеті Менделя (Чехія) за програмою 

академічної мобільності «Програми селекції та розведення великої рогатої 

худоби». 
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В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«Менеджмент і маркетинг вищих навчальних закладів в епоху ESG та 

штучного інтелекту: досвід Коледжу Мілленіум у Ґнєзно» у дистанційному 

форматі в Коледжі Мілленіум у Ґнєзно (Польща) з 20.11.2023 по 20.12.2023 

пройшли стажування 34 студенти. 

 

 

 

Загалом, у 2023 році 190 здобувачів вищої освіти університету взяли 

участь у програмах академічної мобільності. 

 

Навчання іноземних студентів 

Протягом 2023 року в Поліському національному університеті 

навчалося 4 іноземних студенти з Ізраїлю. 
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Таблиця 10 

Академічна мобільність студентів Поліського національного 

університету у 2023 році 

Країна 
Назва програми академічної 

мобільності та заклади вищої освіти 
Факультет 

Кількість 

здобувачів 

вищої освіти, 

які приймали 

участь у 

програмах 

міжнародної 

академічної 

мобільності 

Норвегія, 

Іспанія, 

США 

«StandWithUkraine_StopDisinformation», 

Fil. Dr. Jan-U. Sandal Institute, 

Міжнародна мережа досліджень 

європейської інтеграції «EUROSCI», 

Університет Штату Пенсильванія 

Інформаційних 

технологій, обліку 

та фінансів 

15 

США 

«Introduction to U.S. Law, Briefing a 

Case, Criminal Law and Processe, 

Contracts, Emmigration Law», 

Університет Каліфорнії 

Права, публічного 

управління та 

національної 

безпеки 

5 

Норвегія 

«Школа соціального підприємництва 

IBS Autumn 2023», Інститут Д-ра Яна 

Урбана Сандала 

Права, публічного 

управління та 

національної 

безпеки 

1 

Економіки та 

менеджменту 
1 

Технологічний 1 

Ветеринарної 

медицини 
1 

Польща 

«New Techniques for Analyzing Plant 

Products», Вроцлавський природничий 

університет 

Агрономічний 12 

Лісового 

господарства та 

екології 12 

«Екологічні проблеми глобального 

соціального та економічного розвитку», 

Лодзький університет 

Економіки та 

менеджменту 
5 

Інформаційних 

технологій, обліку 

та фінансів 

1 

«BECoop», Вроцлавський природничий 

університет 

Інженерії та 

енергетики 4 

Економіки та 

менеджменту 3 

Ветеринарної 

медицини 3 

Лісового 

господарства та 

екології 4 

Агрономічний 2 

Інформаційних 

технологій, обліку  3 
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та фінансів  

Технологічний 3 

Права, публічного 

управління та 

національної 

безпеки 1 

«Сталість агроекосистем: виклики для 

освіти та науки», Університет 

сільського господарства в Кракові 

Інженерії та 

енергетики 27 

Інформаційних 

технологій, обліку 

та фінансів 1 

«Менеджмент і маркетинг вищих 

навчальних закладів в епоху ESG та 

штучного інтелекту: досвід Коледжу 

Мілленіум у Ґнєзно», Коледж 

Мілленіум у Ґнєзно 

Економіки та 

менеджменту 
34 

«Фандрайзинг та організація проєктної 

діяльності у навчальних закладах : 

Європейський досвід», Ягеллонський 

університет 

Технологічний 1 

Чехія 

«Digital leadership and strategy», 

Університет Менделя у Брно 

Економіки та 

менеджменту 
2 

«Програми селекції та розведення 

великої рогатої худоби», Університет 

Менделя у Брно 

Технологічний 48 

Всього 190 

Протягом 2023 року науково-педагогічні працівники університету 

пройшли 100 міжнародних стажувань. Найбільше стажувань НПП 

університету пройшли в Польщі (57 чол.) за програмами «Сталість 

агроекосистем: виклики для освіти та науки», (проводилося у 

Сільськогосподарському університеті ім. Гуго Коллонтая у Кракові), 

“Фандрайзинг та організація проєктної діяльності у навчальних закладах : 

Європейський досвід” (Кафедра Польсько-Українських Студій 

Ягеллонського університету), «Трансфер освітніх технологій в країнах 

Європейського Союзу та Україні» (Науково-дослідний інститут 

Люблінського науково-технологічного парку). 3 НПП пройшли 

Дистанційний модуль академічної мобільності «Віртуальний курс юридичної 

англійської мови» на базі  Університету Каліфорнії (США). 4 НПП пройшли 

стажування спільно організоване науковцями Італії, США, Китаю та Ізраїлю 

«Нобелівські лауреати: вивчення досвіду та професійних досягнень для 

формування професійної особистості та формування оточуючого світу». 

Також науково-педагогічні працівники університету в 2023 році проходили 
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стажування, організовані університетами Норвегії, Латвії, Литви, Естонії, 

Румунії, Данії та Чехії. 

Таблиця 11 

Міжнародні активності науково-педагогічних працівників  

у 2023 році 
 

Країна Факультет 

Кількість 

НПП, які 

пройшли 

закордонне 

стажування 

ЄС 
Економіки та менеджменту 1 

Права, публічного управління та національної 

безпеки 10 

Італія 
Інформаційних технологій, обліку та фінансів 4 

Ветеринарної медицини 1 

Литва 
Інженерії та енергетики 2 

Лісового господарства та екології 1 

Німеччина Економіки та менеджменту 4 

Норвегія 
Права, публічного управління та національної 

безпеки 
1 

Польща 

Агрономічний 13 

Ветеринарної медицини 15 

Економіки та менеджменту 3 

Інженерії та енергетики 4 

Інформаційних технологій, обліку та фінансів 6 

Лісового господарства та екології 5 

Технологічний 11 

Права, публічного управління та національної 

безпеки 4 

США 
Економіки та менеджменту 1 

Права, публічного управління та національної 

безпеки 3 

Чехія 

Лісового господарства 1 

Економіки та менеджменту 1 

Права, публічного управління та національної 

безпеки 1 

Румунія 
Права, публічного управління та національної 

безпеки 1 

Данія Лісового господарства та екології 1 

Латвія Економіки та менеджменту 2 

Естонія Агрономічний 4 

Всього 100 
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5. Бібліотека університету 

 

Бібліотека університету підтримує наукову діяльність учасників 

освітнього процесу, забезпечуючи якісне обслуговування та швидкий доступ 

до різноманітних інформаційних ресурсів, як внутрішніх, так і віддалених. 

Зокрема забезпечує доступ до міжнародних баз даних, повнотекстових 

ресурсів різних країн світу та локальних ресурсів бібліотеки. Основним і 

ефективним засобом для дистанційного обслуговування та інформування 

користувачів є веб-сайт бібліотеки, який також надає можливість 

користуватися онлайн-сервісами бібліотеки: віртуальна довідка, електронна 

доставка документів, перевірка робіт на наявність текстових співпадінь, 

формування та редагування списків використаних джерел, визначення 

індексів УДК, JEL Classification та авторського знака. 

Основою інформаційного забезпечення наукової діяльності університету 

є доступ до провідних українських і зарубіжних баз даних та електронних 

ресурсів. Поліський університет мав можливість за кошти держбюджету 

протягом 2023 року користуватися міжнародними наукометричними базами 

даних Web of Science та Scopus. Для університету у 2023 році був 

продовжений безкоштовний доступ до повнотекстових електронних ресурсів 

платформи Research4Life, а саме до електронних колекції книг і журналів 

міжнародних видавництв Elsevier, Springer Nature, John Wiley & Sons, Taylor 

& Francis, Emerald, Sage Publications, Oxford University Press, Cambridge 

University Press, IOP Publishing тощо. Забезпечено доступ до ресурсів 

міжнародної мультидисциплінарної бази даних наукової літератури 

ScienceDirect, а саме понад 600 журналів відкритого доступу та 43000 книг, у 

тому числі до колекції електронних монографій 2019–2020 рр. Використання 

зазначених баз даних дає змогу учасникам освітнього процесу університету 

здійснювати моніторинг наукових публікацій вчених з усього світу для 

пошуку актуальної інформації та підбір рецензованих авторитетних журналів 

провідних видавництв для опублікування результатів власних досліджень. 

Працівники бібліотеки систематично здійснюють інформаційно-

консультативний супровід науковців університету з метою ефективного 

використання ними можливостей міжнародних баз даних та представлення 

власних профілів і наукового доробку у міжнародних інформаційно-

пошукових системах та базах даних, як-от «Web of Science», «Scopus», реєстр 

унікальних ідентифікаторів учених «ORCID», «Google Scholar», 

«Бібліометрика української науки» тощо. 

Бібліотека здійснює систематичний пошук та аналіз авторитетних 

інформаційних електронних ресурсів, баз даних провідних видавництв, 

електронних колекцій наукової періодики як вітчизняного, так і 

міжнародного рівнів та забезпечує наповнення власних електронних ресурсів 

(зведений електронний каталог, електронна бібліотека, Інституційний 
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репозитарій Поліського університету), що сприяє удосконаленню системи 

інформаційного забезпечення освітньої та наукової діяльності університету. 

На сайті бібліотеки представлено ресурси, що надають відкритий доступ 

до 30 повнотекстових ресурсів, дослідницьких праць різних країн світу з 

багатьох галузей знань, зокрема «ABC Chemistry», «Academic journals», 

«CornellUniversity Library», «Directory of Open Access Journals», «EBSCO 

GreenFILE», «EBSCO Open Dissertations», «The Directory of Open Access 

Repositories (OpenDOAR)», «IntechOpen» тощо. Доступ до цих ресурсів 

забезпечує розширення можливостей використання широкого спектру 

інформації з різних сфер наукових знань. 

Станом на 01.12.2023 р. фонд бібліотеки налічує 432118 примірників. На 

сайті бібліотеки розміщений список посилань на архіви фахових видань 

України, що розподілені за спеціальностями університету. Учасники 

освітнього процесу університету мають змогу, авторизувавшись на сайті 

бібліотеки, отримати доступ до повнотекстових документів електронної 

бібліотеки університету – комплексної інформаційної системи, завданням 

якої є накопичення, збереження та ефективне використання електронних 

документів і видань. У електронній бібліотеці опубліковано понад 5400 

повнотекстових документів; електронний каталог налічує 79023 документів. 

Складовою інтегрованої інформаційної системи університету є 

Інституційний репозитарій. Станом на 01.12.2023 р. в репозитарії 

опубліковано 13870 повнотекстових документів. 

Розширення доступу до різноманітних електронних ресурсів за 

допомогою покращення інформаційного забезпечення сприяє формуванню 

глобалізованої інформаційної бази. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семінар для студентів  щодо дотримання принципів академічної 

доброчесності  
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6. Комп’ютеризація та інформатизація 

 

Лабораторія комп’ютерної техніки і телекомунікацій 

1. Телекомунікації та серверне обладнання:  

 пророблено роботу з оновлення системи дистанційного навчання 

університету; 

 прокладання комп’ютерної мережі для деканату та кафедр 

технологічного факультету, які тимчасово перебувають в приміщенні 

гуртожитку №5; 

 облаштовано відеоспостереженням аудиторії 14 та 23 лісового 

факультету; 

 прокладено кабелю – 985 м; 

 встановлено в стаціонарному режимі проекторів – 5 шт.; 

 проводиться робота з наповненням інформацією нового сайту 

університету. 

2. Відремонтовано техніки власноруч : 

 комп’ютерної техніки – близько 120 шт.; 

 принтерів – близько 30 шт; 

 мережевого обладнання – близько 10 шт. 

Обслуговування програмного забезпечення та підтримка користувачів – 

більше 2600 викликів. 

3. Оновлення та модернізація:  

 продовжено програму модернізації комп’ютерів університету. 

4. Надання технічного супроводу: 

 конференції різних рівнів, семінари, акредитації; 

 проведення ЄДКІ трьох різних спеціальностей; 

 проведення іспиту на знання української мови для виконання 

службових обов’язків. 

Лабораторія інформаційно - видавничого забезпечення  

навчального процесу 

За 2023 рік для забезпечення освітнього процесу лабораторією було 

надано у повному обсязі друкарські та палітурні потреби, а саме: 

 приймальна комісія: бланкова продукція – 4500 екземплярів, тести – 

4260 екземплярів; 

 соціально-гуманітарний відділ: друк сертифікатів та подяк – 184 шт; 
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 відділ кадрів забезпечено фотографіями співробітників та копіями для 

військкомату – 450 екземплярів; 

 відділ аспірантури: виготовлено 100 індивідуальних наукових планів, 

а також надруковано 600 екземплярів тестових завдань для вступників до 

аспірантури; 

 навчально-науковий центр організації освітнього процесу: 

надруковано 3500 екземплярів навчальних індивідуальних планів здобувачів 

вищої освіти, 200 екземплярів журналів обліку роботи академічної групи, 

1600 екземплярів навчальної карти студента, а також журнал для навчального 

навантаження – 300 екземплярів; 

 кафедра економічної теорії інтелектуальної власності та публічного 

управління: забезпечено друк 160 екземплярів сертифікатів;  

 бібліотека: роздруковано формуляри читача, книжкові формуляри у 

кількості 1000 екземплярів; 

 відділ діловодства: виготовлені бланки посвідчень про відрядження у 

кількості 388 екземплярів; копіювання установчих та організаційно-

розпорядчих документів у кількості 500 екземплярів кольоровим друком; 

 юридичний відділ: копіювання 250 екземплярів документів; 

 деканат менеджменту: копії дипломів, додатків до дипломів – 1000 

екземплярів; 

 відділи університету: прошито 363 екземплярів документів; 

 військовий облік: виготовлено 2 журнали (твердий перепліт) по 100 

аркушів, 1 журнал – 20 аркушів; 

 інженер із охорони праці: 50 чорно-білих, 100 кольорових документів; 

500 чорно-білих копій; 

 головний інженер: близько 1000 чорно-білих копій документів. 
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7. Фінансовий стан та економічний розвиток  

 
Протягом 2023 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 106,1 млн. грн., що на 79% більше відповідного 

показника 2020 року (табл. 12).   

Таблиця 12  

Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. 
+;- 

% 

Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю  

46342,2 85406,6 39064,4 85 

плата за денну форму навчання  27517,4 54723,4 27206,4 99 

плата за заочну форму навчання  18274,5 29583,8 11309,3 62 

аспірантура  179,9 762,0 582,1 324 

навчання на курсах  370,4 337,4 -33,0 -9 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
7897,4 12212,0 4314,6 55 

проживання в гуртожитку  6083,8 10100,4 4016,6 66 

навчально-наукова-виробнича клініка 

дрібних тварин  
446,2 822,1 375,9 85 

лабораторія тваринництва  39,3 36,0 -3,3 -9 

ботанічного саду, теплиці  123,6 167,2 43,6 36 

дослідне поле  633,1 292,2 -340,9 -54 

видавнича діяльність (копіцентр)  123,6 295,8 172,2 140 

інші надходження  447.8 498,3 50,5 13 

Плата за оренду майна бюджетних 

установ  
98,4 76,9 -21,5 -22 

Надходження від благодійних внесків, 

дарунків. грантів  
1881,3 7377,9 5496,6 293 

Надходження відсотків від депозиту  3012,5 - -3012,5 -100 

Надходження за бюджетною 

програмою 2201389 «Виконання 

зобов’язань України у сфері 

міжнародного науково-технічного та 

освітнього співробітництва, участь у 

рамковій програмі Європейського Союзу 

з досліджень та інновацій»* 

- - - - 

Субвенція - 1000,0 1000,0 100 

Разом надходжень спеціального фонду  59231,8 106073,4 46841,6 79 

 

Збільшення надходжень коштів до спеціального фонду порівняно з 

2020 р. відбулося за рахунок збільшення надходжень:  
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 сум плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з 

їх основною діяльністю на 39064,4 тис. грн. надходжень;    

 сум  надходжень від додаткової (господарської) діяльності на 4314,6 

тис. грн;  

 сум надходжень від благодійних внесків, грантів, дарунків на 5496,6 

тис. грн; 

 сум надходжень від отриманої субвенції на 1000,0 тис. грн. 

Зменшення надходжень відбулося за рахунок: 

 орендної плати  на 21,5 тис. грн;  

 відсотків від депозиту на 3012,5 тис. грн.  

Варто відмітити, що у 2023 р. використання коштів спеціального фонду 

порівняно з 2020 р. збільшилось на  82405,2 тис. грн (табл. 13-14).  

 

Таблиця 13  

Використання коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2023 р.  

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  
+;- 

%  

Видатки на освітню 

діяльність  
57963,9  82405,2 24441,3 43 

Оплата праці з нарахуваннями  42872,9  58141,6 15268,7 36 

Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар  
3182,8  4418,0 1235,2 5 

Оплата послуг, крім 

комунальних  
4574,9  4565,3 -9,6 -1 

Видатки на відрядження  30,4  229,4 199,0 655 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв  
5072,9  12684,4 7611,5 150 

Інші видатки  135,9  79,9 -56 -42 

Капітальні видатки  2094,1  2286,6 192,5 10 

  

Зокрема, збільшилися витрати за такими напрямами:  

 видатки  на оплату праці з нарахуваннями – на 36 %, або на 15268,7 

тис. грн; 

  видатки на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – на 1235,2 

тис. грн або на 5%; 
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 видатки на відрядження – на   655 %, або на  199,0 тис. грн 

 оплата комунальних послуг та енергоносіїв – на 150 %, або на 7611,5 

тис. грн; 

 капітальні видатки на 10% або на 192,5 тис. грн. 

Таблиця 14  

Залишок коштів на рахунках   

Поліського національного університету  

Рахунок  На 01.01.2021  На 01.01.2024  

Відхилення  

грн.  
+;- 

% 

Спеціальний  23799,5  59611,6 
35812,1 151 

Благодійний  710,0  6294,9 
5584,9 787 

Всього  24509,5  65906,5 
41397,0 169 

  

Таким чином, проведені заходи дозволили акумулювати на рахунках 

університету в ДКСУ станом на 01.01.2024 р. 65,9 млн. грн. При цьому слід 

зазначити, що виплата стипендій, заробітної плати та відповідних 

відрахувань, оплата за комунальні послуги та енергоносії проведена в 

повному обсязі (табл. 15).  

 

Таблиця 15  

Використання коштів загального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2023 р. 

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  
+;- 

% 

Видатки на освітню діяльність  85635,6 78856,2 -6779,4 -8 

Видатки на стипендію  14846,7 20265,8 5419,1 37 

Всього видатків  100482,3 99122,0 1360,3 -1,4 

 

Надходження та витрати по загальному фонду у 2023 р. порівняно з 

2020 р. зменшились на 1,36 млн. грн.  
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2201040 Наукова і науково-технічна діяльність закладів  

вищої освіти та наукових установ 
 

Протягом 2023 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 7684,4 млн. грн., що у 9,4 рази більше відповідного 

показника 2020 року (табл. 16).   

 

Таблиця 16  

Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. разів 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
740,6 7684,4 6943,8 9,38 

Разом надходжень спеціального фонду  740,6 7684,4 6943,8 9,38 

 

Варто відмітити, що у 2023 р. використання коштів спеціального фонду 

порівняно з 2020 р. збільшилось на  6987,4 тис. грн (табл. 17-18).  

 

Таблиця 17  

Використання коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2023 р.  

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  %  

Видатки на наукову 

діяльність  
740,6 7728,0 6987,4 944 

Оплата праці з нарахуваннями  539,2 1138,1 598,9 111 

Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар  
114,5 112,9 -1,6 -1 

Оплата послуг, крім 

комунальних  
49,3 18,1 -31,2 -64 

Видатки на відрядження  15,1 198,7 183,6 121 

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв  
22,5 127,9 105,4 469 

Капітальні видатки   6132,3 6132,3 100 
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Зокрема, збільшилися витрати за такими напрямами:  

 видатки  на оплату праці з нарахуваннями – на 111 %, або на 598,9 тис. 

грн; 

 видатки на відрядження – на   121 %, або на  183,6 тис. грн 

 оплата комунальних послуг та енергоносіїв – на 469 %, або на 105,4 

тис. грн; 

 капітальні видатки на 100% або на 6132,3 тис. грн. 

 

Таблиця 18  

Залишок коштів на рахунках   

Поліського національного університету  

Рахунок  На 01.01.2021  На 01.01.2024  

Відхилення  

грн.  разів  

Спеціальний  77,3 505,0 427,7 5,54 

Всього  77,3 505,0 427,7 5,54 

  

Таким чином, проведені заходи дозволили акумулювати на рахунках 

університету в ДКСУ станом на 01.01.2024 р. 0,43 млн. грн. При цьому слід 

зазначити, що виплата заробітної плати та відповідних відрахувань, оплата за 

комунальні послуги та енергоносії проведена в повному обсязі (табл. 19).  

 

Таблиця 19  

Використання коштів загального фонду   

Поліського національного університету  

Показники  
2020 р. 

тис. грн  

2023 р. 

тис. грн  

Відхилення  

тис. грн  %  

Видатки на наукову діяльність  371,3 - -371,3 -100 

Всього видатків  371,3 - -371,3 -100 

 

Надходження та витрати по загальному фонду у 2023 р. порівняно з 

2020 р. зменшились на 0,37 млн. грн.  
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Поточний ремонт аудиторії 508. 
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Поточний ремонт аудиторії № 502. 

 

 
Вестибюль навчального корпусу №4. 
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Поточний ремонт коридорів гуртожитку №4. 
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Заміна шиферної покрівлі на металопрофільну гуртожитка № 1. 
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Поточні ремонти у гуртожитку № 2. 

 

Кабінет № 501. 
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Поточний ремонт залу важкої атлетики кафедри фізичного виховання та 

головного входу. 

 

Кабінет № 506. 
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Навчально-наукова, клініко-діагностична лабораторія. 
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Навчальний корпус № 6, аудиторія № 27.  
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Навчальний корпус № 6,  аудиторія № 1.  
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Навчальний корпус № 4,  аудиторія № 27.  
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Фітнес зал кафедри фізичного виховання. 
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Поточний ремонт даху факультету лісового господарства. 

 

 



115 

8. Соціальний та гуманітарний розвиток 

 

Відділ соціально-гуманітарного розвитку Поліського національного 

університету забезпечує студентам умови для всебічного розвитку, реалізації 

творчого потенціалу, підкорення спортивних вершин, організації та 

проведення заходів різноманітного спрямування, у тому числі благодійних, 

та безпосередньо втілення волонтерських ініціатив, участь у квестах, 

хакатонах, івентах, дебатних турнірах, ярмарках, конкурсах, виставках, 

бізнес-академіях у межах закладу освіти та на рівні міста. 

Разом ми навчаємося протидіяти дезінформації та не вестися на фейки, 

подорожуємо (проведення екскурсій, організація мандрівок), проводимо 

озеленення й толоку, тематичні вечірки, кінопокази, реалізуємо власні 

проєкти, беремо участь в еко-акціях, змагаємося за право бути кращими під 

час університетських Спартакіад, здобуваємо перемоги на турнірах і 

чемпіонатах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів, отримуємо 

актуальні навички і вміння, зважаючи на реалії сьогодення, знайомимося з 

цікавими людьми – фахівцями у своїй сфері, переймаємо їх досвід, 

знаходимо нових друзів та партнерів, підтримку у втіленні задуманого. 

Ректорат університету, викладацький склад, профспілкові організації та 

органи студентського самоврядування ініціюють проведення благодійних 

заходів, акцій, зборів (продуктів, теплих речей, матеріалів для виготовлення 

окопних свічок, маскувальних сіток), придбання і передачу обладнання (для 

десантників 95-ї ДШБ, розвідників, бійців 10-ї окремої гірсько-штурмової 

бригади та ін), придбання ліків для поранених армійців у госпіталь.  

У Поліському національному університеті активно розвинутий 

волонтерський рух серед студентів – підтримка не лише воїнів, але й 

вихованців дитячих будинків, маленьких пацієнтів онковідділення, дитячого 

психоневрологічного відділення, центру соціально-психологічної реабілітації 

дітей «Сонячний дім» (візити, вітання зі святами, вручення подарунків, 

благоустрій територій), донорство крові на постійній основі, збір солодощів 

на фронт, корму для безпритульних тварин, долучення до 

загальноукраїнських проєктів. 

Значна увага приділяється національно-патріотичному вихованню 

молоді, а про сучасних героїв студенти Поліського національного 

університету знають не лише з новин – багато студентів та випускників, 

викладачі ЗВО боронять країну з 2014-го, серед них є полеглі воїни, пам'ять 

яких у стінах університету гідно вшановують. З 

окрема, під час офіційних заходів відбувається вшанування загиблих під 

час Революції Гідності і на полі бою за час проведення АТО/ООС та 

повномасштабної війни,  проходить покладання квітів до Монументу Героїв 

на Соборному майдані, Смолянському військовому кладовищі і пам’ятника 
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«Героям Небесної Сотні» на майдані Корольова у рамках відзначення 

державних свят.  

На факультетах Поліського національного університету відкривають 

меморіальні дошки загиблим випускникам і студентам. Зокрема, протягом 

2023року на факультеті лісового господарства та екології відкрили дошку  

найрезультативнішому зенітнику ЗСУ, десантнику 95-ї ДШБ Андрію 

Лінійчуку та Герою України, розвіднику 30-ї бригади Кирилу Марачу. 

Щорічно відбувається волейбольний турнір памяті загиблого випускника 

університету, десантника 90-го батальйону Дмитра Ільницького.  

Також проходять зустрічі із ветеранами війни і військовослужбовцями, 

які є студентами університету денної та заочної форми навчання. На 

технологічному факультеті і факультеті ветеринарної медицини проводять 

виставки зі світлинами студентів і випускників, які захищають країну. 

Викладачі кафедри суспільних наук на постійній основі проводять тематичні 

зустрічі, лекції, у рамках яких досліджують історію України впродовж 

минулих століть, розповідають про етапи становлення нації та її справжніх 

героїв, імена яких були забуті чи викреслені радянською пропагандою, 

спростовують російські фейки та ін.  

Налагоджена співпраця із представниками 95-ї ДШБ і 199-го 

Навчального центру ДШВ ЗСУ, які проводять для студентів заходи, під час 

яких знайомлять із засобами захисту, екіпірування, протимінною безпекою 

тощо. У центральному корпусі університету встановлені пам’ятні знаки 

підрозділів ЗСУ. Волонтерські організації, фонди та представники 

Товариства Червоного Хреста проводять безкоштовні семінари, тренінги та 

інформаційні сесії, в яких беруть участь студенти Поліського національного 

університету, аби отримати базові знання і навики надання домедичної 

допомоги та першочергових дій в умовах війни. 

На сьогоднішній день перед стоїть завдання не просто дати студенту 

освіту, завдяки якій він успішно зможе реалізуватися в обраній сфері, а 

сприяти становленню його як громадянина, частини суспільства, аби кожен, 

хто переступив поріг Поліського національного університету, мав доступ до 

якісного дозвілля, фізичного виховання та спорту, міг проявити себе за 

межами аудиторних занять, провести час з максимальною користю.   
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9. Виконання цільових показників діяльності  

 

№ 

з/п 

Цільові показники діяльності 

(результативності, ефективності та якості) 

закладу вищої освіти 

Фактичне 

значення показника 

за підсумками 2023 

року 

 

1. Збільшення частки аудиторних годин у загальній 

кількості аудиторних годин, протягом яких 

викладання навчальних дисциплін здійснюється 

англійською, французькою та німецькою мовами.  

 

За підсумками навчального року: 

2022/2023 – частка складає не менше 6% 

 

 

 

 

 

 

6,2 

2. Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які 

брали участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за 

календарний рік) 

 

Частка здобувачів вищої освіти, які брали участь у 

програмах міжнародної академічної мобільності, 

серед загальної кількості здобувачів вищої освіти 

складає не менше: 

 

4% станом на 01 серпня 2023 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,5 

3. Збільшення кількості штатних науково-

педагогічних та наукових працівників, які брали 

участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за 

календарний рік) 

 

Частка штатних науково-педагогічних та наукових 

працівників, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності (тривалістю 

не менше 1 місяця, за календарний рік), серед 

загальної кількості штатних науково-педагогічних 

та наукових працівників складає не менше: 

 

7% станом на 01 вересня 2023 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21,1 

4. Збільшення кількості навчальних аудиторій, які 

оснащені мультимедійним обладнанням або іншим 

спеціальним обладнанням, яке забезпечує 

виконання функцій мультимедійного обладнання 

Частка навчальних аудиторій, які оснащені 
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мультимедійним обладнанням складає не менше 

50% за підсумками 2023 року 

 

67,5 

5. Збільшення кількості іноземців та осіб без 

громадянства серед здобувачів вищої освіти ЗВО, у 

тому числі громадян країн-членів ОЕСР 

 

Від загальної кількості іноземних студентів: 

 

за підсумками 2023 року – 5% 

Протягом 2023 року 

в Поліському 

національному 

університеті 

навчалося 4 

іноземних студенти 

з Ізраїлю  

6. Запровадження комплексної автоматизації 

управління закладом вищої освіти, включаючи 

систему електронного документообігу 

 

Розроблено та запущено в експлуатацію систему 

автоматизованого управління закладом вищої 

освіти, включаючи систему електронного 

документообігу до 01 січня 2023 року 

 

 

 

 

Виконано 

7. Запроваджено системи ключових показників 

ефективності в контрактах заступників керівника 

ЗВО та керівників структурних підрозділів  

 

До 01 жовтня 2021 року видано наказ ректора 

про запровадження системи ключових показників 

ефективності в закладі вищої освіти. 

01 жовтня 2021 року 

 

 

 

 

Виконано 

8. Зростання обсягу доходів до спеціального фонду 

від виконання наукових та науково-технічних робіт 

(надання наукових послуг, включаючи послуги з 

наукового обслуговування) за рахунок усіх 

позабюджетних джерел в порівнянні з відповідним 

показником 2020 року: 

 

за підсумками 2023 року – на 30 % 

 

 

 

 

 

 

 

у 9,4 разів більше 

9. Зростання кількості створених та належним чином 

оформлених об’єктів інтелектуальної власності, в 

порівнянні з відповідним показником 2020 року: 

 

за підсумками 2023 року – на 30 % 

 

 

 

 

35,2 

10. Зростання обсягу доходу закладу вищої освіти за 

рахунок усіх джерел фінансування в порівнянні з 

відповідним показником 2020 року: 

 

за підсумками 2023 року – на 30 % 

 

 

 

 

89,7% 
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ПОКАЗНИК 1 

 

Збільшення частки аудиторних годин у загальній кількості аудиторних 

годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін здійснюється 

англійською, французькою та німецькою мовами.  

 

За підсумками навчального року: 

2022/2023 – частка складає не менше 6% 

 

Фактичне значення показника склало 6,2% 
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ПОКАЗНИК 2 

 

Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за 

календарний рік) 

 

Частка здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності, серед загальної кількості 

здобувачів вищої освіти складає не менше: 

 

4% станом на 01 серпня 2023 року 

 

Фактичне значення показника склало 4,5% 

 

В рамках проєкту академічної мобільності 

«StandWithUkraine_StopDisinformation», який був реалізований за підтримки 

ЄС з 04.07.2022 по 07.02.2023, 15 здобувачів вищої освіти Поліського 

національного університету пройшли 10 тренінгів, які провели представники 

Норвегії, Іспанії, США та вітчизняні провідні науковці й експерти-практики 

у сфері кібербезпеки. 

В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«New Techniques for Analyzing Plant Products» у Вроцлавському 

природничому університеті з 30.11.2023 по 30.12.2023 24 здобувачі вищої 

освіти приймають участь у серії семінарів та за результатами проходження 

отримають відповідні сертифікати. 

4 здобувачі вищої освіти взяли участь в програмі академічної 

мобільності “Школа соціального підприємництва IBS Autumn 2023”, 

організованої Інститутом Д-ра Яна Урбана Сандала (Норвегія) з 25.09.2023 

по 25.10.2023 у дистанційному форматі. 

З 10.04.2023 по 15.05.2023 5 студентів успішно пройшли програму 

академічної мобільності – Віртуальний курс юридичної англійської мови для 

студентів Поліського національного університету (6 кредитів ECTS) 180 год. 

Навчальна програма курсу включала вивчення фундаментальних предметів 

юридичної англійської мови, таких як: Introduction to U.S. Law, Briefing a 

Case, Criminal Law and Processe, Contracts, Emmigration Law. Курс викладала 

викладач Університету Каліфорнії (США) Роберта Ворд. 

6 студентів університету були учасниками літньої школи в Університеті 

Лодзя (Польща) з 26.06.2023 по 07.07.2023. Форма участі – офлайн. Тема 

програми академічної мобільності – Екологічні проблеми глобального 
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соціального та економічного розвитку. 

В рамках програми Еразмус+ КА1 два здобувачі вищої освіти 

факультету інженерії та енергетики протягом семестру (з 12.10.2023 по 

02.02.2024) навчаються в Краківському сільськогосподарському університеті 

(Польща). 

Дистанційне навчально-наукове стажування у Вроцлавському 

природничому університеті (Польща) в рамках міжнародного проєкту 

BECoop пройшли 2 групи студентів. Перше стажування з 10.03.2023 по 

26.04.2023 пройшли 10 студентів. Друге стажування з 26.04.2023 по 

31.05.2023 – 13 студентів. 

В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«Digital leadership and strategy», яка реалізується у змішаному форматі з 

25.09.2023 по 28.10.2023 очне навчання в Університеті Менделя (Чехія) з 

20.10.2023 по 28.10.2023 пройшли 2 здобувачі вищої освіти. 

27 здобувачів вищої освіти університету з 1.11.2023 по 1.12.2023 

успішно пройшли віртуальний модуль академічної мобільності «Сталість 

агроекосистем: виклики для освіти та науки», розроблений Університетом 

сільського господарства в Кракові. 

47 здобувачів вищої освіти з 13.11.2023 по 13.12.2023 у дистанційному 

форматі пройшли стажування в Університеті Менделя (Чехія) за програмою 

академічної мобільності «Програми селекції та розведення великої рогатої 

худоби». 

В рамках реалізації програми міжнародної академічної мобільності 

«Менеджмент і маркетинг вищих навчальних закладів в епоху ESG та 

штучного інтелекту: досвід Коледжу Мілленіум у Ґнєзно» у дистанційному 

форматі в Коледжі Мілленіум у Ґнєзно (Польща) з 20.11.2023 по 20.12.2023 

пройшли стажування 34 студенти. 

Загалом, у 2023 році 190 здобувачів вищої освіти університету взяли 

участь у програмах академічної мобільності. 
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ПОКАЗНИК 3 

 

Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових 

працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) 

 

Частка штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали 

участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не 

менше 1 місяця, за календарний рік), серед загальної кількості штатних 

науково-педагогічних та наукових працівників складає не менше: 

 

7% станом на 01 вересня 2023 року 

 

Фактичне значення показника склало 21,1% 
 

Протягом 2023 року науково-педагогічні працівники університету 

пройшли 63 міжнародних стажувань тривалістю не менше місяця. Найбільше 

стажувань НПП університету пройшли в Польщі (47 чол.) за програмами 

«Сталість агроекосистем: виклики для освіти та науки», (проводилося у 

Сільськогосподарському університеті ім. Гуго Коллонтая у Кракові), 

“Фандрайзинг та організація проєктної діяльності у навчальних закладах : 

Європейський досвід” (Кафедра Польсько-Українських Студій 

Ягеллонського університету), «Трансфер освітніх технологій в країнах 

Європейського Союзу та Україні» (Науково-дослідний інститут 

Люблінського науково-технологічного парку). 3 НПП пройшли 

Дистанційний модуль академічної мобільності «Віртуальний курс юридичної 

англійської мови» на базі  Університету Каліфорнії (США). 2 НПП пройшли 

стажування спільно організоване науковцями Італії, США, Китаю та Ізраїлю 

«Нобелівські лауреати: вивчення досвіду та професійних досягнень для 

формування професійної особистості та формування оточуючого світу». 

Також науково-педагогічні працівники університету в 2023 році проходили 

стажування, організовані університетами Латвії, Литви, Румунії, Німеччини 

та Чехії. 
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Міжнародні активності науково-педагогічних працівників (тривалістю 

більше 1 місяця) у 2023 році 

 

Країна Факультет 

Кількість 

НПП, які 

пройшли 

закордонне 

стажування 

Італія 

 Ветеринарної медицини 1 

 Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 1 

Латвія   Економіки та менеджменту 2 

Литва  Інженерії та енергетики 2 

Німеччина  Економіки та менеджменту 3 

Польща 

Агрономічний  11 

Технологічний  2 

 Ветеринарної медицини 14 

 Економіки та менеджменту 3 

 Інженерії та енергетики 4 

 Інформаційних технологій, обліку та 

фінансів 6 

 Лісового господарства та екології 4 

 Права, публічного управління та 

національної безпеки 3 

Румунія 
 Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

США 

 Економіки та менеджменту 1 

 Права, публічного управління та 

національної безпеки 2 

Чехія 

 Економіки та менеджменту 1 

 Лісового господарства та екології 1 

 Права, публічного управління та 

національної безпеки 1 

Всього 63 
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ПОКАЗНИК 4 

Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним 

обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, яке забезпечує виконання 

функцій мультимедійного обладнання 

Частка навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним обладнанням 

складає не менше 

50% за підсумками 2023 року 

 

Станом на 01 січня 2024 року аудиторний фонд університету налічує 169 

приміщень. При цьому мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним 

обладнанням, яке забезпечує виконання функцій мультимедійного 

обладнання, оснащено 114 аудиторії, що складає 67,5%. 

 

Оснащеність аудиторного фонду Поліського національного  

університету мультимедійним обладнанням 

Мультимедійне обладнання Одиниць Навчальних 

аудиторій, 

одиниць 

% 

забезпечення 

Проектор мультимедійний 82  

169 

48,6 

Телевізор 32 18,9 

Всього 114 67,5 
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ПОКАЗНИК 5 

Збільшення кількості іноземців та осіб без громадянства серед здобувачів 

вищої освіти ЗВО, у тому числі громадян країн-членів ОЕСР 

Від загальної кількості іноземних студентів: 

за підсумками 2023 року – 5% 

 

 

Протягом 2023 року в Поліському національному університеті 

навчалося 4 іноземних студенти з Ізраїлю 
 

 

ПОКАЗНИК 6 

Запровадження комплексної автоматизації управління закладом вищої освіти, 

включаючи систему електронного документообіг. 

Розроблено та запущено в експлуатацію систему автоматизованого 

управління закладом вищої освіти, включаючи систему електронного 

документообігу до 01 січня 2023 року 

 

Введено в дію систему електронного документообігу університету на 

базі АСКОД. 
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ПОКАЗНИК 7 

Запроваджено системи ключових показників ефективності в контрактах 

заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів  

До 01 жовтня 2021 року видано наказ ректора про запровадження 

системи ключових показників ефективності в закладі вищої освіти. 

01 жовтня 2021 року 

 

Наказом ректора Поліського національного університету № 151/од від 

28.09.2021 «Про ключові показники ефективності діяльності проректорів та 

керівників структурних підрозділів» запроваджено відповідну систему 

показників. 
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ПОКАЗНИК 8 

Зростання обсягу доходів до спеціального фонду від виконання наукових та 

науково-технічних робіт (надання наукових послуг, включаючи послуги з 

наукового обслуговування) за рахунок усіх позабюджетних джерел в 

порівнянні з відповідним показником 2020 року: 

за підсумками 2023 року – на 30 % 

 

2201040 Наукова і науково-технічна діяльність закладів  

вищої освіти та наукових установ 
 

Протягом 2023 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 7684,4 млн. грн., що у 9,4 рази більше відповідного 

показника 2020 року. 

 

Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. разів 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
740,6 7684,4 6943,8 9,38 

Разом надходжень спеціального фонду  740,6 7684,4 6943,8 9,38 

 

 

ПОКАЗНИК 9 

Зростання кількості створених та належним чином оформлених об’єктів 

інтелектуальної власності, в порівнянні з відповідним показником 2020 

року: 

за підсумками 2023 року – на 30 % 
 

Фактичне значення показника склало 50,3% 

 

Рік 2020 рік 2022 рік 2022 рік до 

2020 року, % 

Патенти на корисні моделі та 

винаходи 

119 76 63,9 

Авторські свідоцтва 26 120 461,5 

Всього 145 196 35,2 
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ПОКАЗНИК 10 

Зростання обсягу доходу закладу вищої освіти за рахунок усіх джерел 

фінансування в порівнянні з відповідним показником 2020 року: 

за підсумками 2023 року – на 30 % 

 

Протягом 2023 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 106,1 млн. грн., що на 79% більше відповідного 

показника 2020 року. 

 

Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. 
+;- 

% 

Плата за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю  

46342,2 85406,6 39064,4 85 

плата за денну форму навчання  27517,4 54723,4 27206,4 99 

плата за заочну форму навчання  18274,5 29583,8 11309,3 62 

аспірантура  179,9 762,0 582,1 324 

навчання на курсах  370,4 337,4 -33,0 -9 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
7897,4 12212,0 4314,6 55 

проживання в гуртожитку  6083,8 10100,4 4016,6 66 

навчально-наукова-виробнича клініка 

дрібних тварин  
446,2 822,1 375,9 85 

лабораторія тваринництва  39,3 36,0 -3,3 -9 

ботанічного саду, теплиці  123,6 167,2 43,6 36 

дослідне поле  633,1 292,2 -340,9 -54 

видавнича діяльність (копіцентр)  123,6 295,8 172,2 140 

інші надходження  447.8 498,3 50,5 13 

Плата за оренду майна бюджетних 

установ  
98,4 76,9 -21,5 -22 

Надходження від благодійних внесків, 

дарунків. грантів  
1881,3 7377,9 5496,6 293 

Надходження відсотків від депозиту  3012,5 - -3012,5 -100 

Субвенція - 1000,0 1000,0 100 

Разом надходжень спеціального фонду  59231,8 106073,4 46841,6 79 

 

Протягом 2023 р. надходження до спеціального фонду бюджету 

університету склали 7684,4 млн. грн., що у 9,4 рази більше відповідного 

показника 2020 року. 
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Надходження коштів спеціального фонду   

Поліського національного університету  

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. разів 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
740,6 7684,4 6943,8 9,38 

Разом надходжень спеціального фонду  740,6 7684,4 6943,8 9,38 

 

Загальний обсяг доходів Поліського національного університету у 2023 

році склав 113757,8 тис.грн., що на 89,9% більше відповідного показника 

2020 року. 

 

Загальний обсяг доходів Поліського національного  

університету у 2020 та  2023 роках 

Найменування 
2020 р., 

тис. грн. 

2023 р., 

тис. грн. 

Відхилення 

тис. грн. 

+;- 

%,  

разів 

Надходження бюджетних установ від 

додаткової (господарської) діяльності  
740,6 7684,4 6943,8 9,38 

Надходження до спеціального фонду  59231,8 106073,4 46841,6 79 

Всього 59972,4 113757,8 53785,4 89,9 

 

 

 

 


